HN3KoBOJIbTHbIE nektTpoasuratenn ans
dKCnjyatTaumm B 30HaxX C NOBbILLEHHOW ONMAaCHOCTbIO

'I- F )

-I# "ll!n’ :;‘

Certified




MoBbiwas Bawly KOHKYPEHTOCMNOCOOHOCTb

ABB n3rotaenveaeT BbICOKOKa4eCTBEHHbIE 31eKTpoABMraTeny u redepatopsl 6onee 100 ner.
[BuraTtenu ans 30H € NOBbILLEHHOW ONACHOCTLIO ABMSIOTCH OOHVMM U3 CrieLmarnbHbIX HanpaBieHui
AesaTenbHOCTN KomnaHuy. CoTpyaHu4as ¢ BedyLLMMmn KOMNaHUaMy HedTera3oBon, HedhTexnMmmyec-
KOW 1 XMMWYECKOW NpombiLLieHHocTH, ABB paspaboTtana Lumnpokyto HOMEHKNaTypy nagenui, obec-
neymnBaoLLMx 6€30NacHOCTb, HAAEXHOCTb U APHEKTUBHOE UCMONb30BAHMNE SHEPTUN.

CuTyaums ¢ HopmaTuBHOM 62301, C KOTOPON paboTaloT 3aKa34uKK, COXHA Y NOCTOSIHHO U3Me-
HAeTCA B COOTBETCTBUM C CaMbIMW NMOCNEQHUMYM pa3paboTkamu, BKIoHas HOBble cTaHaapTbl EBponbl
n CLUA. Mpoaykumns ABB He TONbKO 0TBEYaeT COOTBETCTBYOLLMM AeNCTBYIOLLMM HOpMaTBaM,

HO BO MHOTMMX Cry4asx v NPeBOCXOQUT MX.

i
a
®
.
i
-

ABB (www.abb.com) siBnsieTcs ivgepom B 0671aCTv 9HEeProTexXHoIorm
n aBTomarnsaymm, obecrie4mBas KOMMYHasbHbIM U MPOMBbILLIIEHHbIM
rpeanpusITUSM rNOBbILLEHNE MPOU3BOJNTENILHOCTU NPy OZHOBPEMEHHOM
CHVXKEHMN BO3[EUCTBUS Ha OKpyXaroLyyto cpeay. pynna komnaHni ABB
paboraer nipumepHo B 100 cTpaHax U HaCYNTbIBAET OKOJIO

109 000 paboTHMKOB.



B .

HN3KoBOJIbTHbIE dNneKTpoasuratTenun ans
JKCcnnyataumm B 30Hax C NOBbILLEHHOW ONMAaCHOCTbIO

Tunopasmepsbl 71-450, mowwHocTb 0,25-1000 KBT

CopepxaHue Crtp.

O6was nHdopmauums 4

TexHun4yeckune XapaKTepUCTnKn HU3KOBOJIbTHbIX

aneKkTpoaBurarenen 13
HU3KOBOJIbTHbIE B3PbIBO3aLUULLEHHbIe 3
anektpoasuratenu Ex d - Ex de 35
HU3KOBONLTHbIE 3JIeKTpoABUraTenu

nosbilLeHHON 6e3onacHocTu Ex e 65
Hu3KOBOJNbLTHbIE NCKPOOE30onacHble

anektpoasuratenu Ex nA c nosbiwleHHbIM KN4 97

Hu3KOBOJNbLTHbIE NCKpPOOGE3onacHble 6
anektpoasuratenu Ex nA o6wiero HasHa4yeHna 119

Hu3KOBONbTHbIE ANEKTPOABUraTeNn ¢ 3aLmuToun 7
OT BocnnameHeHus roptoyen noinm DIP/Ex tD 143

ABB ocTaBnseT 3a co6oi npaBo BHOCUTb U3MEHEHUS
B KOHCTPYKLMIO, TEXHUHECKMNE XapaKTEePUCTUKN U pa3mepbl
6e3 npefBapuUTENbHOro yBeAOMIIEHUS.

9CND00000000067 3



OupekTtusebl ATEX

N MeXxxayHapoaHblie CTaHO4apPThl

OupekTtusbl ATEX 94/9/EC ("95") n 1999/92/EC ("137")

HOupekTtuebl ATEX cornacytoT npasuna TexHuku 6esonac-
HOCTM C NpuHLMNaMm cBo60aHOM Toproenv EBponenckoro
CoobLiecTBa.

OTBETCTBEHHOCTb pasgesieHa Mexay U3roToBUTENsIMm
N KOHEYHbIMW noTpebutenamn. I3arotosmuteny JOMKHbI Bbl-
nonHsATb "OCHOBHblE TpeboBaHUSA OXpaHbl TPyAa U TEXHUKN
6e3onacHocTn" (EHSR) gupekTuebl no nagenuam 94/9/EC
unn ATEX 95; a KOHeYHble NONb30BaTENWN AOMMKHbI MPOBOAUTb
BCECTOPOHHMI aHann3 onacHoOCTEN, CBA3aHHbIX C "paboynm
MecToM" 1 "NPON3BOACTBEHHBLIM 060pYyAOBaHeM", Ans yOoB-
NEeTBOPEHUS "MUHMManbHbIM TPeO6OBaHNAM", MEPEYNCTIEHHBIM
B [mpekTnBe no oxpaHe Tpyda 1999/92/EC unu ATEX 137.

OneKkTpoaBuUraTenu NOAHOCTbIO COOTBETCTBYIOT ANpekTu-
Be no napenusam ATEX 94/9/EC.

B cooTBeTCTBMU C HOpMaTMBaMM1, HU3KOBOJBTHbIE ABU-
ratenv ons 30H C MOBbILLEHHON ONACHOCTbIO UCKITOYEHbI
13 [MpeKTVBbI N0 HU3KOBONBLTHOMY 060pyaoBaHmio (Low
Voltage Directive), n3 InpeKTMBbI N0 31EKTPOMarHUTHOM
coBmectumocTn (EMC Directive), a Takxe n3 OupekTvsbl
no maumHHomMy obopynoaHuto (Machinery Directive).

Cranpgaptbl IEC 1 cooTBeTcTBYtOLWMEe CTaHgapTbl EN
B HacTosiLLee BpeMs NpoxXoadaT odepenHon npoLecc 06-
HOBReHus unu nepecmotpa. Kak npasuno, crapas 1 Hoeas
BEpCcuM cTaHgapTa unu ero pefakummn OencTByoT naparn-
nefbHO B Te4eHne npMmMepHo 3 neT. 3To BAMSET B OCHOBHOM
Ha MapKMPOBKY 3MIeKTPOoABMraTens, a Takxxe MHorga BBOAAT-
€Sl HOBblE TEXHUYECKMNE TPEBOBAHMS.

Cxema IECEx

Cxewma IECEx npegctaBnseTt cob6on Cxemy MexayHapoa-
HOW cepTudmKaumm gnsi 060pynoBaHns 1 yCnyr, NpUMeHsie-
MbIX BO B3pbIBOOMNACHON cpefie. Cxema OCHOBaHa Ha CTaH-
naptax |[EC n aBnseTcs 0OgHOM N3 CUCTEM OLIEHKM COOTBETC-
TBUSI cO3aaHHbIX M Ucnonb3yemsbix IEC. 3T1a cxema coctomt
13 ABYyX MeXAYHapOAHbIX Mporpamm:

- Mporpamma IECEx no cepTndmumpoBaHHoMy 060pyaoBa-
HUIO, OTHOCALAnCcs K nsgenuam Ex,

- MNporpamma IECEX no cepTnmumpoBaHHbIM CEPBUCHbLIM
npeanpuaTUaM, OTHOCALLAACS K LLeHTpaM TEKYLLIero 1 ka-
nUTanbHOro peMoHTa ob6opynoBaHus Ex.

970 JO6POBOSILHO NPUHMMaeMas cxema, Kotopas obec-
neyMBaeT YBEPEHHOCTb B TOM, HYTO U3QENUA U YCIyru, nog-
kpenneHHble cepTudmkaTom IECEX, oTBe4atoT yCTaHOBMEH-

Bbicokuu KINAQ

CornaweHnue mexnay EBponeiickumu ctpaHamu onpege-
NAET YPOBHUN 3HEPTrO3(PEKTUBHOCTU ANA HU3KOBOJIBTHbIX
anekTpoasuratenen. Knaccudpumkaums no K He oTHocuTcs
K anekTpogsuratensiM ajist 30H C MOBbILLEHHOM OMNaCHOCTbHO,
ofiHako BblcOKMA KT Takxe BaXKeH 1 Ansa 3TUX SMeKTpoasu-
ratenen.

OTW YpOBHU 3HEProaddheKTUBHOCTN OTHOCATCS K 2-

1 4-NONOCHLIM TPEXdasHbIM aCMHXPOHHBIM 3N1EKTPOABUra-
TeNnsM C KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM, pacCHMTaHHbIM Ha
400 B, 50 'y B pexxnme paboTbl krnacca S1 ¢ MOLLHOCTbLIO Ha
Bany ot 1,1 go 90 kBT.

JononHuTenbHy MHopMaLmMIo NO Knaccam 3Heproad-
heKTMBHOCTU CM. Ha Beb-carite EBponerickort Komucecuu:

http://energyefficiency.jrc.cec.eu.int/.

ATEX

Certified

M000167

HbIM TPE6OBaHMAM B OTHOLLIEHUN COOTBETCTBYIOLLIEN 30HbI
C NOBbILLEHHOW ONAaCHOCTbIO (BKIOYasa 30Hy 2/22). Cxema
ABNSAETCA MEXAYHapPOAHO-NPU3HAHHBIM CNOCO60M Nog-
TBEPXAEeHMA 3asaBneHHoro cooteeTcTema CtaHpapty IEC.

B paHHyto cxemy BxogAT OpraHbl No cepTudmKaumm
26 cTpaH Mupa (3KcnepTbl, MPOVU3BOAUTENN, KOHEYHbIE MOT-
pebuTtenu, perynsaTuBHble BEOOMCTBA).

JononHUTEeNbHY MHOPMAaLMIO MOXHO NOMYy4YUTb Ha
Be6-carite www.iecex.com.

Tak kak ABB pa6oTtaeT B pamkax cxembl IECEX, TO wmpo-
KW gmanasoH anekTpogsurarenen Ex npowen ncnbiranus
1 6bIN CepTUPULMPOBAH COrNacHO 3TON CXEME.

ABB ucnonb3yeTt nocnegHue pefakuMu ctaHaapToB

Mpun ncnonHenn Aupektue ATEX 95 n ATEX 137 ABB
ncnonb3yeT nocnegHune pegakumn CtaHgaprtos IEC n EN.
B ppyrux cnyyasx ABB ncnone3yet Ctanpapthbl IEC.

OCHOBHblE CTaHAAPTbI A1 UCNOJSIHEHUS
[AunpekTuBbl No oxpaHe Tpyaa 1999/92/EC (ATEX 137)

IEC/EN Knaccudukaumsa 30H ¢ NOBbILLEHHOW OMacHOCTbIO
60079-10 (no rasy)

IEC/EN Knaccudukaumsa 30H, B KOTOPbIX MPUCYTCTBYET U
61241-10 MOXET NpUCYTCTBOBaTL ropto4as MNbifb

IEC/EN MpaBuna MoHTaxa rasoBoro o60pyaoBaHmUs
60079-14

IEC/EN Bbi6op 1 MoHTax o6opynoBaHus Ex tD (DIP)
61241-14

IEC/EN [MpaBuna NpoBepoK 1 TEXHNHECKOro 06CNYXMBaHNA
60079-17 3MEKTPOYCTaHOBOK

IEC/EN TeKyLLMIA 1 KanuTasnbHbIA PEMOHT 060pyfoBaHNS
60079-19

OCHOBHblEe CTaHAAPThbl, YAOBAETBOPSIOLINE TPE6OBaAHUAM
oxpaHbl Tpyaa U TexHMKK 6esonacHoctu "EHSR"
JAuvpekTusbl no uspenvsam 94/9/EC (ATEX 95)

EN 60079-0 O6Lume TpeboBaHWs B OTHOLLEHMM rasa

EN 61241-0 O6Lme TpeboBaHMs B OTHOLLEHUM Mblnn
EN 60079-1 3awwura Tuna "d"

EN 60079-2 3awwra Tuna "p"

EN 60079-7
EN 60079-15
EN 61241-1

3awmra Tmna "e
3awura Tvna "n"
Bawwmra Tvna "tD"

B pononHeHwme K BbllLleckaszaHHOMY, BCE 060pyaoBaHne
Ona Npon3BOAcTBa anekTpoasuratenen ABB ceptudmumpo-
BaHo corfnacHo CtaHgaptam ISO 9001 1 ISO 14000.

HomeHknatypa anektpoasurareneu,
COOTBETCTBYIOLLMX YPOBHIO 3HeproadpcpekTusHocTn EFF1,
X0oTS Knaccudpmkaums He npMmMeHsieTcs

B3apbiBo3alumileHHbIn - Tunopaamepsl cornacHo IEC ot 160 1 Bbiwe

MoBbILweHHas He npumeHseTcs

6€e30nacHOCTb
Vickpo6esonacHble AntomuHueBble cTaHuHbl, M3AA 112 1 Bbilwe

YHyryHHble CTaHWHbI, TUNopaameps! IEC
o1 160 v BbILLe

3alyuTa ot Bocnname-
HEeHWA ropro4ent nbian

AntoMuHmneBble cTaHuHbl, M3AA 112 1 Bbile

YyryHHble CTaHWHbI, Tunopasmeps! IEC
oT 160 v BbiLLEe

9CND00000000067



30HbI NOBbILWLEHHOU ONacHOCTU

[MoBciogy B Mype 30HbI C MOBbILLEHHOW ONMACHOCTbIO pasae-
NAIOTCSA B COOTBETCTBMM C ONMACHOCTHIO, CO3AaBaeMOW B3PbIBO-
OMacHbIMU ra3oM UK MbINbo, HAXOAALLMMUCS B aTMocdepe.

M000168
M000169

3oHa 2/22

HeHopmanbHoe cocTosiHue

MosiBneHue B3pbiBOONacHow atmocde-
pbl TONbKO NpU aBapuu, HO He B HOpP-
ManbHom pexume (<10 4 B roa)

CE...1)2 G Ex d/Ex de
CE.. 2 GExe
CE..®W2GExp
CE..®2 D Ex tD A21

CE...4)3 G Ex nA
CE...®3 D Ex tD A22

MO000176

Bo3moxHbl kKombuHaumm 13 cpeg "G" (ras) n "D" (nbinb)

Knaccudpmkaumsa 30H ¢ NoBbiLLEHHOM onacHOocTbio B cooTBeTcTBUM ¢ CENELEC m IEC

Onpe,qeneHme 30H B COOTBETCTBUU

9 N B3pbiBoonacHas MocTosiHHoe Onu3oguyeckoe  CnyvaiiHoe
C MpUCYTCTBYIOLEit aTMOChepoit npuse- aTmocdepa NpUCYTCTBUE NpPUCYTCTBUE npucyTcTeue
AeHo B Creaytolnx ctaHaaprax: (HopMarnbHble (HeHopMarbHble
IEC/EN 60079-10 Fas pa6ouue ycnosusi) paboyve ycrnoBus)
Mas ('G' 3 0 3 1 3 2
EN 61241-1 Mot 2 (6) ona ona ona
Meine (D/DIPTEXD) 3o0Ha 20 3oHa 21 3o0Ha 22

MpumeyaHue: B HEKOTOPbIX CTpaHax anekTpoasuraten Exd n Ex e
NPUMEHSAIOTCA TakXe B 30He 2.

MapkupoBka Knaccos rno Temneparype, rpynn no rasy
M 30H C NOBbILLEHHOW ONaCHOCTbIO

[ns 6e3onacHom aKkcnnyaTaumm o6opyfoBaHms B no- Kateropuu nnu knaccucpmkanms
TeHuMarbHO B3pbIBOOMNACHbIX atMocdepax fomKHbI 6bITb [vpektuea ATEX BBena KoHuenumio "Kateropuu’,
N3BECTHbI 30HbI C MOBbILLEHHON OMACHOCTbIO, B KOTOPbIX KOTOpast IBNSETCS CNOCOBOM BbIPAXKEHUS BO3MOXHOCTEN
ycTaxasnveaetcs 060pyaoBarme. Heobxoanmo conoctas- 060pPYAOBaHNS C TOYKM 3PEHNS COOTBETCTBMS TPEGOBaHUAM
NATb TemnepaTypHbIii Knacc 06opyaoBaHus ¢ TeMnepaTypvoﬁ oxpaHbl Tpyaa 1 TexHUKn 6e3onacHoctn EHSR B 3aBrcmMmMoc-
CaMOBOCMIaMEHEHMNSA paccMaTprBaeMbIX ra3oBbIX CMECeW, TI OT 30HbI, B KOTOPOIA 3TO O60PYAOBAHNE YCTAHOBEHO.

a B HEKOTOPbIX Cly4vasix HEOGXOAMMO 3HaTb rpynny o rasy
(HanpvMep, Ans B3pbIBO3ALLMLLEHHbLIX ABUraTenen).

Kateropus 1 cornacHo MNpunoxenuto 1 Aupektusbl ATEX 95
vcrnosbadyeTtcs B 30He 0 unu 3oHe 20

Kateropums 2 cornacHo Mpunoxexuto 1 Aupektuebl ATEX 95
vcrnosb3dyeTcs B 30He 1 unn 3oHe 21

Kateropus 3 cornacHo MNpunoxexuto 1 Aupektusbl ATEX 95
MCMoSIb3yeTCsl B 30HE 2 UK 30He 22

9CND00000000067 5



Knaccudmkauus

KaTteropus loptouue YpoBeHb 3awmra ot HeucnpasHocTH (K3) CpaBHeHue
o6opyno- BellecTBa 3aWwmThbl C cyluecTByOLLEN
BaHUSA npakTukon u IEC
Mpynna M1 MerTaH, nbinb OuyeHb BbICOKUI 2 BMAA 3aLUmMTbl UK 2 He3aBUCUMbIE Ipynna |
o6opyno- ypOBEHb HeucnpasHocTh (K3)
?::::JI) M2 MerTaH, nbinb Bbicokuii ypoBeHb 1 BUA 3aLumThl Ipynna |
HopmanbHas pabota
Fpynna 1 a3, napel, OyeHb BbICOKUI 2 B1pa 3awunTbl UK 2 He3aBUCKMbIE Mpynna ll
o6opyno- TyMaH, Nbinb YPOBEHb HeuncnpasHocTu (K3) 3oHa 0 (ras)/3oHa 20 (nbinb)
BaHus Il o
a3, napel, Bbicokuii ypoBeHb 1 BMA 3aLLMThI Mpynna Il
(Ha 2 .
noeepx- TYMaH, Nbib O6bI4Has vactota HeucnpasHocTen (K3) 3oHa 1 (ras)/3oHa 21 (nbinb)
HOCTH) 3 [as, napesl, OO6bI4HbIN HeobxoanMmblI ypoBEHb 3aLLuThI Ipynna Il
TyMaH, Nbinb 30Ha 2 (ras)/3oHa 22 (Nbinb)
TemnepaTtypHbie Knacchbl Pa3peneHue anekTpoo6opyaoBaHUs Ha rpynbl
Temnepa- TemnepaTtypa BoC- Makc. ponyctumas temne- Fpynna | O60opynoBaHve ANns yronbHbIX LIaxT,
TYPHbIN nnameHeHus rasa/ paTypa ans o6opyaoBaHus noABep>KeHHOe BO3AENCTBUIO PYAHUYHOrO rasa
Knacc napa °C °C
Mpynna Il O6opynoBaHve ANns akcnnyaTaumm Bo
T1 > 450 450 B3pbIBOOMNACHOM aTtMocdepe, Kpome LLaxT;
T2 > 300 < 450 300 Ha3eMHble MPOMbILLIEHHbIE NPEANPUATUS
T3 > 200 < 300 200 llA, 11B, IIC I'pynna Il nogpaspenserca ansa Ex d u Iva iB co-
OTBETCTBMW C ONMACHOCTbLIO OKPY>KatoLLien cpefbl.
T4 > 135 < 200 135 IIC - HavBbICLLas KaTeropusi; aNeKTpoaBuraTesb
Ts >100 < 135 100 60r51ee BbICOKOW KaTeropmm MoXeT UCNONb30-
BaTbCA B YCNOBUSX 60M1ee HU3KOW KaTeropmm
T6 >85< 100 85

MapkupoBka o6opyaoBaHus

MapkupoBKa Tuna 3awmThbli:
EEx cornacHo CtaHpgaptam EN cepumn 50000
Ex cornacHo CtaHpaptam EN cepuu 60079 n 61241

MapkupoBka cootBeTcTBus CE JononHutenbHasa Mapkuposka ana Ex:
MapkumpoBka CE CE 0081 II 2 G |Ex d IIB T4|
VinexTcykaTop akkpeav- -EI-I:I(I-IdSijl L::Is/l;)T:lllaosau.l,MU.leHHbM J

TOBaHHOrO OpraHa, OTBeTC-
TBEHHOrO 3a pas3peLLeHye.
0081 — naeHTMOUKALNOHHbIN
Homep LCIE

Mpynna anekTpopsurarens

Il = Ha3eMHble NPOMBILLINIEHHbIE NMPEQNPUATUSA
TemnepaTypHbI Knacc —_—
T4 = makc. gonycT. Temnepatypa 135 °C

JononHutenbHasa mapkuposka ana Ex tD:
3Hak EBponeiickon Komuccum

B wapenu Ex — Fx tD A21 T125°C IP6§

lpynna anekTpogsuraTens:

Il NA Ha3eMHbIX MPOMBILLAEHHbIX | J
npeanpuaTui (I ans waxr) SawuTa
Tmna "tD"
Karteropus o6opynoBaHus: 2 — paspeLLeHo ans VcTaHoBKa B 30He 21
30Hbl 1 MK 30HbI 21 (1 — aNA 30HBI0 — | .
unm 20, 3 — ANa 30HbI 2 Unn 22) TemnepaTypHbIi Knacc
Sauwra IP

ATMOC(hepHbIe YCINoBUS OMsi ABUraTens:
G — onsa B3pbiBoonacHoro raza (D — ansa nbinm)

6 9CND00000000067



Bbi6op nsgenun ans 3oH NOBbILLEHHOU ONMAaCHOCTU

Cranpgapt EN anga rpynnbli ll: ra3 B okpyXxaioLyen cpeae

EN 60079-0/EN 50014 : O6wue npaBuna

v !
EN 60079-1/EN 50018 | |EN 60079-7EN 50019| |[EN 60079-15/EN 50021
B3pbiBO3aLLULLEHHbIN O6opynoBaHMe NOBbILLIEH- NckpobesonacHoe
kopnyc "d" Hol 6e3onacHocTu "e" o6opyaosaHue "n"
! ! |
Kateropusa 2G Kateropusa 2G Kateropusa 3G
CE..N2a CE..N2G CE (v 113G
) 1 ,,
SAETNE Exd Il B T4 Exell T3 Ex nA II T3
EN 60079-14 Bbibop 1 ycTaHOBKa
OkpyxatoLias 3oHal 3oHa l 30Ha 2
cpena

Cranpapt EN gna rpynnsi ll: nbinb B OKpyXatowien cpepe

EN 61241-0: O6wme TpeboBaHus
EN 61241-1: 3awmTta Tnna "tD"
EN 50281-1-1: 3awmTa OT BOCNSIAMEHEHMA FOPOYEN Mbin

Ex tDA21/IP 6X Ex tDA22/IP 5X
v
Kateropus: 2D Kateropus: 3D
v )
CE... &) n2p C€ &) nsp
IP 65— T125°C IP 65 - T125°C IP 55 - T125°C
Ex tD A21 T125°C Ex tD A22 T125°C || Ex tD A22 T125°C
3oHa 22
W3penvie 3ona 21 3neKTp0g:(a)BOAill.l.|aﬂ 3oHa 22
Bce Buabi nbin nbib Henposogawas nbinb
OKpy»KatoLLas EN 61241-14/EN 50281-1-2:
cpepa Bbibop n yctaHoBKa o6opynoBaHusa DIP/Ex tD

9CNDO00000000067 7



O6Lwue cBegeHUsa 0 30HaX € NOBbILLEHHOW ONMaCcHOCTbIO

BBepgeHue

B 30Hax ¢ MoOBbILLIEHHON ONAaCHOCTbLIO O4eHb BaXXHO
obecne4vnTb 6e30MnacHyo SKcryarauuio anekTpoobopyno-
BaHus. C 3TOW LieNblo MHOrMe CTpaHbl NPUHANK npasuna
B OTHOLLIEHWUW KaK KOHCTPYKLMM, TaK Y MPUMEHEHNS TaKoro
o6opyfnoBaHus. OTK npasuna Bce B 60MbLUElN CTeneHn
COOTBETCTBYIOT pekoMmeHpaumam IEC n Esponenckum
cTaHpapTam.

MCTOYHMKOM OMacHOCT MOXET ObITb B3pbIBOONacHas ar-
mMocdpepa, cofepxallas CMecb rasa, NapoBs W Mbinn € BO3ay-
XoM. B 31Ol rnaee paccMmartpuBaroTCs BONpPOChl, CBA3aHHbIE
Cc 6e30nacHOCTbIO paboThbl B ra30BbIX cpefax, ons KoTopbIX
JencTBytoT EBponerickme ctaHgapThbl.

ABB nmeeT nonHyto HOMeHKNaTypy B3pbIiBO3aLUULLEHHbIX
asurarenew, cepTnunumMpoBaHHbIxX B cooTeeTcTeum ¢ IECEX.

B3pbiBo3awmieHHbIn Kopnyc Ex d un Ex de

Kopnyc anekTtpoasuratens GOmkeH 6biTb CKOHCTPYMPO-
BaH TaknM 06pas3om, YToObl B3PbIB BHYTPU KOprnyca He Mor
nepefasaTtbCs BO B3PbIBOOMACHYIO aTMocdepy BOKPYT OBU-
rarens. Kopnyc gomkeH 6e3 NoBpeXAeHni BblgepXXmsaTtb
no6ble AaBneHns, 06yCrnoBeHHbIE BHYTPEHHUM B3PbIBOM.
®dopma, AnmHa 1 3a30pbl COEANHEHNI Y3M10B, KabenbHbIX
BBOZOB W T.A4. AOMXKHbI ObITb paccymTaHbl Tak, 4Tobbl obecne-
YMBaNoCb APOCCENNPOBAHME U OXMaXKAEHNE ropsvnx ra3os,
BbIXOAALLMX HapyXy. B ctaHgapTax obpatiaercs ocoboe
BHMMaHWe Ha BMUsiHWE B3PbIBOOMACHOW aTmocdepsl (Ha-
npumep, SaBneHns B3pbiBa) HA TPEOOBAHUSA K KOHCTPYKLMK
Takoro o6opynoBaHus.

Pa6oTa ¢ ycTporncteamu, CoO6paHHbIMU U3 3aKPbITbIX
yacTen, paspeLuaeTcs TONbKO C MCMONb30BaHMEM Npegyc-
MOTPEHHBIX MHCTPYMEHTOB. KabesbHble BBOAbI AOMMKHbI
oTBeYaTb TPeOOBaHMAM JAHHOrO BMAA 3aLUUTHI.

TemnepaTypa Hapy>XHOM MOBEPXHOCTW Kopnyca ABura-
Tensa He [OMKHA NpeBbILLaTh TeMnepaTypy camoBocniame-
HeHWA B3PbIBOOMACHOW Cpedbl B 30HE YCTAHOBKM MpU HOP-
MarnbHou paboTe. [1o0 3TON NpUYMHE HOMUHANbHAs BbIXogHast

MOLLHOCTb 3aBUCUT OT AOMYyCTUMON MakcumaribHoM Temre-
paTtypbl B paccMaTpBaeMon 30He.

BcnomoraresnbHble yCTpONCTBa ABUraTens, He 3akpbITble
B3pbIBO3ALUMLLEHHBIM KOPNYCOM (Hanpumep, Ans BeHTUNsA-
LK) He OOSMKHbI 6bITh NOTEHLMANIBHBIMU UCTOYHUKAMK UC-
KpPeHus, areKTPUYeCcKom fyrn 1 onacHoro neperpesa.

VicrnonHeHwvs, B KOTOPbIX COMETAtOTCA ABa TMUna 3ayuTsl,
06bI4HO Mcnonb3ytoT 3awmTty "d" n "e". Hanbonee pacnpo-
CTpaHeHHbIM Y MpU3HaHHbIM EBponenckmMMn ctaHgaptTamu
CENELEC sBnsetcs ucnonHeHne Ex de. Onekrtpogsurarens
CMNPOEKTUPOBaH € 3awmTon Ex d, B TO BpeMsa Kak coeivHu-
TenbHas Kopobka obecneymnsaeT 3aLmUTy NoBbILLEHHOM 6e-
3onacHocTu Ex e. Takas KOHCTPYKLMA NO3BONSET coYeTaTb
HamMBbICLLYIO CTeNeHb 3alUmThl Tvna "d" ¢ MeHee cTpornmu
TpeboBaHUAMUN K MEKTPUYECKUM COEAVHEHUAM O JNEKT-
pogsuratenen noBbILLEHHOW 6€30MacHOCTH.

OnekTpoaBuraTenu ¢ ABONHONM 3aLLMTON BCTPeYatoTcs
penKo, Takue Kak anekTpoasuraTesbs NosbILLEeHHOW 6e3onac-
HOCTM BO B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX KOpnycax, 0603Ha4aeMbIX
B EBponenckux ctangaptax Ex e/Ex d.

Alleinschutz — TepMmucTopbl B Ka4ecTBe eAUHCTBEHHOMW 3aLUUThI

(o pononHUTEeNbLHOMY 3aKas3y)

B3pblBo3aLLMLLIEHHbIE 3MEKTPOABUrATENM, BbINyCKaeEMbIE
ABB, Tnopaamepbl ctaHunHbl 80—-400, cepTUmLMpOoBaHbI
C TepMUCTOpamMu B Ka4eCTBE €AMHCTBEHHON 3aLUUTbI OT Mne-
perpy3ku. Takas KOHCTpyKumsa nop HassaHuem "Alleinschutz"
npeanaraeTcs No AOMONHUTENBHOMY 3aKasy, CM. Kofpbl
MoaMdUKaLMA.

"Alleinschutz" — 370 TepMUH, KOTOpPbLIN oNpeaenseT
cepTuUUKaLmio B3pbIBO3ALLMLLIEHHOMO SNEKTPOABUraTeNs
W 3aLUUTHOro yCcTpomncTea coBmecTHO. CepTudmkar rapaH-
TUPYET, YTO TEPMUCTOPbLI U Pene OTKIoYaT SNeKTPOaBUra-
Tenb B Crny4ae neperpesa, Npexae 4em TeMmneparypa Ha-
PY>KHOV MOBEPXHOCTM KOpMyca SMeKTPoABUraTens NPeBbICUT
TemnepaTypy, ykasaHHy Ha NacropTHOM Tabnuyke.

Kax b anekTpoasurartesb, 3aka3aHHbl C TEPMUCTOPOM
B Ka4ecTBe eMHCTBEHHOW 3aLLMTbI, MPOXOAUT MUCMbITaHMS
C 3aTOPMOXXEHHbIM POTOPOM BMJIOTb 10 TOYKW, B KOTOPOW
TEepMUCTOP NPVBEAET B AeNCTBME pene Ans OTKIYEHUs
anekTpogsuratens. Temnepartypa gsuratens npu cpaéartbl-
BaHWM JOIMKHA HAXOQUTLCSA BHYTPY 30HbI, ONPELENsSemMon
TemnepaTypHbIM KIlaccoM, YKa3aHHbIM B cepTudmKare.

CepTudumkaT pacnpocTpaHaeTcs Ha pene, U 3TO 03Hava-
eT, yto 3awumTa Tmna "Alleinschutz" gonyckaet npumeHeHne
TONbKO paspeLLeHHbIX perne.

O6paTtuTe BHMMaHWe Ha To, 4YTO ABUraTenn Tunopasme-
poB 315—400 TpebyloT cneumanbHbIX TEXHUHECKMX PELLEHWN,
NPOKOHCYNbTUpynTEeCs B ABB.

9CND00000000067



SHEKTPOABVII'aTenI/I noBbILLeHHOW 6e3onacHocTu Ex e

KOHCTpyKLusa ABUraTens 3Toro Tuna npu aKkcniayarauum
(BK/tOYas Nyck 1 6IIOKMPOBKY POTOPA) UCKITHOHaET NosiBie-
HUE UCKP, Oyr UK NeperpeTbiX y4acTKOB Ha BCEX BHYTPEH-
HUX 1 HAPYXXHbIX YacTsIX MalLKHbI, KOTOPblE MOTYT NPUBECTU
K MOBbILLEHUIO TEMMepaTypbl 10 YPOBHS CAMOBOCTIIaMeHe-
HUS1 OKPY>KatoLLiel MOTeHUManbHO B3PbIBOOMACHOW cpefbl.

370 obecneymBaeTcs 6narofapsi KOHCTPYKTUBHBLIM
Mepam U1 BblGopy TUnopasmMepa U B OCHOBHOM KacaeTcs:

3adaHHbIX MUHUMAJIbHbIX 3Ha4YeHun nyTe|7| yTe4deK ToKa
1 3a30p0B;

— MPVMEHEHMS U3ONALIMOHHBIX MaTepuasoB C 3aLUUTON
OT MOBEPXHOCTHOr0 Npo6os;

— CKpPYyrieHusa OCTpbIX YrioB, Ha KOTOPbIX MOXET BO3pacTaTb
HaNpPA>XXeHHOCTb 3NIEKTPOCTATUHECKOIr O Nosid;

— obecneyeHus I'IpO‘-IHOI7I 3aTAXKWN NIEKTPUHECKNX N MeXa-
HUYECKUX CﬁOpO‘-leIX Y310B;

— MUHMMarbHbIX 3a30P0B MEXOY HenoOBUXHbIMU 1 Bpa-
LaOLWMMUCS HacTaMM (HanpyMep, BO3AYLLUHbIA 3a30p,
BEHTUNAUWSA U T.4.);

— NpefaerioB MOBbILLEHUs TeMMepaTypbl C y4ETOM GIIOKM-
POBKW poTOpa, HOpMasibHOM PaboThbl, Cry4alHOro Mexa-
HUYECKOr0 TOPMOXEHWS ABUraTessi B Hanboree He6na-
rONPUSITHbIX TEMJIOBLIX YCIIOBUSIX, T.€. KOrAa TENI0Boe
paBHOBECUE MaLLVHbI 4OCTUIaeTcsl BO BpeMs paboThl.

Mpenenbl NoBbILLEHNA TemnepaTypbl JOMKHbI paccmar-
pvBaTbCA B ABYX acrekrax: BO-NepBbIX, A1 HOPManbHbIX
pabo4mx ycrnosuim 1, BO-BTOPbIX, ANS YCNOBUIN Cry4anHom
61OKNPOBKMU.

Mpepnenbl NoBbILLEHNUS TemMnepaTypbl
npu HOpMasbHbIX PAabo4YMX YyCNOBUAX

OxXwnpgaemblivi CPOK CryXObl SMEKTpoABUraTens 3asu-
CUT OT ero neperpesa C y4eToM AaHHOro Knacca nsonsaumm
N TemnepaTypbl 06MOTOK MpW 3KCMyaTaumm, KOTopble He
ABNAIOTCA OQHOPOAHBIMY N MMEIOT NeperpeTbie yHacTKu.

B cBsi3u ¢ aTum 6e30nacHbIn pas3époc TemnepaTypsbl

Temnepatypa, °C
D

A

0

Puc. 1.

O = Temnepatypa 0 °C

A = Makc. Temniepatypa okpyxaroLevi cpesbl,
oropHoe 3Ha4eHne 40 °C

B = Temnepatypa ripy HOMUHasIbHOVi Harpy3ke
W HauxyaLImMX YCrIOBUSIX M0 HarpPsXXKeHWo

C = Makc. Temnepartypa, gornyctumasi no Kiaccy n3onsymm

D = Makc. npegenbHas Temnepartypa B COOTBETCTBUM C COCTaBOM
oTeHYMasibHO B3PbIBOONACHOV aTMOChepb!

E = KpuBasi noBbiLLeHUs TeMnepaTtypbl 3/1eKTpogBuratesns npu
HOMUMHAIIbHOVI MOLHOCTU Ha BaJly v rpu Hambonee Hebaronpu-
SITHBIX YC/IOBUSIX MO HAMPSXKEHNIO

F = KpuBas HapacTaHusi Temrnepartypbl B yCII0BUSX 6/TOKUPOBKMN
poropa

t_ = Bpemsi 6710KMpoBKM poTopa

t  Bpewms

M000172

9CND00000000067

neperpesa 06MOTOK MPY HOMUHASIBHOM MOLLIHOCTU Ha Barny
asuratens moxet gocturaTe 10 K. TemnepaTypa namepser-
€Sl MO U3MEHEHUNIO CONMPOTUBIIEHNS OOMOTOK, 1 Makcumarb-
HOe MNoBbILLEHWEe TeMnepaTypbl onpefenseTcs Knaccom
N30nALMM 06MOTOK.

Mpepenbl NoBbiLWEHMS TeMMepaTypbl NPU KOPOTKOM
3amMblKaHUW B YCJIOBUSAX CITy4allHON 6JIOKUPOBKMU

Ecnu 6nokrMpoBka MaLUnHbl NPONCXOaUT BO BpeMsi paboThl,
TO BO3HMKAET TOK KOPOTKOr0 3aMblKaHUsi, MPUMEPHO PaBHbIN
NMyCKOBOMY TOKY, 1 TemnepaTypa 06MOTOK cTaropa v potopa
6bICTPO HapacTaeT (cMm. puc. 1).

YT06bI TEMMEPATYPa HE NPEBbICUIIA YPOBEHb, HXE
KOTOPOro CaMonpomn3BOJIbHOE BOCMNIaMEHEHME B3PbIBOO-
nacHow cpenbl HEBO3MOXHO, YCTPOMCTBA 3aLUMTbI JOSHKHbI
obecneynTb OTKIIOYEHVE ABUraTeNs B TeHEHNEe 3afaHHOro
BpemMeHH (t.). STO Bpemsi OTKIIIOHEHNSA 3aBUCUT OT BENUYNHbI
TOKa KOPOTKOro 3amMbikaHus (K3) nnm ot oTHoweHns Toka K3
K HOMUHanbHoMmy Toky (I,/1,). Ha puc. 2 n 3 nokasaHo npe-
nenbHOe COOoTHOLLeHVe Bpocka Toka K3 |/l n BpemeHu 6no-
KMPOBKM poTopa t_ Ans 06bI4HO UCMONb3YeMbIX YyCTPONCTB
3awmTbl B cootBeTcTBUM co CtaHpaptamun EN un VIK.

Takow TN 3aLmnTbl He MPUroAeH A1 KONNEeKTOPHbIX
MaLUVH Unu aBuraTenein ¢ TOpMO30M, KOTOpbIe B MPUHLMME
CNOCOGHbI BbI3bIBaTb NIEKTPUHECKYIO AYrY, UCKPEHNE 1nn
NosiBNEHNE NeperpeTbiX y4acTKOB.

t.C

40

20

——MwuHumym 5 ¢
I's

11,

M000173

3 4 5 6 7 8 9 10

Puc. 2. MuH. 3Ha4eHne BpemeHu t_ B 3apucumoctn ot | /I,
cornacHo EN 50019

~
~—~

=

MO000174

Puc. 3. MuH. 3Ha4eHne BpemeHu t_ B 3asucumoctn ot | /I,
cornacHo VIK




Uckpobe3onacHasa KOHCTpyKuUuMAa Ex nA

3awmTta Takoro TMna paspeLuaeTcs Afa npUMMeHeHns
B 30HAaX C MOBbILLEHHOM ONaCHOCTbIO, COOTBETCTBYIOLLIMX
30He 2.

OTa KOHCTPYKLMSA N3BECTHA TakXe Kak "McKkpobesonac-
Hasn". B aTom cnyyae gBuratenb JOMKEH ObITb CIPOEKTU-
poBaH Taknm 06pa3om, Y4ToObl He JOMNYCTUTb UCKPEHUS NpU
HOpMarnbHOW paboTe, NPy 3TOM 3KCNJlyaTaums dNeKTpo-
Asuratens [OMKHa OCYLLECTBNATLCA C COBM0AEHNeM nac-
MOPTHbIX AAHHBIX, YKa3aHHbIX N3roTOBUTENEM, KOTOPbIN He
npegbABNseT TPeboBaHWIN K HArpeBy, CBA3AHHOMY C MYCKOM
UNn cy4anHom 6J10KMPOBKON.

LBoriHOM cepTudmkKar

OnekTpopguratenn Ex nA ¢ 4yryHHowm CTaHMHOW MOryT OTM BO3MOXHOCTM obecrneymBaroTcsa 6narogaps sawmre
Takxe NPUMEHATLCA B aTMocdepe, cogepxaller roproyyto IP. Takas 3awmTa He NPenATCTBYET NPOHUKHOBEHMIO ra30B,
Mbib, B KOTOPOW NpuMeHseTcs obopyaosaHme Ex tD. Bos- 1 MO3TOMY TeMMNepPaTYpPHbIA KNacc BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU
MOXHbI CregytoLne KoMmoHaumm: paseH T3 (200 °C). OgHako NPOHWKHOBEHMWE Mbln Npefo-

— DIP T125°C/Ex tD A22, IP55 ans 30HbI 22 TBpaLlaeTcs, v MNbiib onpefenseT TemneparypHbIn Knacc

— DIP T125°C/Ex tD A22, IP65 1Al 30HbI 22 HapyxHo# nosepxocTu: T 125 °C.

— DIP T125°C/Ex tD A21, IP65 gnsi 30HbI 21

ABB BbinyckaeT UCKpo6e3omnacHble aneKkTpoasuraTen,
cepTMdNLMPOBAHHbIE B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUAMMN
ATEX 95 n IEC.

10 9CNDO00000000067



3awuTa oT BoCnyiaMmeHeHUs roproyven nbiu.
3awmTta Tvna "tD" B 30Hax ¢ NoBbILLEHHOWU ONAacCHOCTbLIO

loproyas Mbib ONacHa, Tak Kak npy pacnpocTpaHeHun
B BO3[yXe OHa MOXeT o6pas3oBaTb NoTeHLmarnbHO B3pbl-
BOOMacHy atMmocgepy. Kpome Toro, crnov roproyei nbinu
CMOCO6HbI BOCMIAMEHATHCHA U BbITb UCTOYHUMKOM BOCMNIamMe-
HeHWsi BO B3PbIBOOMACHOW aTMocdepe.

30HbI NOBbILLEHHOW OMACHOCTU C roptoYel Mblfibilo MOryT
HaxoAuTbCs Ha NPeanpUATUSaX PasnnyHbIX OTpacnemn npo-
MbILLSIEHHOCTW, B TOM YUCIIE U B CEJIbCKOXO3ACTBEHHOM
npou3BoACTBe, MPON3BOACTBE XMMMKATOB, NMnacTMacc,
B XpaHunuLiax.

Bbi6op 1 ycTaHOBKA 3/1eKTPO060pYyA0BaHUS

YT106bI 06ECnEeHYUTbL 6e30MacHyo aKcnyaTaumnio o6opy-
00BaHUs, UCMOMb3yeMOro B 30HaX NMOBbILLEHHOW ONAaCHOCTU
C MblIfblO, A0 Bbl6Opa U3Aenusa Heo6XoANUMO NPUHATL BO BHU-
MaHue criegyroLime akTopbi:

1. Tun nbinu:

— NPUCYTCTBYET N Mblfb B BUAE 06naka, OKpy>KatoLLero
nagenve unm

— CNOW MbINN HaKannMBaeTca Ha U3Jenun, 1, ecrn 3To Tak,
Kakow 6yfeT MakcumMarbHas TOMLLUMHA CNost MeXay ABYMS
onepaumsiMn YUCTKU/TEXHUHECKOTO 06CY>XXMBAHUSA?

2. XapaKTepuCcTUKM Mbln:
— SBNSETCS NV MNblflb 3MIEKTPONPOBOAALLEN NN HET?

3. TemnepaTypa BoCcniaMeHeHUs NbINn:
— TCI: Temnepartypa BoCM/IaMEHEHNS MbISIN B COCTOAHUU
obnaka unu

— T5 MM: TemMnepaTypa BOCMNIAMEHEHUS CIOS NMbIAW TONLLM-
HOM 5 MM.

JTa 3almTa npegoTepaLLaeT nto6oe pacrnpocTpaHeHve
NPV B3pPbIBE MbINK, NMOCKOMNLKY

— He JonycKaeTcs nornagaHue nbiiv B 31eKTpoaBuraTernb
6narogaps 3awumte IP: nnn IP55, Ha3biBaemow Mblnesawu-
LweHHoun, unu IP 65, HasbiBaeMow MNbifieHenpoHULaeMol;

— MakcumarbHas Temnepartypa Hapy>KHOW NOBEPXHOCTY ABU-
ratens He [OMKHa NPeBbILLAaTh 3HA4YEHU TemMnepaTypHOro
Kracca, no KoTopomy 6binl CepTUPULIMPOBAH 3NEKTPOABU-
rarvens;

— C Hapy>XHOW CTOPOHbI KOpryca 3neKTpoaBuratens He
OOMKHO 6bITb UCKP.

Bbi6op u yctaHoBKa nsgenua: EN 50281-1-2/EN 61241-14

Kateropus

o6opyAoBaHUs (30Ha 20) (30Ha 21)

Karteropus 1 Kareropus 2 Kareropwus 3

(3oHa 22)

MuHumaneHas 3awmta  He npumeHseTcs gns Ex tD/IP 6X

o60pynoBaHus anekTpomsuraresnei

Ex tD A22/IP 5X ona HenpoBogAsLLen Nbinm
Ex tD A22/IP 6X onsa anekTponpoBoOAsLLel Nbiin

MapkupoBka Temnepartypbl

MakcumanbHas
S UEL T R ) Temnepatypa MapkupoBka Temnepatypbl o6opyaoBaHus T°C
BOCMJ1IaMeHEeHUs NOBEPXHOCTH
aneKTpopBurartens
O6nako T, 2/3x T, T°C<2/3xT,
Cnon go 5 mm T T — 75K T°C < (T;,,,— 75 K) i
T°C <(2/3xT),
B 3aBMCMMOCTU OT TOrO, KaKoe 3Ha4YeHME MEHbLLIE
BewecTBa
Wanenus AIT pgna nbinun AIT pna cnos nbinun
A B Buae ob6naka (°C) (°C)
MBX 450 330
Cepa 240 250
[peBecHbIit yronb 520 230
AumeHb/3epHo/KyKypy3a 380 280
Caxap 310 420
Mwennya 350 270

McTtounHmk OT4eT BIA 13/97/HVBG; AIT = TemnepaTypa camoBocCnnaMeHeHus

9CND00000000067

11



UcnbiTaHua u cepTucpukaThbl

OnekTpogsuraTenu ons 30H C NOBbILLEHHOW OMaCHOCTbIO
OOMKHbI 6bITb OMLMANBHO paspeLleHbl A5 NPYMEHEHNS
B OOLLIENPU3HAHHOW OpraHn3auun no UCMbITaHUAM, yron-
HOMOYEHHOM n3gaBaTtb CEPTUNKATLI UCTIbITAHWIA, rapaH-
TUpYylOLLMEe COOTBETCTBME CTaHAapTam Ha 060pyaoBaHue
JaHHoro Tuna.

OnekTpoasuratenu onpeaensioTcs n knaccnduumpyortes
B COOTBETCTBMM C KATErOpUAMU 1 TUMOM 3aLLNTbI, KOTOPbIE
onpefesnieHbl B COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAapTax.

B 3aBncumMocCTM OT cocTaBa atMocgepbl Nosib30BaTESb
HeCceT OTBETCTBEHHOCTb 3a ONpefefieHne rpynnbl U Mak-
CYMarnbHOWM TemnepaTypbl NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE AOMMKHbI
ObITb YKa3aHbl AN YCTaHOBKW SMEeKTPOoABUraTens.

[na TemnepaTypbl OKpy>XatoLero so3gyxa ot —20
0o +40°C anekTpoasuratenu Knaccuunympyores
N CepTuduLMpYIOTCA B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTaMMm.

[ns TemnepaTtypbl OKpy>XatoLLero sosgyxa Hmke —20°C
1 Bblwe +40°C 60/bLINHCTBO 3M1EKTPOABUraTENEN NMEIOT
cepTudmkaTbl.

OnekTtpoasuratenn ABB cOOTBETCTBYIOT CTPOrMM CTaH-
naptawm, yctaHoBneHHbim CENELEC (EBponerickoii komuc-
cuer No cTaHgapTn3aumm aNeKTPOTEXHNYECKOro 060pyao-
BaHWA) 1 paspeLleHbl A5 TPUMEHEHNS UCTbITATENbHBIMU
naéopatopuamu (ExNB: akkpeantoBaHHbI opraH). CTpaHbl-
uneHbl EBponenckoro Coto3a MMerT 06LLMIA KOMMSIEKT CTaH-
[apToB Ha ABuratenu, npefHasHayeHHbIe Ans SKennyaTauum
B 30HaX C MOBbILLUEHHOM OMaCHOCTbIO.

Oeurarenu moryT 6bITb CEPTUPMLMPOBAHbI JTIOObLIM aK-
KpeouToBaHHbIM opraHom "ExNB" cTpaH-uneHoB EBponelic-
koro Coto3a. [MoaTomMy 3TK anekTpogsurateny MoryT npume-
HATbCA BO Bcex cTpaHax EC 1 B 60nbLUMHCTBE OpYrnx CTpaH.

MmetoTcs cnepytoLume rnobanbHble ceptudmkartsl: IEC,
cxema IECEx, ATEX, CSA n CSA/US (CLLUA). NmetoTca Tn-
NU4YHblE HaLMOHasbHble cepTudmkatel, Hanpumep, FOCT-P
ons Pocenn, FTOCT-K gns KasaxctaHna, Inmetro gnsa Bpa-
aunun, CQST gnsa Kntaa n KOSHA gna Kopeun. MecTHble
cepTmdmKaTbl, Kak NpaBusio, MOXHO NMOyYUTb HA OCHOBE
ceptudukatos IEC nnn ATEX.

OueHka onacHOCTU U UCMbITaHUA ra3a

OnekTpogsurarenu nckpobesonacHsle (Ex nA) 1 noebl-
LeHHoM 6e3onacHocTh (Ex e) BomKHbI 0TBEeYaTh CTPOrnm
TpeboBaHMAM B OTHOLLEHUW UCKpoobpa3oBaHus. Hosenwne
Cranpgaptbl IEC 1 EN onpegenstoT Kputepum Ansi OLEHKN
OMacHOCTU N UCMbITaHUA poTOpa 1 cTaTopa B ra3oBow cpefe
C Lenblo NPOBEPKM Ha OTCYTCTBME NCKPOOOPAa30BaHA
BO BCeX pabo4mx yCroBusX.

[MocpencTsoM UCNbITAHUI U CEPTUDMKALINK INTEKTPOABK-
ratenen ABB nomoraet ynpocTntb NpoLecc OLEeHKM onac-
HOCTU [Nl CBOUX 3aKa34nkoB. bnarogapsi 3TuM cepbesHbIM
UCMbITaHUAM O6ecrnevYnBaeTcs yCuneHme CUCTeMbl N30NaLmm
1 yBENUYEHNe cpoka Crnyxobl N3genuin.

AnbTepHaTMBOM UCTbITAHUAM U cepTudmnKaumm, B 601b-
LUMHCTBE Crly4aes, SBMAETCA OCHALLEHWe 3neKTpoaBuraTens
CUCTEMOW MPeANyCKOBOM BEHTUAALMUN. DTO O3HAYaET, 4TO
Heo6X0AMMO MOHECTU pacxofbl Ha BO3AYLLHbLIA KOMNPeccop
BbICOKOW MPON3BOANTENBHOCTN, TPY6ONpPOBOAbLI M 610K Yri-
paBneHusa BeHTUNAUmMen. Takxe TpebyeTcs AOMONMHUTENbHAA
onepaums — BEHTUNALMS — MPU KaKOOM Mycke 3/1eKTPoABU-
raTens.

12

Taknm o6pasom, npemmyLlectsa nogxopga ABB Bkrtoya-
10T B ce651 COKpaLLieHNe HavarbHbIX KanuTarnbHbIX 3aTpar,
CHUXEHME 3KCryaTauMOoHHbIX pacxoos 1 6onee 6bICTPbIv
nycK anekTpoasurarenen. MNosbilaeTcs HAOEXHOCTb, Tak
KaK He TpebyloTcA [OMNONMHUTENbHbIE KOMMOHEHTLI. I camoe
BaXKHOe, 6e30MacHOCTb CEPTUDULMPOBAHHbIX 3NEKTPOABU-
raTenen, Bbinyckaembix ABB, noareepxaeHa, MocKosbKy
MCNbITAHUA ABMAOTCA €AUHCTBEHHLIM MyTEM NPOBEPKU
[encTeuTenbHoM 6e30MnacHoCTY 060pYA0BaHMS.

CooTBeTCcTBME HOBbIM Tpe6oBaHusaM — metoauka ABB

MogpasneneHne HU3KOBOMBLTHbBIX NEKTPOABUraTenem
ABB Low voltage motors o6ecneunno cepTudumKaLmio CBOUX
anekTpoasuraTenen ¢ YyryHHon CTaHMHOM U NINTLIM anto-
MUWHMEBBLIM POTOPOM, MPefHa3Ha4YeHHbIX 4S5 KCnyaTaumm
B 30Hax C NOBbILLEHHOW OMacHOCTbLIO.

9CND00000000067



O6LMe TeXHUYEeCKne XxapaKTepUCTUKM
HU3KOBOJIbTHbIX 3JIEKTPOABUraTenemn

MexaHu4yecKkas u aneKTpnyeckasi KOHCTPYKLUS

Cnoco6 MOHTaXxa

Kog I/Kog Il Kopg n3penus, noa. 12
MoHTax Ha nanax IM B3 IMV5 IMV6 IMB6 IMB7 IM B8 A= MOHTaX Ha nanax, co-
eQuHUTENbHasA KOpobka
IM 1001 IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061 IM 1071 cBepXy

M000007

L= MoHTaXx Ha nanax, co-
eQnHUTENbHasA KOpobKa

0 R= moHTax Ha nanax, co-
I ':EI° ,@: eQuHUTENbHasA KOpobka
[ | ‘ cnpaBsa
")

MoHTax Ha cnaHLe, IM B5 IMV1 IMV3 %) *) cneea
60nbLUON hriaHey,
IM 3001 IM 3011 IM 3031 IM 3051 IM 3061 IM 3071 B= MOHTax Ha chraHue,
0 :iEI Eﬂ: 60nbLUON chnaHel,
MoHTax Ha chnaHLue, IMB14 IMVi8 IMV19 *) *) *) C= MOHTaXx Ha chnaHLie,

Mankii nael IM3601 IM3611IM 3631 IM 3651 IM 3661 IM 3671 Maneiv (pnarey

1 {7 €0 08 T

MoHTa) Ha nanax IM B35 IMV1i5 IM V36 *) *) *) H= MoHTax Ha nanax u
n dhnaxue, 60nbLUION donaHue, coeavHUTENb-
draHeL IM 2001 IM 2011 IM 2031 IM 2051 IM 2061 IM 2071 Has Kopobka cBepxy

S= MOHTax Ha nanax u

f donaHue, coeguHUTENb-
4 _ oo =|E|= =Eﬂ= @I: Hasi KopobKka crpasa
- . T= MOHTaX Ha nanax
. W dnaHue, CoeanHm-

MoHTaX Ha nanax IMB34 IMV17 TenbHas Kopobka cneea

W PnaHLe, MANLIA nateu 1 o101 M 2111 IM2131 IM2151 IM 2161 IM2171  J= MorTax Ha nanax
1 donaHue, Manbliin

g : :§] o =l dnaney

MoHTax Ha nanax, ¢ asyma IM 1002 IM 1012 IM 1032 IM 1052 IM 1062 IM 1072

KOHL|aMu Bana
£ {J [ D

*) B Ctanpapte |IEC 60034-7 He ycTaHOBNEHO.

Q

M000009

M000010

MO000011

MO000012

anIMe‘-IaHVIe: B Cny4dae 3neKTpo,qsmraTene|71, MOHTa>XX KOTOPbIX BbIMOJTHAETCA C HanpaB/ieHHbIM BBEPX BaJIOM, Korga
npennonaraeTcyd, YTO BoAa UM XXNOKOCTb 6yp,eT CTeKaTb BHU3 No Basy, C Lesibio npegorepalleHnsa 3Toro I'IOTpe6I/ITeJ'Ib
OOJDKEH y4eCTb Heo6XoaAMMOCTb YCTaHOBKUM CpefcTB 3allUThbl.

9CND00000000067 13



HanpsXxeHune n yactoTa

Tabnn4Hble BeNNHYNHbI MOLLIHOCTU, YacTOThbl BpaLLEeHNs,
KA, koadduumeHTa MOLLHOCTH, MYCKOBOro MOMEHTa U
MyCKOBOr0O TOKa YKa3aHbl C Y4€TOM HOMUHAIIbHOrO Hanpsxe-
HWS 1 4acTOTbl. DTV BENNYMNHBI BYAYT UBMEHATLCA B Cryvae
OTKJIOHEHMUA MUTAIoLLEro Hanps>keHsa UM 4acToTbl OT HOMU-
HarbHbIX 3Ha4YEHWI.

OnekTpoasuraTenu cnocobHbl HENMPEpbIBHO padoTaTtb
C HOMMWHasbHOW MOLLHOCTbLIO, NMPY JONTOBPEMEHHbIX OTKIIO0-

3awumTta OT Koppo3un

Ocob0oe BHUMaHWE yOenseTcst Ka4eCTBY NMOKPbLITUSA ANeK-
TpoasuraTtenen ABB. Bce yactu nogsepraroTcs Hanbornee
NPUroAaHbIM AN151 KaXA0ro Mmarepuana cnoco6am o6paboTKu,
4yTO 0b6ecnevnBaEeT HageXHY aHTUKOPPO3MOHHYIO 3aLUUTy
B Cpefax C TSHXeNbIMU YCIOBUSMM SKCMyaTauumn.

CnuBHble oTBepCcTUA

VckpobesonacHble, NOBbILLEHHOM 6€30NacHOCTU U C 3a-
LLITOM OT BOCM/TAMEHEHNSI FOPHOYEN MbIfN 3NeKTpoaBura-
TENM OCHaLLLAKTCS CIMBHBIMU OTBEPCTUSMU U 3arnyLuKamu,
cornacHo Taénuue, NPUBEOEHHON HUXE.

HEHUAX HanpsXeHUs B AManasoHe 5 % OT yKa3aHHOro 3Hade-
HUS UK AManasoHa 3Ha4eHu 1 NPy HOMUHANbHOM YacToTe
6e3 BbIXxoa 3a npefesbl Knacca no temneparype, oTTam-
NOBaHHOIO Ha NacrnopTHoW Tabnuyke. TemnepaTypa 06MOTKM
MOXeT yBenu4ymeatbcs Ha 10 K, ocTtaBasick B npefenax
TemnepaTypHOro Knacca nusonsauum, NpoLUITaMmnoBaHHOro Ha
nacnopTHon Tabnuyke. OTKNOHeHMs HanpsxeHus 0o 10 %
J0MyCKarTCs TONMbKO KPAaTKOBPEMEHHO.

CTtaHOapTHBIN LBET MOKPbLITUS CUHWIA, LBETOBOW KO, CO-
rnacHo cucteme Mansel: 8B, 4.5/3.25 (NCS4822-B05G Ha-
nbonee 6NM3KMI OTTEHOK B Apyrux ctaHgaprax). MogpobHas
WMHopMauma 0 TUMe Kpacku NpefocTaBriseTcs no 3anpocy.

OcHalleHVe CMBHBIMU OTBEPCTUAMW B3PbIBO3ALLMLLEH-
HbIX 3NeKTpoaBuraTenen cTaHgapToM He ABMAETCH, OOHAKO,
MOXET 6bITb MPOM3BELAEHO MO 3anpocy, CM. KoAbl MoaU(U-
Kauumn.

Tvn 3aWmThbI Matepuan Tunopasmep CnvBHbie
CTaHWHbI CTaHWHbI OTBEPCTUSA
MckpobesonacHblii, NOBbLILLEHHON 6€30MacHOCTH AnoMuHMI 90-280 3aKpbIThbl
YyryH 71-132 (mo pon. 3akaay)
160-450 OTKPbITbI
B3pbiBo3aLLMLLEHHbIV YyryH 80-400 (He BKOYEHO)
160-400 (mo pon. 3akasy)
C 3awwmTon oT BOCNIaMeHeHuss roptoyen noim, 2D n 3D, ANIOMUHNIA 71-80 OTKpPbITbI
Tnnopasmepsl 71-80
C 3awwmToi oT BOCnfiaMeHeHusi roptodeit nbinu, 2D, 3D ANOMUHWUIA 90-280 (He BKOYEHO)
Tunopasmepsbl 90-100
C 3awmTon oT BOCniaMeHeHnss roptoyen noinu, 3D, IP 55 ANOMUHUIA 112-280 3aKpbITbl
C 3awmTon oT BOCNIaMEHEHNsI FOPIOYen Nbinu, YyryH 80-400 (He BKIOYEHO)
kateropus 2D, IP 65
C 3aLmTon OT BOCMIAMEHEHUS TOPHOYEN Mbln, YyryH 80-132 (no pon. 3akaay)
kateropus 3D, IP 65
160-400 3aKpbIThI

OTKpbITO

OTKpbITO

M000178

14

9CND00000000067




MoawmnHukun

Crtpaterusa ABB - o6ecnedyeHne HagexXHoCTu, U 310
ABMNAETCHA BaXHeNLen 3agadent Npu KOHCTPYMPOBaHUA MOA-
LLIMMHMKOB, a TakXXe CUCTEM CMa3KM NOALLUUNHUKOB. BoT
no4yemMy B Ka4eCcTBe cTaHgapTa Mbl cnegyem npuHumny L1
(4TO 03HaA4aeT, YTO [ONrOBEYHOCTb 99 NPOLEHTOB NoALLMM-
HUKOB JOCTUraeT UM NpeBbILLAeT pacHeTHbIN CPOK CryXObl

SHEKTPOABI/IFaTeﬂVI
C cuctemom HenpepblaHoﬁ CcCMa3Ku noaglwnnHUKoOB

OneKkTpoABUraTenun ¢ HYyryHHbIMU CTaHMHaMM C TUMo-
pasmepamu o 132 n snekTpogsuratenu ¢ antoMMHUEBbLIMA
cTaHMHamu ¢ Tunopaamepamm go 180, a Takxe M2AA 200
06bI4HO OCHALLATCA MNOALUMMHMKAMWN C CUCTEMOW Hernpe-
pbIBHOW cMa3ku Tuna Z nnu 2Z. VicknioyeHme cocTaBnsaoT
anekTpoasurarenu 2D DIP ¢ antoMuUHWEBON CTaHWMHOW C
Tnopasmepamm 90-280, KOTOpble BCIEACTBME HEOOXOAM-
MOCTW 60ree BbICOKOW CTerneHu 3aLluTbl OCHaLLLatoTCa nog-
wmnnHrkamm 2RS.

KOHCUCTEHTHOW cMa3kK). VIHTepBasibl CMa3ky MOXHO TakXe
paccyuTbiBaTh B COOTBETCTBUM C NpuHUMIom L10, 4To o3Ha-
YyaeT, 4To 90 NPOLIEHTOB ANeKTpoaBUraTenein HeMPeEMeHHO
obecneyar ykasaHHoe BpeMsi MHTepBana. 3HadeHus L10,
Kak NnpaBusio, yOBOEHHbIE MO CPaBHEHMIO CO 3HaYeHusMm L1,
B ABB pgocTynHbI No 3anpocy.

SHEKTPOABVII'GTEHVI,
OCHaLleHHble HUunnenamu Aanga CMa3ku

OnekTpoaBuUraTenn co CTaHWHOM U3 YyryHa C TUno-
pasmepoM 160 n anekTpoasuraTeny ¢ antoMMHUEBON
cTaHuHou ¢ Tunopasmepom 200, 3a nckntoveHnem M2AA
200, n Bbiwe (Mckntovasn anekTpoasurarenu DIP ¢ anto-
MWHUEBOW CTaHWHOWM) CTaHOAPTHO OCHALLEeHbl NOALLIMMHU-
Kamu, JOorMyCKarLwMMmM NOBTOPHYIO CMa3Ky.

MponssognTe cMasKy BO BpeMsl paboTbl 3NeKTPOABU-
ratens.

B no6om criyyae gns anektpogsuratenen ¢ cuctema-
MU CMa3Kn pEKOMEHOYETCS, YTOObl MHTEpBan CMa3kun He
npesbILan asa roga.

O6wume YKa3aHus OTHOCUTEeJIbHO CpOKa Cny)KGbl noALWUNHUKOB B COOTBETCTBUU C npuHuunom L1

SnekTpogBuratenu ¢ aatoMMHNEBOV CTaHUHOM
e 2- 1 2/4-NONtoCHblE 3NeKTpoABUraTenu,

10 000—20 000 yacos pa6oTbl
® 3nieKTpoaABMraTenu ot 4 0o 8 nontocos,

20 000—40 000 4acos pa6oTbl

Cma3ska

[MponssoamnTe cMasky BO BpeMs paboTbl ANEKTPO-
asuratens. Ecnu B oTBepCcTUM ONsi CMasKu yCTaHoBeHa
3arnyLuka, BbIMosiHAS cMasky, yaanute ee BpeMeHHO 1nu
Hascerfa [ns crny4as asTomartuyeckom cMasku. Ecnm
y aneKTpoABuraTens uMeeTcs Tabnuyka ¢ ykasaHnsamm
no cmaske, BOCMOSIb3yNTeChb NPUBEAEHHLIMW faHHLIMU
W UCMONb3YNTE faHHble, yKa3aHHbIe B TabnuLe HUXe.
BenuunHel npeacTasnsoT cCO60M 3HA4YEHNs, COOTBETCTBY-
roLme npuHumny L1, kotopein B ABB siBnsetca ctaHpap-
TOM [AJ151 BCEX 3feKTpoaBurarenen.

O heKTVBHOCTb CMa3KM SNEKTPOABUraTens cnegy-
€T NMpoBepsiTb NOCPeACTBOM U3MEPEHUS TeMMepaTypbl
NMOBEPXHOCTU MOALUMMHUKOBbIX LLMTOB NPU HOPMaribHbIX
pabouunx ycnosusix. Ecnu namepeHHas temneparypa

MHTepBaﬂbl CMa3Ku B cooTBeTCTBUM C NpuHUMnom L1

u.lapl/lKOBbIe NOALUNNHUKU: NHTepBalibl CMa3KKM B Hacax pa60TbI

OnekTponsuratesnu ¢ 4yryHHou CTaHuHOM
® 2- N 2/4-NONOCHbIE 3NEKTpOABUraTenu,

20 000 4acoB pa6oThbl 1)
° anieKTpoasuraTeny ot 4 go 8 nomncos,

40 000 4acos pa6oTbl 1)

) B 3aBMCMMOCTM OT 0651aCTV NPUMEHEHNS U YCIIOBUIA Harpy3Ku.

coctaenset +80 °C unu BbiLLe, MHTEPBAsIbl CMa3Ku
cnegyeTt COKpaTUTb; TO eCTb, MHTepBas CMa3ku A0JKEH
6bITb YMEHbLLEH HAMNOMoOBUHY Ha Kaxable 15 K yBenuye-
HWS TemnepaTypbl NogwnnHUKa. [Npyn OTCYyTCTBUN Takom
BO3MOXHOCTM ABB pekoMeHayeT NpUMeHsiTb CMa304-
Hble MaTepwuarsbl, NPUroAHbIE AN YCIIOBUA C BbICOKUMU
pa6ounmu Temnepatypamu. Takme cMa304dHble MaTepu-
arnbl NO3BONAT COXPaHUTb NEPUOANYHOCTb NOBTOPHOWN
CMa3KM 1 JornycKarT NoBbILLEHWe TeMnepaTypbl Noa-
wmnHuka Ha 15 K.

®dopmyna a1a npuMepHoro nepecyeTa 3HaveHmn L1
B 3Ha4veHus L10:

L10=2,7 x L1

Ponukosble NoALIMMHUKK: MHTepBalibl CMa3kKu B Hacax paﬁOTbI

Tuno- o nyecteo 3600 3000 1800 1500 1000 500-750

pasmep
cranmne; CMasKM BT 06/MMH 06/MWH O6/MWH OG/MUH OG/MUH O6/MUH

Tuno- — onmyecteo 3600 3000 1800 1500 1000 500-750

pa3mep
cranmne) CMa3KMBT  06/MWH O6/MUH OG/MUH O6/MWH 06/MWH O6/MUH

112 10 10000 13000 18000 21000 25000 28000
132 15 9000 11000 17000 19000 23000 26500
160 25 7000 9500 14000 17000 21000 24000
180 30 6000 8000 13500 16000 20000 23000
200 40 4000 6000 11000 13000 17000 21000
225 50 3000 5000 10000 12500 16500 20000
250 60 2500 4000 9000 11500 15000 18000
280 35 2000 3500 - - - -
280 70 - - 8000 10500 14000 17000
315 35 2000 3500 = = = =
315 90 - - 6500 8500 12500 16000
355 35 1200 2000 = = = =
355 120 - - 4200 6000 10000 13000
400 40 1000 1600 - - - -
400 130 - - 2800 4000 8400 12000
450 40 1000 1600 = = = =
450 140 - - 2400 4000 8000 8800

9CND00000000067

160 25 3500 4500 7000 8500 10500 12000
180 30 3000 4000 7000 8000 10000 11500
200 40 2000 3000 5500 6500 8500 10500
225 50 1500 2500 5000 6000 8000 10000
250 60 1300 2200 4500 5700 7500 9000
280 35 1000 1800 = = = =
280 70 1000 2000 4000 5300 7000 8500
315 35 1000 1800 - - - -
315 920 - - 3000 4300 6000 8000
355 35 600 1000 = = = =
355 120 - - 2000 3000 5000 6500
400 40 500 800 = = = =
400 130 - - 1400 2300 4200 6000
450 40 500 800 - - - -
450 140 - - 1200 2000 4000 4400
15



CTaHHapTHbIe TUMNbI NOALLNNHUKOB

Kak npasuno, anekTpogsuratTesnn ocHalleHbl ogHOPAOHbI-
MU LWapuKoBbIMK noAaLLUNNHUKaMn ¢ FJ'Iy6OKI/IM Xenobom, Kak

OTHOCUTENBHO creuunanbHbIX NOALMMHUKOB CM. KOAbI
MoandurKaLumi.

YKa3aHo B TabnuLe HUXe.

Tuno- Yucno| B3pbiBO3allMLLEHHbIE AnekTpoasuratenu UckpobesonacHble anekT- | Uckpobe3zonacHble anek- C sawmron
pa3mep mnonio- aneKTpoaBUraTenu noBbILEeHHON 6e3onac- | poABUraTesnu c NoBbilIEeH- TpoaBuraTenu o6Liero OT BOCMNNiaMeHeHus!
OBUra- CcoB HOCTH Hbim KN Ha3Ha4YeHus roptoyen nbiun

WE] MogwmnHuk MopwmnHuk | Moawunimk Mogwmniuk | Mogwmnimnk  Mogwwmnhiuk | MoawwunHuk  MogwwmnHuk | MogwwmnHuk MoalwmnHuk

MpuBogHoi Henpwueop- | MpueogHoi Henpueop- | MpueopHon  HenpusopHoi| MpueopHoii  HenpueogHoii| MpueogHoi  Henpueop-
KOHeL, HOW KoHeL|, KOHeL| HOW KOoHeL|, KOHeL| KOHeL| KOHew, KOHew, KOHeL| HOW KoHeL,
OnekTpoaBuraTenu ¢ YyryHHowm CTaHMHOMW
71 2-8 6202 WC3 6202 WC3
80 2-8 6205-2Z/C3 6204-2Z/C3 |6205-2Z/C3 6204-2Z/C3 |6205-2Z/C3  6204-2Z/C3 |6204 DDUC3 6204 DDUC3 |6205-2Z/C3 6204-2Z/C3
90 2-8 6205-2Z/C3 6205-2Z/C3 |6205-2Z/C3 6205-2Z/C3 [6205-2Z/C3  6205-2Z/C3 |6205 DDUC3 6205 DDUC3 |6205-2Z/C3 6205-2Z/C3
100 2-8 6206-2Z/C3 6206-2Z/C3 |6206-2Z/C3 6206-2Z/C3 |6206-2Z/C3  6206-2Z/C3 |6206 DDUC3 6206 DDUC3 |6206-2Z/C3 6206-2Z/C3
112 2-8 6206-2Z/C3 6206-2Z/C3 |6206-2Z/C3 6206-2Z/C3 [6206-2Z/C3  6206-2Z/C3 |6207 DDUC3 6206 DDUC3 |6206-2Z/C3 6206-2Z/C3
132 2-8 6208-2Z/C3 6208-2Z/C3 |6208-2Z/C3 6208-2Z/C3 |6208-2Z/C3  6208-2Z/C3 |6208 DDUC3 6207 DDUC3 |6208-2Z/C3 6208-2Z/C3
160 2 6309M/C3  6309M/C3 |6309/C3 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6209/C3 6309M/C3  6309M/C3
4-8 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6309/C3 6209/C3 6309/C3 6309/C3
180 2 6310M/C3 6309M/C3 |6310/C3 6309/C3 6310/C3 6309/C3 6310/C3 6210/C3 6310M/C3  6309M/C3
4-8 6310/C3 6309/C3 6310/C3 6309/C3 6310/C3 6309/C3 6310/C3 6210/C3 6310/C3 6309/C3
200 2 6312M/C3 6310M/C3 |6312/C3 6310/C3 6312/C3 6310/C3 6312/C3 6212/C3 6312M/C3  6310M/C3
4-8 6312/C3 6310/C3 6312/C3 6310/C3 6312/C3 6310/C3 6312/C3 6212/C3 6312/C3 6310/C3
225 2 6313M/C3 6312M/C3 |6313/C3 6312/C3 6313/C3 6312/C3 6313/C3 6213/C3 6313M/C3  6312M/C3
4-8 6313/C3 6312/C3 6313/C3 6312/C3 6313/C3 6312/C3 6313/C3 6213/C3 6313/C3 6312/C3
250 2 6315M/C3 6313M/C3 |6315/C3 6313/C3 6315/C3 6313/C3 6314/C3 6214/C3 6315M/C3  6313M/C3
4-8 6315/C3 6313/C3 6315/C3 6313/C3 6315/C3 6313/C3 6314/C3 6214/C3 6315/C3 6313/C3
280 2 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3
4-8 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3
315 2 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3
4-8 6319/C3 6316/C3 6319/C3 6316/C3 6319/C3 6316/C3 6319/C3 6316/C3
355 2 6316M/C3 6316M/C3 |6316M/C3 6316M/C3 |6316M/C3 6316M/C3 6316M/C3  6316M/C3
4-8 6322/C3 6316/C3 6322/C3 6316/C3 6322/C3 6316/C3 6322/C3 6316/C3
400 2 6317M/C3 6317M/C3 |6317M/C3 6317M/C3 [6317M/C3 6317M/C3 6317M/C3  6317M/C3
4-8 6324/C3 6319/C3 6324/C3 6319/C3 6324/C3 6319/C3 6324/C3 6319/C3
450 2 6317M/C3 6317M/C3
4-8 6326M/C3 6322/C3

) QnekTpoABMraTeny ¢ 3aLUTON OT BOCTINIAMEHEHUsI FOPOYet Mbinu, TUnopaamMepsl 71-132: paamepb! NOALLMMTHUKOB aHaNorvyHbl TAKOBbIM Y MCKPOGE30MacHbIX
aneKTpofBUraTesniei obLLero HasHaqeHusl.

Tuno- Yucno| AnekTpoaBuUraTeny NOBbILLIEHHON AnekTpoasuratenu C 3aWmMTON OT BOCM/IaMEHEHUSI TOPIOYen Nbin
pMae::)- nggalo- 6e3onacHOCTH UcKpo6e3sonacHble Kareropus 2 D Kateropus 3 D
ABMra- MoAawmnHmk MoAawmnHmk MoawwmnHmk MoALwmnnHUK MoAwmnnHnK MoawmnHmk MoawmnnHmnK MoAwmnnHnK
Tens MpuBopgHoOM HenpviBogHom MpuBopgHoOM HenpvBogHon MpvBopaHOM HenpvBogHomn MpviBoaHOM HenpvBogHon
KoHeL| KoHeL| KOHeL, KOHeL, KOHeL| KOHeL, KOHeL| KOHeL|
|3neKTpo,nBuraTenu C anvoMUHUEBON CTAHUHOW
71 - - - - 6203-2Z/C3 6202-2Z/C3 6203-2Z/C3 6202-2Z/C3
80 - - - - 6204-2Z/C3 6203-2Z/C3 6204-2Z/C3 6203-2Z/C3
90 2-8 6205-2Z/C3 6204-2Z/C3 6205-2Z/C3 6204-2Z/C3 6205-2RS/C3  6204-2RS/C3 6205-2RS/C3  6204-2RS/C3
100 2-8 6306-2Z/C3 6205-2Z/C3 6306-2Z/C3 6205-2Z/C3 6306-2RS/C3 6205-2RS/C3 6306-2RS/C3  6205-2RS/C3
112 2-8 6206-2Z/C3 6205-2Z/C3 6206-2Z/C3" 6205-2Z/C3" 6206-2RS/C3 6205-2RS/C3 6206-2Z/C3"  6205-2Z/C3"
6206-2Z/C3? 6206-2Z/C3? 6206-2Z/C3?  6206-2Z/C3?
132 2-8 6208-2Z/C3 6206-2Z/C3 6208-2Z/C3" 6206-2Z/C3" 6208-2RS/C3  6206-2RS/C3 6208-2Z/C3"  6206-2Z/C3"
6208-2Z/C3? 6208-2Z/C3? 6208-2Z/C3?  6208-2Z/C3?
160 2-8 6309-2Z/C3 6209-2Z/C3 6309-2Z/C3 6209-2Z/C3 6309-2RS/C3 6209-2RS/C3 6309-2Z/C3 6209-2Z/C3
180 2-8 6310-2Z/C3 6209-2Z/C3 6310-2Z/C3 6209-2Z/C3 6310-2RS/C3 6209-2RS/C3 6310-2Z/C3 6209-2Z/C3
200 2-8 6312-2Z/C3 6210-2Z/C3 6312/C3 6210/C3 6312-2RS/C3  6210-2RS/C3 6312/C3 6210/C3
6312-2Z/C3% 6209-2Z/C3% 6312-2Z/C3¥  6209-2Z/C3%»
225 2-8 6313-2Z/C3 6212-2Z/C3 6313/C3 6212/C3 6313-2RS/C3 6212-2RS/C3 6313/C3 6212/C3
6313/C3? 6210/C3% 6313/C3% 6210/C3?
250 2-8 6315-2ZC3 6213-2Z/C3 6315/C3 6213/C3 6315-2RS/C3  6213-2RS/C3 6315/C3 6213/C3
6315/C3% 6212/C3% 6315/C3% 6212/C3%
280 2 6315-2Z/C3 6213-2Z/C3 6315/C3 6213/C3 6315-2RS/C3 6213-2RS/C3 6315/C3 6213/C3
4-8 6316-2Z/C3 6213-2Z/C3 6316/C3 6213/C3 6316-2RS/C3 6213-2RS/C3 6316/C3 6213/C3
TM2AA 112: M2, M 4. M2AA 132: SA2,SB 2,S 4, M 4. M3AA 112: M 6, M 8. M3AA 132: SA2,S4,S6,M26,MB6,S 8, M8
2 CoxpaHuBLUNeCs MoaMduKaLmm S M2AA
16 9CND00000000067



TpaHcnopTHbIN hukcaTop

[ns anekTpoaBurartenen ¢ ponMKoBbIMU NOJLLNMHM-
KaMu 1nu ¢ pagmasbHO-yMOPHbIMU LLIAPUKOBBLIMU MOA-
LUIMMHUKaMKW NpefyCMOTPEH TPaHCMOPTHLIA donkcaTtop,
yCTaHaBMBaEMbIN B COOTBETCTBYIOLLEE MONOXEHNE
nepepn OTnNpaBKom, YTOObI NPEfOTBPATUTL NOBPEXAEHNE
NOALUMMHMKOB BO BPEMSI TPAHCMOPTUPOBKM. Npu ycTa-

HOBKe TPaHCMOPTHOrO hMKcaTopa anekTpoasuraTenb
CHabxaeTcs npeaynpeXxaatoLLmnM 3HAKOM.

DurKcaTop MOXET 6bITb YCTAHOBIEH TaKXe U B APYruX
Cny4asix, Koraa CyLLecTByeT OrnacHOCTb NOBPEXAeHMs
Npu TPaHCMNOPTUPOBKE.

MoawmnnHuku ¢ comkcaumen B 0CEBOM HarnpaBJfieHUN

B tabnuue ykasaHo, y Kakux anektpodsurartenei
BbINofHeHa chrkcauusi NoALIUMHMKA B THE3[E B OCEBOM
HanpaeneHMn NoCPeaCcCTBOM BHYTPEHHETO KOXYXa
noaLIMnHMKa.

AnekTpoaBuraTenu ¢ antoMMHUEBOW CTaHUHOM

Tuno- Oeuratenu ¢ MoH- OnekTpoaBuUraTenn ¢ MOHTaXoM
pasmep TaXKoM Ha nanax Ha dhnaHue
B ITEENE BOnbLLIOM thnaHeL] Marblit chnaHeL)
71-80 Mo 3anpocy Ha Mo 3anpocy Ha NPMBOJHOM KOHLE
Np1BOAHOM KOHLEe
90-100 MpuBopHoii koHel ' MpuBoAHOM KoHew MpuBopHoN koHew"
112-132 MpuBogHOM KoHel, MpnBOAHON KoHeL, [MpvBOAHON KOHeL,
160-250 MpnBoAHON KOHeL, MpnBOAHON KOHeL,

" MpyXuHHas Wwariba Ha HENPUBOAHOM KOHLE (OMKCUMPYET pOTOp
y MPWBOZHOrO KOHLAa Bana.
V anekTtpoasuratenen DIP dmkcaumsa Ha npUBOAHOM KOHLe Bana.

HdonycTumble Harpy3Ku Ha KOHel, Bana

B cnepgyowmx Tabnuuax npusegeHsl 4ONycTUMbIe
paguanbHble 1 OCEBbIE YCUNNSA B HBIOTOHAX, MPU 3TOM
npegnonaraeTcs, 4To NPUKNaabIBaeTCs TONbKO pagnarb-
Has unu ocesas cuna. JonycTumble Harpy3ku npu ofHo-
BPEMEHHOM AeNCTBUU pafmnasbHbIX U OCEBbIX CUi ByayT
npefocTaseHbl MO 3anpocy.

Cpok cnyx6bl nogwmnHunka, L10, paccuntbiBaeTcs
B COOTBETCTBUM C TeOpeTUHecknM metogom CtaHgapTa
ISO 281:1990/Amd 2:2000, KOTOpPbIN y4UTLIBAET TaKkXe
CTeneHb YNCTOTbl KOHCUCTEHTHOM cMa3kun. CooTBeTC-
TBYyOLLL@A cMaska BSeTCs HeOOXOAUMbIM YCIIOBMEM
nNpaBnIbHOCTU JAHHbIX B NPUBEAEHHON HUXe Tabnuue.
3HayeHnst OCHOBaHbl HA HOPMaJSIbHbIX YCMOBUSX NPU
yactote 50 I'y. MNMpwn yactoTe 60 'Y BENMYUHBLI cneayeT
yMeHbLUNTb Ha 10 %. [Ana OBYXCKOPOCTHBIX 31EKTPO-
OBuraTenen 3Ha4eHusa JOMMKHbI COOTBETCTBOBATL 6oree
BbICOKOW YacToTe BpaLLeHUs.

Ons anekTpoaBuratenen ¢ MOHTaXXOM Ha nlanax
vcnonHexusa IM B3 ¢ HarpyskoW, AencTByOLLEN B Norne-
peYHbIM HanpasneHuu: B psae cryvaes NPOYHOCTL Bana
BVAET Ha [OMNYCTUMYIO Harpy3Ky Ha Bar.

Ecnu B3pbIBO3aLLMLLEHHbIE anekTpoasurateny Ex d
mnn Ex de Tunopasmepos 160 1 BbiLLe noaseprarTcs
OencTBUIO 6ONbLLIMX paauanbHbIX Harpy3oK (Hanpumep,
OT PEMEHHOW Nepepayn), OHW [OMKHbI ObITb OCHALLEHbI
PONMMKOBBLIMU MOALUMMHUKAMK. [JonyCTUMble 3Ha4YeHus
pagunanbHbix Harpy3ok ans kateropui 1B u [IC moxHo
nonyynts B ABB no 3anpocy.

Yytute, 4TO ANA 3neKTpoaBuraTenen ¢ 3awmTon Tuna
Ex d nnu Ex de IIB n IIC Trinopaamepos 250 v Bbille
C PONMKOBLIMW MOALLMMNHUKaMK, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
JononHuTenbHas MHopMaLmsa 0 Harpy3ke Ha Ban, noxa-
nyncTa, KOHCyneTUpyrTecs B ABB.

9CND00000000067

Cwm. Takxe kog mogmdmkaumm 042.

OnekTpoaBuraTenu ¢ YyryHHon cTaHUHOW

Tmnopasmep [purarenu ¢ MOHTaXXoM [IBUraTenu ¢ MOHTaXOoM
asurartena Ha nanax Ha cpnaHue

OnekTpoaBuUraTenm NckpobesonacHble
1 NMOBbILLIEHHOW 6€30MacHOCTH:

80-450 MpvBOAHOM KOHEL, MpuBoOHOM KOHeL|
B3apbliBo3aLLMLLIEHHbIE 3N1eKTpoaBUraTenm:
80-400 [MpuBOAHOM KOHEL, [MpuBOAHON KOHEL,

Ecnu pagnanbHas cuna npuknagbiBaeTcs Mexay
Toukamn X, n X__, RonycTUmyto cuity F. MOXHO
paccunTaTtb Nno cnegytoLlen dopmyne:

Xmax)

X
Fo=Fy- E(Fxo'F

E = onvHa BbICTyNatoLen yactu Bana B 6a30Bon
KOHCTPYKLN

Fr

m—
L

Xmex Xo

MO000145

17



AnekTpoasuraTenum ¢ anloMMHUEBON CTaHUHOU, TUNopasmepbl 71-180
LdonycTtumble paguanbHble Harpy3ku

Tunopas- Yucno [OnuHa LllapukoBble NoALLIUMHUKN PonukoBsble NoALIMUMHUKKN
Mep ABW- MONo-  BbICTY-  Ba3oBas KOHCTPYKLMS C LLAPUKO- AnbTepHaTUBHasi KOHCTPYKUUSA AnbTepHaTUBHasi KOHCTPYKUUSA
ratens COB  nawllen BbIMW NOALUIMMHUKAMMU C FNTy60KOM ¢ nopwwunHukamm 63 cepum C PONIMKOBbLIMMY NOALIMMHUKAMUN
yactm KaHaBKOM
Bana 25 000 4acos 40 000 4acos 25 000 4acos 40 000 4acos 25 000 4acos 40 000 4acos
E (mv)  FX(H) FX__(H) FX(H) FX_(H) FX(H) FX_(H) FX(H) FX_(H) FX(H) FX_(H) FX(H) FX_ (H)
71 2-8 30 680 570 680 570
80 2-8 40 930 750 930 750
90 2-8 50 1010 810 1010 810
100 2-8 60 2280 1800 2280 1800
112 M 2 60 1800 1420 1620 1280 2160 1700 2160 1700
4 60 1790 1410 1590 1250 2160 1700 2160 1700
6 60 1910 1510 1700 1340 2160 1700 2160 1700
8 60 1940 1530 1720 1360 2160 1700 2160 1700
112MB 2 60 1820 1470 1640 1330 2100 1700 2100 1700
4 60 1770 1430 1560 1260 2100 1700 2100 1700
6 60 1880 1520 1650 1340 2100 1700 2100 1700
8 60 1930 1560 1690 1370 1700 2100 1700 2100
132SA 2 80 3020 2360 2740 2140 4070 3180 3670 2870
132SB 2 80 3020 2360 2730 2130 4060 3170 3670 2870
132SC 2 80 3030 2430 2750 2200 3990 3200 3690 2960
132S 4 80 3120 2440 2790 2180 4090 3200 3830 2990
132 M 4 80 3080 2410 2750 2150 4100 3200 3780 2950
132MB 4 80 3050 2440 2710 2170 3990 3200 3740 3000
1328 6 80 3280 2560 2910 2270 4100 3200 3990 3120
132MA 6 80 3240 2530 2880 2250 4100 3200 3970 3100
132MB 6 80 3200 2500 2840 2220 4100 3200 3930 3070
132MC 6 80 3010 2510 2660 2220 3840 3200 3700 3090
1328 8 80 3370 2630 2980 2330 4100 3200 4100 3200
132 M 8 80 3310 2590 2940 2300 4100 3200 4060 3170
132MB 8 80 3280 2630 2910 2330 3990 3200 3990 3200
160 MA 2 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
8 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
160 M 2 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
4 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
6 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
8 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
160 L 8 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
4 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
6 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
8 110 4380 3500 4380 3500 4380 3500 4380 3500
160 LB 2 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
4 110 4470 3500 4470 3500 4470 3500 4470 3500
6 110 4380 3500 4380 3500 4380 3500 4380 3500
8 110 4380 3500 4380 3500 4380 3500 4380 3500
180 M 2 110 6900 5550 6360 5110 7338 5900 7340 590
4 110 7100 5710 6470 5200 7338 5900 7340 5900

18 9CNDO00000000067



AneKTpoasuraTenu ¢ anloMMHUMEBON CTaAHMHOW, TUNopa3mMepbl 180-280
HonycTnmble paananbHble Harpy3Ku

Tunopa3amep  Yucno [OnuHa LllapukoBble NoALNMHUKN PonvkKoBbie NoALLMNHUKN
ABurarens nonto-  BbICTY-  Ba3oBasi KOHCTPYKLMUSA C LUAPUKOBbIMU AnbTepHaTMBHasa KOHCTPYKLUS
COB  nawllein MOALIMMHUKAMM C ry6OKOW KaHaBKOMN C PONIMKOBBLIMY NOALIUMHUKAMU
Hactu 25 000 4acos 40 000 4acos 25 000 4acos 40 000 yacos
Bana  gx(H) FX_(H) FX(H) FX_ (H) FX,(H)  FX . (H) FX(H) FX_ (H)
180 L 4 110 7050 5670 6410 5150 7340 5900 7340 5900
6 110 7340 5900 6840 5500 7340 5900 7340 5900
8 110 7340 5900 6930 5570 7340 5900 7340 5900
180 LB 2 110 6900 5550 6360 5110 7340 5900 7340 5900
4 110 6990 5670 6350 5150 7280 5900 7280 5900
6 110 7280 5900 6780 5500 7280 5900 7280 5900
8 110 7280 5900 6870 5570 7280 5900 7280 5900
M2AA 200 2 110 7000 5800 6300 5200 9100 7500 8100 6700
4 110 6700 5500 5900 4900 9500 7800 8600 7100
M3AA 200 MLA 2 110 4940 4070 4370 3600 9460 7790 9460 7790
4 110 5360 4410 4690 3860 9460 7790 9460 7790
6 110 5590 4600 4850 3990 9460 7790 9460 7790
8 110 5680 4680 4910 4040 9460 7790 9460 7790
M3AA 200 MLB 2 110 4930 4060 4360 3590 9460 7790 9460 7790
4 110 5290 4360 4630 3810 9460 7790 9460 7790
6 110 5510 4540 4780 3940 9460 7790 9460 7790
8 110 5670 4670 4890 4030 9460 7790 9460 7790
M3AA 200 MLC 2 110 4920 4050 4360 3590 9460 7790 9460 7790
6 110 5380 4430 4640 3820 9460 7790 9460 7790
225 SMA 4 110 5830 4930 5100 4320 9810 8300 9810 8300
8 140 6400 5420 5550 4700 9810 8300 9810 8300
225 SMB 2 140 5400 4530 4780 4010 10600 8900 10600 8900
4 140 5750 4870 5030 4260 9810 8300 9810 8300
6 140 6000 5080 5200 4400 9810 8300 9810 8300
8 140 6320 5350 5470 4630 9810 8300 9810 8300
225 SMC 2 110 5370 4510 4750 3990 10600 8900 10600 8900
4 140 5720 4840 5000 4230 9810 8300 9810 8300
6 140 5930 5020 5130 4340 9810 8300 9810 8300
8 140 6180 5230 5320 4500 9810 8300 9810 8300
250 SMA 2 140 6970 5620 6180 4980 11290 9100 11290 9100
4 140 7693 6200 6750 5440 14330 11550 14330 11550
6 140 7678 6430 6940 5590 14330 11550 14330 11550
8 140 8250 6650 7150 5760 14330 11500 14330 11550
250 SMB 2 140 6960 5610 6150 4960 11290 9100 11290 9100
4 140 7620 6140 6680 5380 14330 11550 14330 11550
6 140 7940 6400 6900 5560 14330 11550 14330 11550
8 140 8180 6590 7070 5700 14330 11550 14330 11550
280 SMA 2 140 6650 5400 5850 4750 15260 12400 13790 11200
4 140 7750 6300 6890 5600 18460 15000 16560 13450
6 140 8810 7100 7760 6250 21090 17000 18860 15200
8 140 9000 7250 7880 6350 21840 17600 19360 15600
280 SMB 2 140 6460 5250 5720 4650 15260 12400 13790 11200
4 140 7510 6100 6590 5350 17850 14500 16060 13050

9CND00000000067 19



AnekTpopBuraTenm ¢ YyryHHom CTaHMHON, Tunopasmepbl 71-132
JonycTumble paguasbHble Harpy3Ku

Uckpob6e3onacHblie, NOBbILLEHHOW 6€30MacHoOCTH,

C 3aliuTON OT BOCMNJ/IaMEHEHUs roproYven Nbin B3pbiBo3alymLeHHbIe
Tuno- Yucno OnvHa LLlapukoBble NOALIMMHUKA Tunopas-  “ucno AOnvHa BbicTy- LWapukoebie
pasmep MOMIOCOB  BbICTyMAtOLLIEV 20 000 yacos Mep ABU- MOJSIOCOB  MatoLLiei HacTu MOALLIUMNHUKK
ABwra- yacTtu Bana FX, (H) FX__(H) rarens Bana 20 000 yacos
Tens E (Mm) e E (Mm) FX, (H) FX, . (H)
71 2 30 415 335 80 2 40 650 520
4 30 415 335 4 40 830 680
6 30 415 340 6 40 900 730
80 2 40 670 545 8 40 900 730
4 40 890 725 90 2 50 720 575
6 40 970 830 4 50 910 780
90 S 2 50 795 625 6 50 1025 820
4 50 995 780 8 50 1025 820
6 50 1135 880 100, 112 2 60 1090 860
9L 2 50 780 635 4 60 1280 1025
4 50 985 790 6 60 1460 1155
6 50 1120 905 6 60 1460 1155
100 2 60 1090 875 132 2 80 1700 1380
4 60 1360 1095 4 80 2020 1610
6 60 1560 1250 6 80 2270 1805
112 2 60 1410 1120 8 80 2270 1805
4 60 1735 1400 *) BHa4eHus Ons aNeKTpoaBurateniei, NpUMeHsieMblx ¢ npeobpaso-
6 60 2000 1620 BaTeNsMU YacTOTbl, MPefoCTaBMSAOTCS MO 3anpocy.
1328 2 80 1700 1330
4 80 2130 1660
6 80 2495 1935
132 M 2 80 1675 1345
4 80 2130 1675
6 80 2450 1960

20 9CNDO00000000067



AnekTpopBuraTenn ¢ YyryHHou cTaHMHon, Tunopasmepbl 160-450
JonycTumblie paguasnbHble Harpy3ku

AnekTpopasuraTenu NOBbILLEHHOW 6€30MacHOCTH,
McKpob6e3onacHble U C 3aLMTON OT BOCMNJ/IaMEHEeHUS roproYen nbinn

Tuno- Yucno .D.ﬂMHa BbICTY- I.IJapMKOBbIe noawnnHUKn PonukoBble noawunHUKn
e F:;;” szo 000 yacos 40 000 wacoe 20 000 yacos 40 000 yacos
i (H) FX_(H) O FX(H)  FX_(H)  FXON)  FX_(H)  FX(H)  FX_(H)
160 2 110 3100 2100 2450 2000 7750 2100 6300 2100
4 110 3900 2100 3100 2100 8800 2100 7750 2100
6 110 4500 2100 3550 2100 8800 2100 8750 2100
8 110 4950 2100 3900 2100 8800 2100 8750 2100
180 2 110 3550 2900 2800 2300 8350 3050 6800 3050
4 110 4500 3050 3550 2900 9900 3050 8350 3050
6 110 5150 3050 4100 3050 9900 3050 9450 3050
8 110 5650 3050 4500 3050 9900 3050 9900 3050
200ML_ 2 110 4800 3950 3800 3150 11700 4550 9500 4550
4 110 6050 4550 4800 3950 14400 4550 11700 4550
6 110 6950 4550 5500 4550 16250 4550 13200 4550
8 110 7650 4550 6050 4550 17700 4550 14400 4550
225SM_ 2 110 5450 4500 4350 3550 14300 4550 11650 4550
4 140 6900 4650 5450 4400 17650 4650 14300 4550
6 140 7900 4650 6250 4650 19900 4650 16200 4650
8 140 8700 4650 6900 4650 21700 4650 17650 4650
250 SM_ 2 140 6750 4100 5350 4100 18950 4100 15400 4100
4 140 8550 5800 6750 5450 23350 5800 18950 5800
6 140 9800 5800 7750 5800 26400 5800 21400 5800
8 140 10750 5800 8550 5800 28750 5800 23350 5800
280SM_ 2 140 7300 6000 5800 4900 20400 6000 16500 6000
4 140 9200 7800 7300 6200 25100 9200 20300 9200
6 140 10600 8900 8400 7000 28300 9200 23000 9200
8 140 11700 9200 9200 7800 30900 9200 25100 9200
3155M_ 2 140 7300 6000 5800 4950 20300 6000 16500 6000
4 170 11400 9400 9000 7450 32500 9600 26600 9600
6 170 13000 9600 10300 8500 37000 9600 30000 9600
8 170 14400 9600 11400 9400 40300 9600 32700 9600
315ML_ 2 140 7400 6400 5850 5050 20600 5850 16700 5850
4 170 11500 9700 9100 7650 32700 13600 26500 13600
6 170 13200 11100 10400 8800 36900 13600 29900 13600
8 170 14500 12200 11500 9700 40200 13600 32600 13600
3I5LK_ 2 140 7400 6550 5800 5150 20800 5550 16800 5550
4 170 11500 10000 9100 7850 33100 13350 26800 13350
6 170 13200 11400 10450 9050 37300 13350 30300 13350
8 170 14600 12600 11550 10000 40800 13350 33100 13350
355SM_ 2 140 7350 6450 5750 5050 20600 7200 16700 7200
4 210 15200 12600 12000 9950 45500 14000 36900 14000
6 210 17500 14000 13800 11400 51400 14000 41700 14000
8 210 19300 14000 15250 12600 56000 14000 45500 14000
3BEML_ 2 140 7350 6550 5750 5100 20800 6750 16800 6750
4 210 15300 12900 12000 10100 45900 13600 37200 13600
6 210 17600 13600 13900 11600 51500 13600 42100 13600
8 210 19400 13600 15300 12900 56000 13600 45900 13600
351K 2 140 7350 6650 5650 5150 21000 6750 17000 6750
4 210 15200 13000 11850 10200 46000 13000 37300 13000
6 210 17500 13000 13700 11900 52000 13000 42000 13000
8 210 19400 13000 15200 13000 56500 13000 46000 13000
400LK_ 2 170 7650 6850 4400 3900 23900 9050 19350 9050
4 210 15600 11500 12150 10550 52500 11500 43300 11500
6 210 17800 11500 13850 11500 60000 11500 48800 11500
8 210 19700 11500 15350 11500 65700 11500 53200 11500
a0L_ 2 170 7650 6850 4400 3900 23900 9050 19350 9050
4 210 15600 13550 12150 10550 52500 16000 43300 16000
6 210 17800 15450 13850 12000 60000 16000 48800 16000
8 210 19700 16000 15350 13350 65700 16000 53200 16000
as0L_ 2 170 7400 6700 3500 3300 24000 7500 19000 7500
4 210 17000 15200 13000 11600 62000 25000 50000 25000
6 210 1900 17000 14000 13000 70000 24000 56000 24000
8 210 21300 19000 16500 14600 76000 23000 62000 23000
9CND00000000067 21




OnekTpoaBurarenu ¢ YyryHHow cTaHUHOM
JdonycTuMble paguanbHbie Harpy3ku

B3pbiBo3awymileHHble anekTpoasuratenu Ex d, Ex de 1IB/IIC, Tunopasamepbl 160-250

Tunopas- Yucno [nvHa BbICTY- LllapukoBbie LllapukoBbie Ponukosble Ponukosble
Mep ABU-  MOJIIOCOB  Marollein YacTM  nopawmnHukm IIB 2 nopgwunHuku lIB/IIC  nogwwunHukm lIB ? nopwmnHuku lIB/IIC
ratens Bana 20 000 yacos 20 000 yacoB 20 000 yacoB 20 000 yacos
E (Mm) FX,(H FX_(H) FX;(H FX_(H FX (H) FX__(H) FX, (H) FX .. (H)
160 2 110 3020 1900 3020 1900 7600 2900 6700 1600
4 110 3780 1900 3780 1900 7600 2900 6700 1600
6 110 4360 1900 4360 1900 7600 2900 6700 1600
8 110 4810 1900 4810 1900 7600 2900 6700 1600
180 2 110 3420 2780 3420 2780 8200 4000 7500 2400
4 110 4260 2800 4260 2800 9000 4000 7500 2400
6 110 4910 2800 4910 2800 9000 4000 7500 2400
8 110 5440 2800 5440 2800 9000 4000 7500 2400
20ML_ 2 110 4580 3780 4580 3780 n n 11460 4200
4 110 5770 4750 5770 4750 ) ) 14100 4200
6 110 6590 5000 6590 5000 n n 15000 4200
8 110 7000 5000 7000 5000 ) ) 15000 4200
225SM_ 2 110 5170 3700 5170 3700 14000 7000 9300 3000
4 140 6520 2800 6520 2800 17300 7200 9300 2200
6 140 7000 2800 7000 2800 17300 7200 9300 2200
8 140 7000 2800 7000 2800 17300 7200 9300 2200
250SM_ 2 140 6400 5170 3200 2900 18200 6700 n n
4 140 8070 6510 3000 2800 21000 9200 n n
6 140 9170 7400 3000 2800 21000 9200 n n
8 140 10160 8200 3000 2800 21000 9200 i) i)
" Mo 3anpocy

2 1IB no 3anpocy, TpebyeT cneunanbHON KOHCTPYKLUN.

B3apbiBo3alwmiueHHble anektpoasurarenu Ex d, Ex de 1IB — Tunopasmepsbi 280-355

Tunopas- Yuecno [nvHa BbI- LllapuKoBbie NOALMMHUKN PonunkoBbie NoALIUMHUKU
Mep ABUra- MomcoB  CTynarolen 20 000 yacos 20 000 yacos
Tens yacTu Bana FX, (H) FX . (H) FX, (H) FX nax (H)
E (Mm)
280 SM_ 2 140 7300 6000 20400 6000
4 140 9200 7800 25100 9200
6 140 10600 8900 28300 9200
6 140 11700 9200 30900 9200
315 SM_ 2 140 7300 6000 20300 6000
4 170 11400 9400 32500 9600
6 170 13000 9600 37000 9600
8 170 14400 9600 40000 9600
315 ML_ 2 140 7400 5850 20600 5850
4 170 11500 9700 32700 13500
6 170 13200 11100 36900 13500
8 170 14500 12200 40200 13500
355 SM_ 2 170 6000 5300 He nwveetcs
4-8 170 13100 10900 He nmeetcs
355 ML_ 2 170 5800 5200 He nwveetcs
4-8 170 12900 10900 He nmeetcs
355 LK_ 2 170 5500 5000 He nmeeTtcs
4-8 170 12500 10800 He nmeetcs

3HaveHuns gna Tunopasmepos 400 MOXXHO MOSYHUTL MO 3anpocy.
B3pbiBo3alwymuieHHble anekTpoasuratenu Ex d, Ex de 1IC — Tunopasmepsbl 280-315

JonyckaloTca TONbKO AN NpUMeHeHUs1 C HenocpeacTBeHHbIM coefuHeHMeM Basia C MOMOLLbIO MyPThblI.

22 9CNDO00000000067



,D,onycwlele OCeBble HAarpy3kKu

B crnepytoumx Tabnumuax npuBefeHs! JOMyCTVMble OCEBble [ns ABYXCKOPOCTHbIX 3MEKTPOABUraTenei 3Ha4eHns
Harpy3kun B HbIOTOHaX, Nony4eHHbIE NPK yCNoBUK, HTO pa- OOIMKHbI COOTBETCTBOBATL 60s1€€ BbICOKOW HACTOTE BpaLLEHUS.
AvarnbHas cuna pasHa Hyrio. laHHble [eCTBUTENbHbI NPy JonycTumble Harpyskun npy 0gHOBPEMEHHOM AEeNCTBUM paau-
HOpMasibHbIX YCIOBUsIX paboThl 1 HacToTe 50 'L, CO CTAaHAAPT-  ambHbIX 1 OCEBbIX CYMT MOXHO MOMY4NTL MO 3anpocy.

HbIMM MOALIMMHUKaMM AMsi pacHeTHOro cpoka cnyxoel 20 000 VkazaHHble oceBble cunbl F, MpyBeaeHbl Ha OCHOBaHWM
n 40 000 4acos. NPEeAnoNOXeHWs, YTO NOALNMHUK D (Ha MPUBOAHOM KOHLIE
lNpun yacToTe 60 'L yka3aHHble 3Ha4eHVs CedyeT yMeHb-  pana) 3adhMKCMpOBaH NOCPEACTBOM CTOMOPHOrO KOMbLIA.
wmTb Ha 10 %. Mpu OTCYTCTBUM CTOMOPHOTO KonbLia cunbl F,; cnedyet
yMeHbLNTb 00 70 % OT TabfIMYHOro 3Ha4YeHus.
GHEKTPOABMI'aTenVI
C aNioMWHUEBOW CTaHUHOW, Q

MO000022

TuUnopasmepbl 71-280

Cnoco6 moHTaxa IM B3 AD AZ

Tunopas- 20 000 yacos 40 000 yacoB
Mep ABU-  2-NOMKOCHbIN  4-NMOSIOCHBIA  6-MOMKOCHbBIN 8-MOMOCHBIA  2-NOSIOCHBIA  4-MOMKOCHBIN  6-MONIOCHbIN 8-NosCHbIN

RELCE: FAD I:AZ FAD FAZ FAD I:AZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD |=AZ FAD FAZ
H H H H H H H H H H H H H H H H
7 985 485 1070 570 1135 635 1130 630 900 400 970 470 1020 520 1015 515
80 1305 705 1420 820 1505 905 1540 940 1185 585 1285 685 1350 750 1375 775
90 1360 930 1490 1070 1590 1165 1635 1210 1225 800 1335 915 1415 990 1450 1025
100 2805 1945 3075 2215 3260 2400 3355 2495 2540 1680 2760 1900 2910 2050 2985 2125
112 M 1500 1500 1600 1600 1730 1730 1750 1750 1320 1320 1390 1390 1500 1500 1510 1510
112MB 1530 1530 1600 1600 1720 1720 1760 1760 1340 1340 1390 1390 1490 1490 1520 1520
132SA 2570 2570 - - - - - - 2260 2260 - = - - - - -
132SB 2570 2570 - - - - - - 2260 2260 - - - - - -
132SC 2520 2520 - - - - - - 2210 2210 - - - - - -
132 — — 2770 2770 2950 2950 3040 3040 - - 2440 2440 2580 2580 2650 2650
132 M - - 2750 2750 - - 3020 3020 - - 2420 2420 - - 2630 2630
132MA - - - - 2940 2940 - - - = = - 2570 2570 - -
132MB - ~ 2680 2680 2910 2910 2940 2940 - - 2340 2340 2550 2550 2560 2560
132MC - - = - 2830 2830 - - - = = = 2460 2460 - =
160 MA 4730 4730 - - - - 5240 5240 4220 4220 - - - - 4640 4640
160 M 4730 4730 5230 5230 5220 5220 5220 5220 4220 4220 4640 4640 4630 4630 4630 4630
160 L 5240 5240 5220 5220 5050 5050 4720 4720 4650 4650 4630 4630 4470 4470 4740 4740
160LB 5240 5240 5050 5050 4720 4720 4720 4720 4650 4650 4470 4470 4740 4740 4740 4740
180 M 4660 4660 4950 4950 - - - - 4250 4250 4500 4500 - - - -

180 LB 4660 4660 4870 4870 5200 5200 5370 5370 4250 4250 4390 4390 4710 4710 4850 4850
200 MLA 3050 3050 3850 3850 4400 4400 4850 4850 2430 2430 3050 3050 3500 3500 3850 3850
200 MLB 3050 3050 3850 3850 4400 4400 4850 4850 2430 2430 3050 3050 3500 3500 3850 3850
200 MLC 3050 3050 - - 4400 4400 - - 2430 2430 - - 3500 3500 -— -

225 SMA - - 4340 4340 - - 5460 5460 - = 3440 3440 - = 4340 4340
225 SMB 3440 3440 4340 4340 4960 4960 5460 5460 2730 2730 3440 3440 3940 3940 4340 4340
250 SMA 4180 4180 5260 5260 6020 6020 6630 6630 3320 3320 4180 4180 4780 4780 5260 5260
250 SMB 4180 4180 5260 5260 6020 6020 6630 6630 3320 3320 4180 4180 4780 4780 5260 5260
280 SMA 5000 5000 6200 6200 7100 7100 7350 7350 4500 4500 5400 5400 6250 6250 6500 6500
280 SMB 5000 5000 6200 6100 - - - - 4400 4400 5300 5300 - - - -

9CND00000000067 23



Ll,onycmmue OCeBble Harpy3kKu

AnekTpoasuraTtenu F\y
C aJlloMUHMEeBOU CTaHUHOMWN,
TMnopasmepsbl 71-280 G o v
Jo A
Cnoco6 moHTaxa IM B5 § Fyp
Tunopas- 20 000 yacos 40 000 yacoB
Mep ABU-  2-nontoCHbIA ~ 4-MOMIOCHBIA  B-NMOMIOCHBIA  8-MOJIIOCHBIA ~ 2-MOMIOCHBIN  4-NMOJMOCHBIA  6-MOSMIOCHBIA  8-MOJIHOCHbIN
rarens FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ
H H H H H H H H H H H H H H H H
71 998 470 1085 555 1150 620 1145 615 910 385 985 455 1035 505 1030 500
80 1320 685 1445 790 1530 880 1565 915 1200 565 1310 655 1375 725 1400 750
90 1390 900 1525 1035 1625 1130 1670 1180 1255 770 1370 880 1450 955 1485 990
100 2855 1890 3135 2155 3320 2340 3420 2425 2590 1625 2820 1840 2970 1990 3050 2060
112 M 1560 1430 1680 1510 1810 1640 1840 1660 1380 1250 1470 1300 1580 1410 1600 1420
112 MB 1610 1440 1700 1490 1820 1610 1860 1650 1420 1250 1490 1260 1590 1380 1620 1410
132 SA 2660 2480 - - - - - - 2350 2170 - - - - - -
132 SB 2670 2470 - - - - - - 2360 2160 - — — — — =
132 SC 2660 2370 - - - - - - 2350 2060 - - - - - -
132S - - 2900 2630 3090 2810 3200 2870 - - 2570 2300 2720 2440 2810 2480
132 M - - 2910 2590 - - 3210 2820 - - 2580 2260 - - 2820 2430
132MA - - - - 3100 2770 - - - - - — 2730 2400 - —
132 MB - - 2890 2470 3100 2710 3150 2720 - - 2550 2130 2740 2350 2770 2340
132 MC - - - - 3040 2610 - - - - - — 2670 2240 - —
160 MA 4940 4520 - - - - 5520 4960 4430 4010 - - - - 4920 4360
160 M 4960 4500 5500 4960 5540 4900 5540 4900 4450 3990 4910 4370 4950 4310 4950 4310
160 L 5520 4960 5560 4880 5420 4680 5170 4280 4930 4370 4970 4290 4840 4100 5190 4300
160 LB 5540 4940 5420 4680 5170 4280 5170 4280 4950 4350 4840 4100 5190 4300 5190 4300
180 M 4990 4330 5400 4500 - - - - 4580 3920 4950 4050 - - - -
180 L - - 5390 4350 5770 4630 5930 4810 - - 4910 3870 5280 4140 5410 4290
180LB 5040 4280 5470 4270 5810 4590 5980 4760 4630 3870 4990 3790 5320 4100 5460 4240
200 MLA 3600 2500 4580 3120 5280 3530 5720 3980 2970 1870 3780 2320 4370 2620 4720 2980
200 MLB 3600 2500 4580 3120 5280 3530 5720 3980 2970 1870 3780 2320 4370 2620 4720 2980
200 MLC 3600 2500 - - 5280 3530 - - 2970 1870 - — 4370 2620 - —
225 SMA - - 5230 3440 - - 6530 4400 - - 4330 2550 - - 5400 3270
225 SMB 4140 2740 5230 3440 6030 3900 6530 4400 3430 2030 4330 2550 5010 2870 5400 3270
225 SMC 4140 2740 5230 3440 6030 3900 6530 4400 3430 2030 4330 2550 5010 2870 5400 3270
250 SMA 5020 3330 6380 4150 7440 4610 8050 5210 4160 2470 5290 3060 6200 3360 6680 3840
250 SMB 5020 3330 6380 4150 7440 4610 8050 5210 4160 2470 5290 3060 6200 3360 6680 3840
280 SMA 5950 4050 7380 5010 8540 5660 8810 5890 5450 3550 6580 4210 7690 4810 7960 5040
280 SMB 5950 4050 7380 5010 - - - - 5450 3550 6580 4210 - - - -
24 9CNDO00000000067



JdonycTumble oceBble Harpy3Ku

AnekTpoaBuraTenu ¢ YyryHHou CTaHUHOW, Tunopasmepbl 71-450

I:AD EGFAZ
Cnoco6 moHTax<a IM B3
Tuno- 20 000 yacoB 40 000 yacos
pasmep 2-MontoCHbIM  4-MOMIOCHLIA  B-MOSKOCHbIN 8-MONOCHbIN 2-MOJOCHbIN 4-NONIOCHbIN 6-MONOCHbIN 8-MONtOCHbIN
HBMraTe- FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ
s H H H H H H H H H H H H H H H H

71 270 270 350 350 440 440 n n n " n n n n n n
80 820 460 1010 650 1180 820 i) n i) i) i) i) i) i) i) i)
90 900 380 1110 590 1260 740 R " " R R R " " R R
100 1330 440 1620 730 1820 940 i) D) i) i) ) 1) D) i) ) i)
112 1330 440 1610 720 1820 930 R R " K R R " " R R
132S_ 1880 850 2330 1290 2650 1610 " i) i) i) n i) i) i) i i)
160 2820 1910 3560 2650 4150 3240 4630 3720 2220 1310 2780 1870 3230 2320 3590 2680
180 3190 2280 4080 3170 4720 3810 5260 4350 2500 1590 3160 2250 3640 2740 4060 3150
200 4230 2960 5380 4120 6270 5000 6960 5700 3320 2060 4184 2920 4850 3590 5380 4120
225 4740 3270 6070 4600 7020 5550 7830 6360 3720 2250 4720 3250 5430 3970 6050 4590
250 6470 3370 8100 5000 9250 6150 10220 7130 5220 2130 6440 3340 7300 4210 8040 4950
280 SM_ 4200 6250 6000 8000 5250 11250 8300 10300 2900 4900 4250 6250 5150 7150 5950 7950
315SM_ 4180 6200 7400 9400 8900 10900 10000 12000 2850 4850 5250 7250 6350 8350 7200 9000
315 ML_ 4050 6050 7250 9250 8650 10650 9500 11900 2750 4750 5100 7100 6100 8100 6900 8800
315LK_ 4000 5950 7100 9150 8500 10500 9750 11750 2650 4650 5000 7000 5950 7950 6900 8900
355 SM_ 3050 6850 8600 12400 10550 14350 12200 16000 1750 5550 5900 9700 7300 11100 8550 12350
355 ML_ 2900 6700 8350 12150 10100 13900 12000 15800 1600 5400 5650 9450 6900 10700 7300 11000
355 LK_ 2850 6650 8200 12000 9900 13700 11450 15250 1550 5350 5450 9250 6700 10500 7800 11600
400 LK_ 2150 7150 7100 13100 8850 14850 10450 16450 " 5800 4300 10300 5500 11500 6750 12750
400 L_ 2150 7150 7100 13100 8850 14850 10450 16450 " 5800 4300 10300 5500 11500 6750 12750
450 L_ 1800 6800 7600 13500 9000 15000 10800 16800 " 5500 4500 10500 5600 11500 7000 12900

FAZ

g o *

¢

é FAD
Cnoco6 moHTaxa IM V1 g
Tuno- 20 000 yacoB 40 000 yacos
pa3Mep  2-nonoCHbIA  4-MONKOCHBIN  B-MONKCHbIN 8-MOMOCHbIA  2-MOSOCHBIA  4-MOMNOCHBIA  6-MOJOCHbIN 8-MONOCHbIN
A.I_Bev:::- FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ FAD FAZ

H H H H H H H H H H H H H H H H

71 290 260 380 330 460 420 " n n n n n 0 n " n
80 850 440 1060 650 1220 800 " 0 0 n n 0 n n n n
90 940 350 1150 550 1320 690 " R R " R R R " R "
100 1400 390 1710 650 1940 860 " n n n n n n n n n
112 1410 380 1730 640 1950 850 " n n n 0 n n n n n
132S_ 2010 730 2520 1150 2890 1440 " R R R R R R R R R
160 3070 1660 4060 2320 4530 2890 4950 3350 2470 1060 3280 1530 3600 1970 3910 2310
180 3580 1980 4650 2680 5430 3340 5970 3890 2880 1280 3730 1760 4360 2260 4760 2680
200 4790 2480 6240 3550 7070 4300 7850 5020 3870 1560 5030 2340 5650 2890 6260 3430
225 5540 2670 7000 3860 8130 4700 8860 5480 4510 1650 5640 2500 6540 3100 7080 3700
250 7390 2640 9200 4080 10670 5000 11660 5970 6135 1380 7530 2410 8710 3040 9470 3780
280 SM_ 5550 5150 7600 6550 9150 7500 10200 9000 4200 3800 5800 4750 7000 5350 7850 6700
315SM_ 5950 4600 9750 7500 11600 8300 13350 9900 4600 3300 7550 5300 9050 5750 10450 7000
315 ML_ 6650 4300 10500 7050 12900 7800 13400 8300 5300 2900 8300 4900 10350 5250 11600 5400
315LK_ 7100 3350 11100 5850 13700 6100 14900 8300 5750 2450 8900 3700 11100 3550 12100 5450
355 SM_ 6350 4250 13250 8600 15650 9580 17350 12500 4950 2900 10450 5850 12350 6270 13600 8900
355 ML_ 7100 3700 14600 7950 18050 8600 21100 11650 5750 2350 11850 5150 14700 5300 17000 7600
355LK_ 7500 3150 15650 6600 19100 7050 21200 8700 6150 1800 12850 3800 15800 3750 17500 5000
400 LK_ 8650 2150 16050 6400 18450 6750 20100 8350 7220 " 13150 3400 15100 3400 16450 4700
400L_ 8650 2150 16050 6400 18450 6750 20100 8350 7220 " 13150 3400 15100 3400 16450 4700
450 L _ 11500 " 20000 4400 26000 3700 27800 5500 " " 17700 1200 22200 " 23700 1350
" Mo 3anpocy

3HaveHust ona TunopasmMepoB 355-400 gericTBUTENbHbI AN UCKpo6e3onacHbIx anektTpoasuratenet M3GP 1 anekTpoasurateniei nosbl-
LeHHon 6e3onacHocT M3HP. 3HadeHuns ans B3pbiBO3aLLMLLEHHBIX anekTpoasuratenen M3JP/M3KP npepocTtaBnstoTcsi no 3anpocy.

9CND00000000067

25




Hu3kKoBONbTHbIE 3NIeKTpoABUraTenn U npeobpasoBaTenn 4acToTbl
ONSl 30H C NOBbILUEHHOW ONAaCHOCTbIO

[Mpeob6pasoBarenu 4YacToTbl 06eCneYMBatoT 3HAYUTENb-
Hble NpenMyLLIeCTBa NPY UCMOMNbL30BAHUK C SNEKTpoaBUraTe-
nAaMK, NpeaHasHa4YeHHbIMU s paboThbl B 30HAX C MNOBbILLEH-
HOW onacHOCTbI0. K yncny npemmMyLLecTB OTHOCATCS yiyY-
LLIEHHOE YyMnpaBfieHne NPOLECCOM NOCPELACTBOM PErYNNPOBKM
YacTOTbl BpaLLEeHWsl SNeKTPOABUraTeNst, a Takke 3Heproc-
6epexeHne 1, cnefoBaTenbHO, YNyYLLEeHHbIE SKONOrM4ecKmne
XapakTepuUcTUKMN.

YT106b1 06ecneynTb 6e30MacHOCTb KOMOMHALNKN NPeod-
paszoBarTessi HacToTbl U 3NeKTpoABUraTens, a Takke Mak-
CcYMaJIbHYI0 MPUrOAHOCTb AJ1s1 0611aCTU NPUMEHEHNSA, HEO6-
XOOMMO Y4UTbIBaTb ONpefesieHHble KpuTepun. TpeboBaHus
3aBMCAT OT TMMNa UCMOJIb3YEMOW 3aLLMTLI U OT TOro, Npea-
Ha3Ha4vaeTcs N1 anekTpoasuratesb s padoThbl B Ka4ecTBe
KOMMOHEHTAa B CcOCTaBe O60JbLLIOW CUCTEMbI NN B OTAENbHOWN
noacucTeme.

[ns ucnonb3oBaHus ¢ NPUBOLAAMU PErYNMPYEMOWN CKOPO-
CTW B 30Hax C NMOBbILLEHHOM onacHocTbio ABB npepnaraer
SMNEKTPOABUraTeNU CO CNeRYIOLMMM BUAAMM 3aLLUNTbI: B3Pbl-
BO3aLUMLLIEHHbIE, MOBbILLEHHOM 6€30MacHOCTM (Mo 3anpocy)
M C 3aLUMTON OT BOCMSIAMEHEHUSI FTOPHOYEN MbIN. DTN 3neK-
TpoaBuraTenu npegHasHa4veHbl U cepTUULMPOBaHbI Ans
aKcnnyaTtauumn ¢ npeobpasoBaTensiMu 4acToTbl. IHCTpyKumm
Mo pasnun4yHbIM TUNaM 3aLuuThl, a TaKxXe Ana Hanbornee
pacnpocTpaHeHHbIX TUMOB NpeobpasoBaTesnen NPUBOLATCS
HXe. [Npy HeO06X0AMMOCTM NONYYEHUS [OMNONHUTENBHON
MHpopmaumm 6e3 KonebaHun obpawianTteck B ABB.

A. OcHOBHble TpeboBaHus,
npeabaBnsiemMble
K aneKTpopBuratensam gns
30H NOBbLILLEHHOW OMNAaCHOCTM,
MUCNoJIb3yeMbIX C NpuBogamMm

perynupyemoi CKopocTun

1. B3pbiBO3awmiLeHHbIe aNieKTpoaBuraTenu
(Ex d, Ex de)

B cooTBeTCTBMM CO cCTaHAApPTaMm1 TUNopasmep 3MeKTpo-
OBurartens JOfmKeH 6bITb BbiOpaH TakMM 06pa3oMm, HToObI
MakcvMarnbHasa Temnepartypa ero Hapy>HON NOBEPXHOCTU
orpaHu4mBanachb B COOTBETCTBUM C TeMNepaTypHbIM Knac-
com (T4, T5, n 7.4.). B 60nblUMHCTBE Cry4aes 370 TpebyeT
IM60 TUNOBbIX UCMbITAHWUIA, MMBO KOHTPOSSA TeMnepartypsbl
Hapy>KHOV NMOBEPXHOCTU 3MEKTPOABUraTens.

BonbLUIMHCTBO B3pbIBO3ALLMLLEHHBIX 3MEKTpoABUraTenem
ABB c knaccom no Temnepatype T4 npoLunn TUNoBble UCTbI-
TaHus ¢ npeobpasosartensamm ABB Tuna ACS800, ncnonbay-
oMK npsimoe ynpasneHne momeHToM (DTC), cooTBeTCTBY-
oLLMe KOMBUHALMM MOXHO Bbl6paTth C MOMOLLIbIO HArpy304-
HbIX KPMBbIX, NOKa3aHHbIX Ha puc. 2 n 4. CoBMeCTHble 1C-
nbITaHUs ¢ NpeobpasoBaTensamMu, paboTaroLmmMm no MeToay
npsMoro ynpasneHus MomeHTom (DTC) Heo6XxoanMbl TOLKO
B Cflyyae, Korga npesbILLAOTCSA NpedesibHble 3Ha4YeHus, on-
pegensemble No Harpy304HbIM KpMBbIM. B Taknx ciyyasx
MOXeT NoTpe6oBaThCs Takxe oTaeNbHasa cepTudmKauma ons
KOMOVHaUUK anekTpoasuratens u npeobpasoBarersns.

B cny4yae npeo6pasoBarernen, B KOTOPbIX NPUMEHSIeTCA
yrnpasfieHe NOCPEeACTBOM LLUMPOTHO-UMMYNbCHOM MOZYNS-
uun (LUMM), npoBefieHe COBMECTHbIX UCTbITaHWI TpebyeTcs
ANs NOATBEPXAEHWS COOMI0AEHNA Hagnexatlero TennoBoro

26

pexuma apuratens. Taknx UCnbITaHU MOXHO 136exarb,
€CI1 3NeKTpoaBuraTesib OCHaLLeH TEMNOBbIMU AaT4yMKamu
[ONs KOHTPOSA TeMnepaTypbl MOBEPXHOCTU. Ha nacnopTHbIX
Tabnmykax Takmx a1eKTpoaBuraTesnien MMeeTcs cnegyroLlas
pononHutensHas mapkupoeka: — "PTC" ¢ Temnepatypoi
oTkntoyenns n "DIN 44081/82".

B cny4yae npeo6pasoBaTtenen NMTalLLEero Hanps>KeHus
Trna LWAM (PWM), kak ABB ACS550, ¢ MMHMManbHOW Yac-
TOTOW nepekntovenns 3 KMy unu Bellwe, Ans NpeaBapuTesb-
HOro onpefeneHns TMnopasmepa MOXHO BOCMONb30BaTLCS
VMHCTPYKUMAMUW, NPpUBEAEHHbIMW B pasgene B/2.3

Ons nonyyeHns [onosiHUTENbLHON MHopMauum 06 1c-
Nnofb30BaHMM B3PbIBO3aLLUMLLIEHHBIX SNEKTPOABUraTesne
TemnepaTypHoro knacca T5 u T6 ¢ npuBofamu perynmpye-
MO CKOpOCTH, o6paTuteck B ABB.

2. dnekTpopBUraTesin NoBbILLEHHOW 6€30MacHOCTH
(Ex e)

OnekTpoaBuratenb JOMKEH 6biTb 0643aTENbHO UCMbITaH
C KOHKpETHbIM npeobpasoBarenem, 1 noatomy ABB He faeT
pekoMeHaauui Mo UCrMosib30BaHUKO HU3KOBOSBTHBIX SMeK-
TpogBuraTenen noBbILLEHHOW 6€30MacHOCTH C MPUBOAAMMU
perynupyemon CKopoCTHy.

3. UckpobesonacHble anekTpoasuratenu (Ex nA)

B cooTBeTCcTBMM CO CTaHJapTaMy KOMOUHaLMA "aneKkTpo-
asuraTerns U npeobpasosBaresib” [oMKHa ObITh UCMbITaHa Kak
eOVHbIN y3en, Unn TunopasmMep AsuraTens cregyet onpege-
NATb NOCPEACTBOM pacyeTa.

VickpobesonacHble aneKTpoasuraTeny ¢ YyryHHowm cTaHu-
Hov ABB 6b1nu ncnbiTaHsl ¢ npeobpasosarensamu ABB Tuna
ACSB800, ncnonb3yrLwmMMn MeTOA, NPSMOro yrnpaBfeHus
MomeHToM (DTC); Takme koMOMHaLMM MOXHO Nogo6patb
C MOMOLLbIO MHCTPYKLMIA MO BbIGOPY ABUratens, NpuBeaeH-
HbIX B pasgene B/2.2. CoBMeCTHbIe UCMbITaHNs ¢ npeobpa-
3oBaTensMu, paboTaroLLMMm Mo MeTody NpsIMOro yrnpasne-
H1a MomMeHToM (DTC) Heo6xoaMMbI TOMBKO B Cryvae, Korga
npeBbILLaTCA NpedesibHble 3Ha4YeHus, onpegensemblie no
Harpy304HbIM KpMBbIM. B Takmx cny4asx MoxeT notpe6o-
BaTbCHA TaKXe oTAeNbHasa cepTndnkaums ons KomomHaumm
aneKkTpoaBuUraTens u npeobpasosarens.

B cnyyae npeo6pasosartenen ABB tuna ACS550 n
npeo6pasosatener Tuna UMM npoBefeHne COBMECTHbIX
ncnblTaHW TpebyeTca Ansa NoOATBEPXAeHMSA COOMoaeHns
Hagnexallero TennoBoro pexuma geuratens. Ona npegga-
puUTENBHOrO BbibOpa TMMOpa3mMepa MOXHO BOCMOMb30BaTbHCA
WHCTPYKUMAMU, NpuBedeHHbIMY B pasgene B/2.3. OkoHua-
TesbHble 3Ha4YeHNsi He06X0AMMO MPOBEPUTL NOCPEACTBOM
COBMECTHBIX UCMbITAHWUNA.

4. dnekKTpogBuraTenm ¢ 3awmTon ot
BocnnamMmeHeHus roptoyen noinm (DIP, Ex tD)

B cooTBeTCTBMM CO CTaHAapTamMun aneKTpoaBuratesib
OOMKeH 6bITb BbI6paH TakumM 06pa3oM, YToObl Makcumarsb-
Has Temnepartypa ero Hapy>Hor MOBEPXHOCTW OrPaHmNYn-
Banacb B COOTBETCTBMM C TEeMMNepaTypHbIM KIaccoMm (Ha-
npumep, T 125 °C nnn T 150 °C). 3a AoNoNHUTENBHOM WH-
dopmaumert 0THOCUTENBHO TeMMNEPaTYPHbIX K1aCCOB HMXE
125 °C ob6patuTech B ABB.

OnekTtpoasuratenu ABB DIP/Ex tD (T 125°Cun T 150 °C)
6bIN1 UcnbITaHbl ¢ Npeobpasoatenammu ABB tuna ACS800,

9CND00000000067



pa6oTaloLumMm No MeToay NPSIMOro yrnpaefieHnsi MOMEHTOM
(DTC); Takme KOMOMHaLMW MOXHO NofobpaTh C MOMOLLIO
WHCTPYKUWMIA MO BbIGOPY ABUraTens, NpUBEAEHHbIX B pasge-
ne B/2.3. CoBMecCTHble UCMbITaHUA C NpeobpasoBaTensamu,
pa6oTaloLLmmMm No MeToay NPSMOro yrnpaefieHnsi MOMEHTOM
(DTC) Heob6x0oMMbI TOSBKO B Cllyyae, Korga npesbillakTcs
npefenbHble 3Ha4YeHUs, ONpefensiemMble Mo Harpy304HbIM
KpvBbIM. B Taknx crny4asx MoxeT noTpeboBaTbCs Takxe
oTaenbHas cepTudmKaums ans KombrMHaumMmn aneKkTpoasura-
Tens u npeobpasoBaTtens.

B cnyyae no6oro gpyroro npeobpasosartens, paboTato-
LM MO METOAY LUMPOTHO-MMMYNbCHON moaynsaumm (LLUM)
(PWM), He06X04MMbI COBMECTHbIE UCMbITAHNS, YTOObI
NOATBEPANUTL NPABUIbHOCTbL TEMMOBbLIX XapakTepUCTUK
snekTpoasuratens. Takmx UCMbITAHUA MOXHO n3bexaTb,
€CIN 3NeKTpoABUraTeslb OCHaLLEH TEMMOBbIMM JaTyikamu
[NS KOHTPONSA TemnepaTypbl MOBEPXHOCTU. Ha macnopTHbIX
Tabnmykax Takvx aNeKTPOABUraTenein MeeTcs cnepyroLlas
pononHutensHas mapkuposka: "PTC" ¢ Temnepartypon oT-
kmtodeHns n "DIN 44081/82".

B cnyyae npeobpasoBaTenen NMTaloLLEro Hanps>keHns
Tuna LM ¢ MyHMMansHoM 4acTtoTon nepekniodeHns 3 ki
WnK BbilLe AN NpedBapuTeNbHOro Bbibopa ABMraTens
MOXHO BOCMOSb30BaTHCS MHCTPYKUMSMU, NMPUBEAEHHBIMU
B pasgene B/2.2.

B. [lpyrue kputepmmn 6e30nacHoOCTHU

3TV KpUTEPUM YCTAHOBIEHBI KOMMETEHTHBIMW OpraHamu,
YTOObI rapaHTMpoBaTh 6€30MaCHOCTb MPUMEHEHUS NEKTPO-
asuratenen ¢ npeobpasoBaTensiMmn B 30HaxX C NOBbILLEHHOW
OMacHOCTbIO.

1. TunoBble UcnbiTaHUA U cepTUPUKaLmsa

KomnaHusi ABB npoBena TUNoBble UCTbITaHUS U CepTu-
dmumpoBarna BeCb aCCOPTUMEHT arekTpoasuratenen Exd,
Ex de, Ex nA n Ex td/DIP gns pa6oTbl ¢ npeo6pa3oBaTens-
MW HacToThbl.

[ns npeo6pasoBaTesfien ¢ LUMPOTHO-UMIYIIbCHOW MOAY-
naument (LLUMM) B 60nbLUMHCTBE cryyaeB ans ob6ecneyeHums
6e3onacHon paboTbl TpebyeTcs NPoBeAeHNEe COBMECTHbIX
TUMNOBBIX UCMbITAHWIA.

2. BbI60p OCHOBHbIX XapaKTepUcTUK
anekTpoAaBuraTtens Ans npUuMeHeHus
C NpuBOAAMM PErynmpemMon CKopocTu

2.1 O6was nHdopmauumsa

HanpsixeHune (unun ToK), nogaBaeMoe NocpencTsom npe-
ob6pasoBaresia HacToTbl, He ABMIAETCS YUCTO CMHYCcOMAaab-
HbIM. BcnencTeme 3TOro MOryT yBENUYUTLCS NOTEPU SMEKT-
poasuratens, suépauum u wym. Kpome 10ro, uaMeHeHue B
pacnpeneneHnn notTepb CNOCO6GHO NOBMUSATL HA TemnepaTyp-
HbI 6aniaHC 3NeKTpoABUraTens U NPUBECTU K YBENNHEHWIO
TemnepaTypbl NOALUMMHUKOB.

Mpy HM3KMX YacToTax BpaLLeHUs ABUraTesns oxnaxnaro-
LLIasi CMOCOBHOCTL BEHTUIIATOPA YMEHBLLLAETCS, HYTO CHUXKAET
Harpy304Hyto CrocoBHOCTL anekTpoasuratens. [ns nosbile-
HMA OXNaxkaaroLlen n Harpy304HOM CNOCOBHOCTEN MPU HU3KUX
YyacToTax BpaLleHVst MOXET UCMONb30BaTbCH HE3ABUCUMBbIN
BEHTUATOP C NOCTOSIHHOM YaCTOTOW BpaLLiEHUS.

[Mpwn BbIGOPE aneKTpoaBUraTens Ans NnpuMMeHeHns
C NPVBOLOM PErynMpyemMor CKOPOCTU CNeRyeT y4uTbiBaThb
MOCTOSIHHbIE TEMMOBbLIE NAPaMETPbl U KPATKOBPEMEHHbIE
neperpysKku.

9CND00000000067

2.2 BbI6op aneKTpoaBuraTens Ansa npuMeHeHus
¢ npeo6pas3osaTtensmu Yactotbl ABB Tna ACS800

B cnyyae npeo6pasosateneit ABB Tuna ACS800, pa6o-
TalLMX N0 MeTody NpPAMOoro ynpasneHus momeHtom (DTC),
BbI6OP 3neTpoABUraTens MOXHO BbIMOMHUTL C MOMOLLbIO Ha-
rPY304HbIX KPUBBIX (MM KPUBBIX HArpy304HOW CMOCOBHOCTH)
Ha puc. 2 1 3. Harpy3o4Hble Kp1Bble NoKasbiBaOT Makcumarb-
HO [ONYCTUMbINA MOCTOSHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT Ha BbIXOAE
aneKTpoABuraTens kak yHKUMIO YacToTbl MUTAIOLLIErO TOKa.
KpyTaLwmin MOMEHT Ha Bbixode JaeTcs B BUAe npoueHTa ot
HOMMHAIIbHOIO KPYTSALLIEr0 MOMEHTA 3eKTpoaBuraTens.

Bbi60op aneTpogsuraTens MoXHO Takxe Npon3BecTu
npv NOMOLLM MporpamMmbl A8 onpegeneHns Tunopasmepa
DriveSize, paspa6oTaHHon komnaHuen ABB. OToT nporpam-
MHbI MIHCTPYMEHT MOXET ObITb 3arpy>xeH ¢ Be6-carita ABB
(www.abb.com/motors&generators).

Harpy3o4yHble KpvBble Nony4eHbl NPY HOMUHANbHOM Ha-
NPSXKEHUN NMUTaHUS.

MpyMeydaHre: MakcumarnbHas YacTtoTa BpaLLeHWs SnekK-
TpoABuraTens He JOMKHA NPeBbILLATLCA faxe Torga, korga
Harpy3o4Hble KpuBble goxogat o 100 IMu.

2.3 Bbi6op anekTpoasuraTens ansi npuMmeHeHus
Cc npeo6pa3oBatenamMu 4actotbl Tuna LWAM

Ons cuctem NpUBOLOB PErYNIUPYEMOW CKOPOCTU, OTIIMHHBIX
oT npeobpasosarenei Tna ACS800, paboTatoLmx Mo METOAY
npsmMoro ynpaenenus momenTom (DTC), npeasapuTensHbIn
BbIGOP ABMraTens MOXHO NMPOM3BECTU C NMOMOLLbIO Harpy304-
HbIX KPMBBIX Ha puC. 4 1 5. 3TN KpUBbIE [OMYCKAKOT MUHU-
ManbHyH0 YacToTy nepeknoyeruns B 3 Iy,

YT106b1 06ECNEUNTL 6€30MNacHyt0 paboTy, KOMOMHALMIO
HEe06X0AMMO VNN MNOABEPTHYTb UCMbITAHUIO AJ151 KOHKPETHOMO
BMAA 3aLUMThI, U yCTaHaBMBaTL TEMIOBbIE AATYUKN AN
KOHTPOMSA TemnepaTypbl NOBEPXHOCTN. HEO6X0AMMO MUCKNIO-
4nTb paboTy Ha YacToTax Hxe 5 'y nnu oTaenbHO NpoBe-
pUTb 3TOT PEXUM.

MpumeyaHue: peanbHas TeEMNNoBas Harpy3o4Has cro-
COGHOCTb 3NEKTPOABUraTensi MOXET OKa3aTbCsl HUXE,
4YeM MokasbIBaeTCA OPUEHTUPOBOYHONM KPUBOA.

2.4 KpaTKoBpeMeHHble neperpy3ku

Kak npaBuno, KpaTkoBpeMeHHbIE NepPerpy3kun B3pbIBO-
3alUmLLeHHbIX anekTpoasuraTenert ABB BO3MOXHbI. TOUYHbIE
3Ha4yeHnsi CM. Ha NacnopTHOM Tabnuyke anekTpoasuraTens.
Meperpy3o4yHas cnoCO6HOCTb ABUraTens:
lo, — MakcymasibHbI KpaTKOBPEMEHHbIN TOK
T, — NMPOAOIKMTESNIBHOCTL [OMYCTUMOrO Nepropa neperpysku
T oo~ BPEMS OXNaXAeHus1, TpeGyemoe Mnocsie Kaxnaoro ne-

pvioga neperpysku. B TedeHne neprofa oxnaxgaeHns
TOK M KPYTALLMIA MOMEHT 311eKTpoaBMraTens JOSKHbI
0oCTaBaTbCs HMXXE Npefena JonyCTMMON HENPEepPbIBHOM
Harpy304HOM CNoCOBHOCTH.

3. Pa6oyas yacToTa BpalleHus

Ecnv anekTpogsurartens Ucrnons3yeTcs ¢ npeobpasosare-
NeM 4acToTbl, ero hakTnyeckas paéo4as Hactora BpaLleHns
MOXET 3HAYUTENBHO OTKIIOHATLCA OT HOMUHASTLHOM 4acTOoThI
(T.€. 4acTOTbl, NPOLUTAMMNOBAHHOW HA NACMOPTHOM TabNMYKE).
Mpy paboTe ¢ 605ee BLICOKMMWN YacToTaMu ybeauTech, YTo He
NpeBbILLAETCs MakcumansHas AonycTmmas Yactorta BpatleHus
3MEKTPOABUraTeNs UM KpUTU4eckKas 4actoTta BpatleHuns ans
060pynoBaHUA B LIEJIOM.

HonycTtmasn makcumarnbsHas YacTtoTa BpaLleHuns OomKHa
ObITb yKa3aHa Ha NacrnopTHON Tabnnyke. IT0 MOXET ObITb
nméo oTaenbHas Tabnuyka, nM6o obbl4Has Tabnunyka, 3anpa-
LuMBaemas ans anekTpoasuraTenen npusofoBs perynupye-
MOW CKOpPOCTH.

27



4. Tennosasq 3awuTa o6MOTOK

YT106bI NPEeaoTBPaTUTL NMPEBLILLEHME TEMNnepaTypammn 06-
MOTOK TENnoBbIX NPeAesioB marepunana n3onsaumm (06bI4HO
Knacc naonauum F), 60nbLUMHCTBO SnekTpoasuraTenem
Ex ABB ocHaueHbl Tepmuctopamu PTC. MpoBepbTe KOHK-
peTHble AaHHble AN U3Jenuns B COOTBETCTBYIOLLEM pa3fene
HacTosLLero karanora.

B ctpaHnax, roe gencteytoT TpebosaHusa ATEX, TepmucTto-
pbl OMKHbI MOAKIIOYATECA K TEPMUCTEPHOMY perne, KoTopoe
OOIMKHO (PYHKLMOHMPOBATb HE3ABUCUMO U HAAEXHO OTKIO-
YyaTb nogjadvy NUTaHWa 3NEKTPoOBUraTento CornacHo nonoxe-
Huam "TpeboBaHuWI NO oxpaHe Tpyaa U TexHuke 6e30nacHoc-
1" B Mpunoxenun I, nyHkT 1.5.1 Oupektmebl ATEX 94/9/EC.

B ctpaHnax, roe He fencTBytoT TpeboBaHua ATEX, Bce xe
peKkoMeHAyeTcs nogknoYaTb TEPMUCTOPbI K TEPMUCTOPHOMY
pene, KoTopoe (PYHKLMOHMPYET HE3ABUCMMO U By[eT HadexX-
HO OTKNtoYaTb Nogavy NUTaHUA SNEeKTPOABUraTento.

MpumeyaHue: MeCTHbIE HOPMATKMBbI MO 31EKTPOMOHTAaXY
MOTyT Takxe paspeLuaTb NOAKIYEHNe TEPMUCTOPOB K 060-
pyOoBaHUIO, OTIIMYHOMY OT perne TepMUCTopa, TakoMy Kak
BXO[bl YrIpaBneHus npeobpasoBaTtens 4acToTbl.

MpumeyaHue: nprBedeHHbIE BbilLE pekOMEeHAaUNN He
NPUMEHUMBI K SMEKTPOABUraTensaM noBbILLEHHON 6e3onac-
HOCTW C TUMOM 3awmTbl "e".

/0 ABB Oy, Motors 6\
Vaasa, Finland
CEoos1 E 126G
3 ~Motor M3JP 160 MLA 2 B3
EExdIIBT4 [ e—
No 0323-010322147
M71010-973 2003 [Inscl F [IP 55
v Hz KW | r/min| A |cos Duty
690Y | 50 11 | 2936] 115 ] 0,87 S
400D | 50 11 [2936] 20 | 087 S1
660D | 50 11 | 2936] 118 | 0,89 S
380D | 50 11 | 2936205 089 S
415D | 50 11 | 2936]195] 0,86 S
440D | 60 | 125 ]3526]205] 0,89 S
Prod. code 3GJP161410—ADG
LCIE 00 ATEX 6023 [Nmax r/min
63091/C3 £ 6309M/C3 | 153 kg
KQ ,‘uu; IEC 60034 -1 O/

28

MO000196

MO000180

5. MacnopTHble Tabnuykm

Ins gurarenen, npegHasHa4YeHHbIX onsi paboTbl C U3-
MEHSEMOW CKOPOCTbIO B 30HAX MOBbILLEHHOW OMacHOCTH, Ha
nacrnopTHOM Tabnu4ke JOSMKHbI ObITb YKa3aHbl crnegyoLmne
napameTpbi:

- AvanasoH CKOPOCTM UNN YaCTOTbI;

- AnanasoH MOLLIHOCTU;

- OManasoH HanpsKeHUN;

- XapaKTepucTKa MOMeHTa (MOCTOsIHHAsS UMW KBaapaTu4Has);

- TMN npeo6pas3oBaTesnsi U HEO6X04MMas MUHUMarbHas
YyacToTa KOMMyTaLunu.

DT napameTpbl CriegyeT UCNoNb30BaTh MPY NPOBEPKE
NPUrogHOCTM KOHKPETHOr 0 3NeKTpoaBuraTens ans npegnona-
raemovi 061acT1 NPUMEHEHUS N YCTaHOBKE paboumx npepe-
NOB ON1s NnpeobpasoBaTensi.

C. TexHu4eckune Kputepum

1. Cma3ka

OhPekTUBHOCTb CMa3KN INeKTpoaBuraTens cnegyet
NPOBEPATb NOCPEACTBOM N3MEPEHUS TEMMNEpPaTypbl NOBEP-
XHOCTW TOPLIEBbIX LLIMTOB MOALLUMMHMKOB NPY HOPMarbHbIX
ycnoBsumax paboTbl. Ecnn namepeHHasn Temneparypa coctas-
nset +80 °C unu Bbiwe, HEOHXOANUMO YMEHBLUNTL HTEPBAn
NOBTOPHOM CMas3kK, ykasaHHbIn B PykoBoacTtee ABB no
aKcnnyaTauum aneKTpoasmraTenei ans 30H C NOBbILLEHHON
ONacHOCTbLIO UK Ha Tabnuyke ¢ ykasaHnamm no cmaske. V-
TepBas NOBTOPHOW CMa3Ku CregyeT YMEHbLUNTb HAnOSI0BUHY
ansa Kaxgbix 15 K yBennyeHus TemnepaTypbl NOALLUMMHMKA.
Mpn oTcyTcTBUM Takow Bo3MoxHocTM ABB pekomeHayeT umc-
nonb30BaTh CMa304HbIE MaTepuarsbl, MPUrogHbIE A1 BbICO-
KMX pabo4mx Temnepartyp. 9T CMa30oyHble BELLECTBa NO3BO-
NSAOT COXPaHUTb HOPMAasbHbIA MHTEPBAS MOBTOPHOW CMa3KMu,
HECMOTPS yBENNYeHne Temneparypbl nogwmnHunka Ha 15 K.

B cny4ae nocTtosiHHOM paboTbl MPY 04EeHb HU3KMX YacToTax
BpaLLeHus, a TaKkxXe Npu HU3KMX Temnepartypax, CMa30o4yHble
BO3MOXHOCTM CTaHOAPTHbIX KOHCUCTEHTHbIX CMa30K MOTyT
0KasaTbCs HELOCTaTOYHbIMM, YTO AenaeT 0683aTenbHbIM Npu-
MEHEHWE CrneumanbHbIX KOHCUCTEHTHbLIX CMa30K C Npucagkamu.

Ecnu anekTpoasuratens OCHaLLEeH repMeTU3nNpoOBaHHbI-
MU NOALUNMHMKaMM (T.€ NOJLMNHNKaMM CO CMa3KoM Ha BeCb
CpOK Cny>6bl), M060e OTKNIOHEHME pabo4en TemnepaTypbl
npvBeaeT K N3MEHEHNIO CPOoKa Cny>XObl MOALUMMHUKOB.

Mcnonb3oBaHne TOKONPOBOAALLMX KOHCUCTEHTHbIX
CMas0K Ans yCTpaHeHUs NoALLMMHUKOBBLIX TOKOB HE PEKO-
MeHJyeTCs BCNefCcTBME MX MIOXMX CMA304HbIX XapakTepuc-
TUK U HU3KOW NPOBOAMMOCTMW.

2 N3onaumnsa o6MOTKHU

BbixogHoe Hanpsa>eHune npeo6pasoBaTen9| 4acCTOTbl NU-
Tawwero Hanpsa>xeHna COCToOUT U3 MNynbCoOB HanpsAXeHnq
C KpyTbiM CppOHTOM. [ocTturas BbIBOOOB anieKkTpogBurartens,
3TN NMNYJbCbl MOI'YT CTaHOBUTbLCA [aXe eLle Bbille N Kpy4e,
BCieacTeBMne oTpaxKeHmna nMmnynbCcoB B kabensix. Cnegopa-
TEeJIbHO, N30NAUMI0 31ieKTpoaBuratTens HEeo6X04MMO BblOU-
paTb B COOTBETCTBUMN C pealibHbIMN UMMNYJIbCaMW Ha BbIBO-
pax anekrtpoasurarens.

2.1 JInHeWHble HanpsXeHus

MakcumanbHO BonycTUMble MUKW NIMHEAHOrO Hanpsie-
HWA Ha KNemMmax aneKkTpoasuraTens kak yHKUMIO BpeMeHM
HapacTaHus MMMNyfbca MOXHO BUAETb Ha puc. 1.

BepxHsas kpueas ("CneumnanbHas nsonaums ABB") ot-
HOCUTCS K 91eKTpoABUratensaM ¢ BCbINHON 06MOTKOM CO
creumanbHOW N3onsaumMen ansa nuTaHns oT npeobpasosartens
4YacToThl, kog Moaudukauum 405.

9CNDO00000000067



2,20

\
\

NukoBoe Hanpsxenue UL, KB

"
N
S

3.1 YcTpaHeHue NoALWMNHUKOBbIX TOKOB
€ nomolubio Nnpeo6pasosatenenn ABB tuna ACS800

B cnyyae npeo6bpasosartenen ABB tuna ACS800 c gno-
IOHbIM BbINPSIMUTENEM (HEPErynMpyemoe HanpsiXeHue noc-
TOSIHHOTO TOKa), 4TOObI NPefOTBPATUTL NOSIBMIEHNE BPEOHbIX
NOALUMMHUKOBBIX TOKOB B 3NEKTpoABUraTesnisax, Heo6XxoaMmo
“cnonb3oBaTh criefytoLme MeToabl:

= e CneuviansHan usonAuMA ABB
1,00

— C1aHAAPTHaA V30NAUMA ABB
0,80

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20
Bpemsa HapacTtaHua 10-90 %, MKC

Puc. 1. JonycTumble MUKy JINMHEVHOIrO HarpsKeHusl Ha Knemmax
aneKkTpoaBuraTesns Kak (OyHKUUS BpeMEeHN HapacTaHus

Kpusas "CtaHgapTHas nsonaunsa ABB" oTHoCUTCA KO
BCEM NMPOYMM 3NEKTPOABUraTENSAM C BCbINMHOM 0OMOTKOM,
Ha KOTOpble pacrnpoCTpaHseTcs HaCTOSLLMIA KaTanor.

2.2 ®asHble HanpsXeHus

[onycTrMble 3Ha4eHUs MakCMMarnbHOro ha3Horo Hanpsxe-
HUS Ha KneMMax af1eKTpoaBuraTens CoCTaBnstoT:
cTaHJapTHas nsonaums — MakcumanbHoe HanpsbxkeHve 1300 B;
crieumarnbHas n3onaumsa — makcumanbHoe HanpsxeHne 1800 B.

2.3 Bbi6op U3onsiuunm o6MOTKM AN INEeKTpoABUraTenen
C nuTaHuem oT npeo6pas3oBatens ACS800

B cny4ae npumeHeHus ogmHO4YHbIX npueogos ABB Tuna
ACSB800 ¢ gnoaHbIM BbINPAMUTENEM, U30NALNIO OOMOTKM
3MeKTpoaABUraTens 1 BbIXoAaHble unbTpbl NpecbpasoBaTens
4acTOTbl MOXHO Bbl6paThb C MOMOLLbIO Tabnuubl 2.

Tabnmya 2. Bbibop n3onsaymm o6MOTKM AJ151 SNeKTpoaBuratesen,
ncrnonb3yembix ¢ rpeobpasosatesnsamu tuna ACS800

HomuHanbHoe
HanpsHKeHue nuTaHus
U, npeo6pasosatensi

Tpebyembie nsonsaumus 06MOTKU
n unbTPbI

U, <500 B
U, <600 B

CraHpapTHas n3onsuns ABB

CraHpapTHas n3onsuma ABB + dU/dt
DUNBLTPbI

nnm

CneumanbHas nsonsuus ABB

(kog MoandukaLmm 405)

U,<690B CneumanbHas nsonauus ABB
(kog mogmdpukaumm 405)
7

dunbTpbl dU/dt Ha Bbixoge npeobpasosartensi

®dunbtpbl dU/dt

3T UNLTPLI NPEeACTaBNIAT CO60M NOCNEA0BATENBHO BKITO-
YeHHble Jpoccenu, KOTopble yMeHbLUAKT CTerneHb USMeHeHUA cbas-
HOTO M CETEBOro HAaMPSHXKEHUI 1 TaKMM 06Pa30M CHIKAIOT NepeHa-
npsbkeHns B 06MoTkax. OHM Takxke YMEeHbLLIAIOT TOKM CUHADA3HbIX
MOMeX U ONacHOCTb BO3HUKHOBEHUS MOALLMMHUKOBBIX TOKOB.

[na nonyyeHns AONOMHUTENbHON MHOPMaLMM O TOPMO3HbIX
pesvicTopax 1 npeo6pasoBaTesisix ¢ 6510Kamm yrpasrieHust MTaHmem

obpatuTecs B ABB.

2.4 Bbi6op usonsauum o6MoTKM ¢ npeobpasoBaTensaMmm
BCeX OCTasibHbIX TUMOB
[MnkoBble NepeHanps>XeHns JOMKHbI ObITb OrpaHNYeHb!
Taknum 06pasom, H4To6bl OHW OCTaBanach HXe NpPUemMIeEMbIX
npegenos. Mpu BbIGOpe anekTpoasuraTens cnegyet npuHuMaTb
BO BHUMaHWe 3aheKT J0ObIX YCTAHOBMEHHbLIX (OUNETPOB.

3. MNogLUMNHUKOBLIE TOKU

Y1061 06€CNEYUTL HAAEXHOCTL 1 6€30MAaCHOCTb NPUMEHE-
HWS1, HEOBXOAMMO N36eraTh NOsIBNEHNS NMOOLUMMHUKOBBIX HANpsi-
XXEHWUI 1 TOKOB B CJly4ae UCMONb30BaHWs B CUCTEMAX NepemMeH-
HOWM CKOPOCTM BpaLleHus. [ns Takmx uenen JOmKHbI UCnonb30-
BaTbCS M30NMPOBAHHbIE NOALLMMHUKM, (OUILTPbI CUHEPA3HBLIX
nomex 1 noaxoasLume Kabenu, a Takxe crnocodbl 3a3emneHus.

9CND00000000067

Tunopasmvep
CTaHWHbI

250 n MeHee HuKakux Mep He TpebyeTcs
280 - 315
355 — 450

V13onvpoBaHHbIN MOALUMMIHUK HEMPUBOAHOIO KOHLA

M3onupoBaHHbIV NOALLMNHUK HENPUBOOHOIO KOHLA
7]

DunbTp CUHMAa3HbIX MOMEX Y NpeobpasoBaTens

PunbTpbl CUHDA3HbIX MOMeX

DunbTPbI CUHA3HBIX MOMEX COCTOAT U3 ToponAasbHbIX cep-
[€YHWKOB, KOTOPbIE YMEHbLLAIOT TOKN CUH(A3HbIEX MOMEX B NPUBO-
[ax C perynvpyemMor CKOPOCTbIO Y TakKMM 06pa3oM CHUXKAIOT PUCK
NOSBIEHNS NOALLMMHUKOBbIX TOKOB. OUNLTPbI CUH(A3HbBIX NOMEX
He 0Ka3bIBalT 3HAYUTENBHOrO BANAHWUA Ha hadHoe unu ceTeBoe
HanpshKeHWs Ha KNeMMax dNeKTpoaBuraTens.

[ns nony4eHus OMONHMTENbHON MHOPMaLMK U KOAOB uafe-
nun obpaTuTtech B ABB.

N3onupoBaHHble NOALLIMMHUKMN

O6bI4HO NPUMEHSIOTCA NOALLMMHMKN C M30NMPOBaHHLIMU BHYT-
PEHHUMU UNN HapY>XHbIMX KonbLiamu. [Ana cneumarbHbix obnacrew
NPUMEHEHNS MOTyT ObITb TaKXXe UCMOSb30BaHbl rMO6puAHbIE MOALLINM-
HVIKW, T. €. NOALUMMHUKM C HEeMPOBOAALLMMM KepaMUYECKUMM Luia-
pukamu. [lononHuTensHas nHcpopmaumsa ans solbopa npasuibHbIX
YacTeW npefocTasnseTcs no 3anpocy.

ABB ncrnonb3yeT N3onnpoBaHHble NOALUUMHUKN, Y KOTO-
pbIX BHYTPEHHWE U/MNW Hapy>XHble OTBEPCTUA MMEIOT NMOKPbI-
TVe U3 oKcuaa anoMUHNA, UK C KePaMUYECKUMM dIeMEeHTa-
MU KadeHus. MNoKpbITUA N3 OKCaa antoMUHUA Takxke obpaba-
TbIBAIOTCA repPMETUKOM, YTOObI MPefoTBPaTUTL MPOHUKHOBE-
HWe 3arpsa3HeHnii U Bnarun B NOpuCTLIA Cron. ViHdopmaumio
0 TOYHOM TUMNE NUIONALMN MOALLMIMHMKA CM. Ha MacropTHON
Tabnuyke anektpoasurarens. bes paspewenuns ABB 3anpe-
LaeTcst U3MEHATL TUM MOALLMMHUKOB U CNOCO6 U3oNALMN.

3.2 YcTpaHeHMe NoALWMNHUKOBbIX TOKOB C MOMOLLIbIO
npeo6pa3oBaTenen BCex Apyrux TUNoB

3a 3alLuTy anekTpoaBuraTens 1 o6opynoBaHns npreoda
OT NMary6HbIX NOALLNMHUKOBLIX TOKOB OTBETCTBEHHOCTb HECET
nonb3oBatesb. MOXHO crnefoBath MHCTPYKLUMSIM, NPUBELEH-
HbIM B pa3gesie 3.1, 0fHaKo, Henb3si rapaHTMPOBaTb UX -
(heKTUBHOCTb BO BCEX CIyYasiX.

4. NMpoknapka ka6ens, 3asemneHne n AMC

MpvmMeHeHne npeobpasoBaTens YacToTbl MPeabABNSET 60-
nee BbICOKME TPeOOBaHMA K NPoKnaake kabens n 3a3eMneHuno
cMCTeMbI NpuBoda. YTo6bl 06ecneynTb Hagnexatlee 3asemse-
HVe ¥ rapaHTMpOBaTb COOTBETCTBUE NOOLIM MPUMEHUMBIM Tpe-
60BaHnamM no AMC, npoknagky kabenemn gnsa sanekTpogsurare-
nen cebiwe 30 KBT cnefyeT BbINOMHATL C MOMOLLbIO 9KPaHMPO-
BaHHbIX CUMMETPUYHbIX Kabenen 1 canbHUKOB, COOTBETCTBY!HO-
wmx TpeéoBaHuam OMC, T. e. kKabenbHbIX CarlbHUKOB, 06ecne-
YMBAIOLLMX 3a3eMMISOLLEee COeMHEHVE MO BCEN OKPYXXHOCTU
kabens. [ns MeHbLUNX SNeKTpoaBUraTenen Takke HacTOATESNb-
HO PEKOMEHIYIOTCS CUMMETPUYHbIE 1 9KPaHUPOBaHHbIE Kabe-
nwn. Anga anekTpoasurartenen co ctaHMHou Tunopasmepom IEC
280 v BblILLIE, HEOOXOAUMO OOMOSHUTENBHOE BblPaBHUBAHNE
noTeHumana Mexay snekTpogsuratenemMm n o6opynosaHvemM
Np1BOAA, 3a UCKIIDYEHNEM CUTyaumnn, Korga oba KOMMOHEHTa
CMOHTUPOBaHbI Ha 06LLIEM CTanbHOM OCHOBaHuW. B aTom cny-
Yyae crnefyeT NPOBEPUTb BbICOKOYACTOTHYIO 3NEKTPONPOBOA-
HOCTb COeIMHEHWS], 06ecrneymBaemMyto CTanbHbIM OCHOBaHNEM.

29



[ononHuTenbHyO MHopMaLmMIo O 3a3eMEHNN U Ka-
6enbHON NPOBOAKE NPUBOAOB PErynMpyeMon CKOPOCTH
MOXHO HaMTK B PyKOBOACTBE "3a3emMineHne n kabenbHas
nposofka cuctemsbl npmsopa” (Kog: 3AFY 61201998)

O6patute BHUMaHWeE, YTO 4/19 NpeobpasoBaTenen n 3aLumnT-
HbIX BbIKNOYaTENEN, MPY HANMYWK, CNEQYET TakKe UCTONb30-
BaTb Haaiexallume kabenbHble canbHUKKN, obecnevnsatoLLme
COefVHEHWE MO BCEW OKPY)XXHOCTY Kabens.

MpaBunbHOE 3a3eMneHne anekTpoasmrarens n 06o-
PYLOBaHWsA NPUBOAA TaKXKe MMEET BaXKHOE 3HaYeHue ans
NpenoTBpaLLeHns NOSBNEHNS NOALLMMHMKOBBIX HANPSHKEHWIA
1 TOKOB.

D. Harpy3o4Hble KpuBble
anekTpopBurateneun Ex

HarpysouHble KpuBble, NoKadaHHble Ha pucC. 2 U 3, OCHO-
BbIBAKOTCA Ha AaHHbLIX TUMOBbLIX UCMbITAHWUI C UCTONb30Ba-
Hvem npeobpasosarenen Yactotbl ACS800 ¢ npsambIM Y-
paBnieHvem KpyTawmm momeHTom, Tuna DTC. Harpy3o4Hbie
KpWBbIE MOSTy4eHbl MPU YCIOBUM, YTO HOMUHArbHasA YactoTa
anekTpoasuratens (T.e. Touka ocnabrieHus nons) paBHAETCS
50 Ny vnu 60 My 1 meTod ynpaeneHus asuratenem (napa-
MeTp 99.04) — npsamMoe yrnpaBrieHVe KPYTALLUM MOMEHTOM
(DTC). B nporpamme DriveSize gns Bbibopa Tvnopaamepa
npvBoAa MUCMosb3yHTCs T Xe caMble KPpUBbIE.

[ns npvBOAOB perynupyemorn CKopocTu ¢ npeobpasosa-
Tenamu, oTNNYHbIMK OT NpeobpasosaTenert ACS800 ¢ nps-
MbIM yrpaBieHNeM KpyTALLMM MOMEHTOM, NpeasapuTess-
HbI BbIGOP TUMOpa3mepa MOXHO OCYLLIECTBUTL, UCMOSb3Ys
OPUEHTUPOBOYHbIE HArpy304HbIe KpuBblE pUc. 4 1 5.

Harpy3souHble KpuBbie ans NpMBoAos ¢ npeo6pasosaTtensmu ACS800,
UCNOoNb3YyHOLWMMU NpaAMOe yrnpaByieHne KpyTdaimm MOMEHTOM

Puc. 2. BapbiBo3alymiyeHHble anexkTpogsuratenv Ex d, Ex de T4, anektpogBuratenu ¢ 3aLymTovi OT BOCMIaAMEHEHWS FrOPHoYeVt Ml
(DIP/Ex tD 150 °C), ¢ 4yryHHow ctaHuHov (tun M3GP); HommHaneHas Yactota anektpogsurarens 50/60 Iy

50Ny
T, % 120
b A T Dt
80 1 i RS0 | | B -
100 " =ty —t
I — -1 x'!
90 |y e .y |
.-'"-..:: Y
4] . ___,.-"-.n e |
A N

d o b ! 7
| ff "r--.l.l-ln-'l.'!.ll'.l.l-l-ﬁ' ¥ .
fl
I H\'\"

F 1:;:\.0..:_.4.1.1._.»3::.::-.;. )

&
¥

10 @ 3 40 S5 & 2T s B3 0
Yacroen | Mk

MO000181

60y
TITy.% 120

He3aBncrmoe oxnaxgeHve
110 Tunopasmepsl 160-450

100 [——=

90

80

70

60

Tunopasmepsbl 80-132

50 [

40 1
5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Yacrora ('u)

M000274

Puc. 3. Vickpobe3aonacHsle anekTpogsuratenv Ex nA, anektpogsuratenv ¢ 3aLynTovi oT BocriameHeHus roptoqeri noiimv (DIP/Ex tD T 150 °C),
¢ yyryHHou (tun M3GP) n antoMuHNeBOVi CTaHUHOM, HOMUHAsIbHas! YacToTa anekTpoasuratens 50/60 Iy

50y
M. % 100 _...........l'..:h'n-\.'l--\.rm-aﬂl-‘
80 o . N - A A A
! L
. .-__.-' ""'..‘
ao 1 ] -
"
' _,.-'"'-ff I
o ¥ EEE e
/ !
&0 ! | T T T T "\.: | T T
i
s H .ﬁ“'-,_h_. }
' Ty,

H OB B

L0 @ 30 40 S0 B T¢ B} B3 w00
WscTora (M)

MO000182

30

60 Ny

TITy% 120

Hesasuncnmoe oxnaxpaeHue
110 1 160-450

T™r

100

90

80

70

60

Tunopasmepsbl 80-132

50 [

40 1
5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
YacroTa ('y)

M000275

9CND00000000067



OpMEeHTUPOBOYHbIE Harpy304Hbie KpUBbIe NPY UCMOJIb30BaHUM ApPYrux npeo6pa3oBaTtesniei NUTatoLero

HanpsbkeHus Tuna UMM (PWM)

Puc. 4. Bapbiso3alymileHHble anekTpogsuratenv Ex d, Ex de T4, anekTpogsuratesv ¢ 3aLynTovi OT BOCMIAMEHEHWS rOproYed rbliv

(DIP/Ex tD T 150 °C), ¢ 4yryHHoO¥ cTaHUHOM; HOMUHa IbHas YacToTa anekTpoasuratesns 50/60 'y

50Ty
TITy,% 120
He3aBucumoe oxnaxpgeHue
110 Tunopasmepbl 160-400 J
100
o o o
90 = \\
>~

80 ?r\
70 / Tunopasmepbl 160-400

6 /@
[:I"jnopaamepbl 80-132

50

40

M000276

Yacrora (Mu)

5 10 20 30 40 50 60

70

80

90

100

T % 120
110
100
20
80
70
60

50

40

M000278

60 My

Hesasuncumoe c

Tunopasmepsbl 160-400 J
mEREEEETaN
1 N
el
pZ N
/ / @inopazmepbl 160-400) \\
y/ N

N

[;‘;nopasmepbl 80-132

5 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Yacrora (Tu)

100

Puc. 5. Vickpob6e3onacHsle anekTpogsuratenn Ex nA, anektpogBurateny ¢ 3alynTos oT BocriiameHeHus roprodevi noinv (DIP/ExtD T 150 °C),
C YYryHHOV CTaHWHOW, HOMWHAaIIbHasl YacToTa anekTpogsuratesns 50/60 'y

50 My

TITy.% 100

Hesasucnumoe oxnax(qumg

90

80 N

70

60

50

40

30

20
5 10 20 30 40 50

Yacrora ('u)

M000277

9CNDO00000000067

60

70

80

90

100

T/Ty,% 100
90
80
70
60
50
40
30

20

MO000279

60 Ny
HesaBucrmoe oxna»q:(eHvle)

5 10 20 30 40 50 60 70 80 90
YacroTa (M)

100

31



AneKTpoasuratenu ansa otpacnen NPoMbILLIIEHHOCTH
C NOBbILLEHHbIMU TPEe6oBaAHMAMMU

O6Lias KOHCTPYKLUSA

— CTaHpapTM30BaHHbIE 3NEKTPOABUraTeN C Lenbio COOT-
BeTcTBUA pekomeHgaumnam IEC n Ctanpaptam CENELEC
— OnekTpoaBuraTenu ¢ aHTMKOPPO3MOHHOW 3aLLUTOMN
1N CTOMKWE K BO3OENCTBUAM KMMMaTUYECKNX PaKTOPOB
— [na npumeHeHns
B MPUOPEXHBIX 30HAX:
— Marepwvan cTaHvHbI: YYryH, antoMUHWUI
— N3onsaums: knacc F
— lNoBbIeHWe TemnepaTypbl: B COOTBETCTBMM C kraccom B
— Bbicokas neperpy3oyHas
CMOCOGHOCTb: T./Ty>18
— YCKOPSAOLLMIA MOMEHT:

IP 55 nnu IP 56 no 3anpocy

>10 %

— Bbicokue nyckoBble xapakTepUcTuKm

— Hn3knin ypoBeHb wyma: < 85 ob(A)

— KoHCTpyKUMSA Ans NpUMEHeHWs C MPYBOAAMU perynunpye-
MOW CKOpPOCTU

Be3onacHOCTb NPOAYKUUU U NepcoHana

— Tpebyemas 3alymTa OT B3pbIBa:

Crangapt ExnA Exe Exd Ex de

Ha Oa Oa Oa Oa

MpuMeHeHune ¢ NPUBOAOM peErynupyemon
cKopocTH

— Ex d, Ex de-anekTpogsurarenv ceptmuumpoBaHbl
C BKJIHOYEHHBIMM B COCTaB TepmmucTopamu. Ha otgensHom
nacrnopTHOM Tabnu4ke NokasaHbl None perynmpoBaHuns
N KpuBas KpyTALLEro MOMEHTA.

— Ex nA - cepTumumpoBaHHbIe aNeKTpoaABUraTeni

3awuTa oT Koppos3uu,
npu Heo6xoaMMOCTHU

— BonT n3 HepxxaBetoLLen cTanm

— Hunnenu 13 HepxxasetoLlen ctanm

— [MNacnopTHble TabnMyKM U3 HEPXKaBetoLLen ctanm

— KOppO3MOHHO-CTOMKME 3arnyLUKX CIIMBHbIX OTBEPCTUIA

— PagnanbHoe ynnotHeHue, KonbLo V-06pa3Horo ceveHus

— BeHTunsaTtop, BbINOAHEHHLIN U3 apMUPOBAHHOIO
cTeknonnactuka

— 2-CrorHas cMcTema NoKpbITUSA 3NMOKCUOHOM Kpackomn

— CranbHas KpblLLKa BEHTUNSATOPA C SMOKCUAHBbIM
NOKpbITUEM

— AHTUKOPPO3MOHHAA 3aLLmTa CepAeYHMKOB poTopa
n cratopa

dnekTpoaBuraTenum

Bzaumo3ameHseMOoCTb

— MowHocTb cornacHo IEC

—Cetb: 50 My nn 60 Iy,

— BonbLion gnana3oH kabenbHbIX BBOJOB

— [1BOMHbIE KpeneXHble OTBEPCTUS HA BOMbLLUMHCTBE
3NeKTpoABUraTenent ¢ MOHTaXXOM Ha nanax

— OgnH 60NT 3a3eMEHNSA B COEOUHUTENBHOM KOPOOKe
M OOWH Ha CTaHuHe

— NogbeMHble 60NThbl C LEeNbo YNPOCTUTb COeQNHEHNE,
no [OMONHUTESIbHOMY 3aKasy

— BanaHcmpoBoYHas NonyLLNoOHKa B CTaHO4apTHOM
KOMMMeKTaumm, no JOMNOSIHUTENIbHOMY 3aKa3y UMeeTcs
nosiHas LUNoHKa

OKOHOMMYHOCTL B paboTe

— OnekTpoasuratenu ¢ Boicokum Kz

— TpebyeTcs MUHUMAaIbHBLIN KOA(PMULMEHT MOLLHOCTHU

— K1 cooTBeTCTBYET HAMBbLICLLMM YPOBHSAM 3KOHOMUYHOCTH
ansa EC cornacHo knaccy EFF1

— 3awmta 06MOTKM, MO JOMNOMHUTENBHOMY 3aKasy,
PTC vnn PT100

— Hunnenu gnsa cMmasku, No OoNoNHUTENbHOMY 3akasy

— Hunnenu SPM, no gononHntensHoMmy 3akasy

— BanaHcupoBka, 6nm3kas K TpebosaHuaM knacca R

— Cpok cnyx6bl nogwmnHukos L10, 40 000 4

— Makc. nosbiLeHne Temnepartypbl NOALLIMMHUKA +55K

KOHCTpyKUMA oTBeYaeT TEXHUYECKUM
TpeboBaHMAM

— EEMUA (Engineering Equipment and Materials Users
Association) (Accoumanms nonb3oBaTenen MHXEHEPHOro
060pygoBaHva U Matepranos) — ko4 Mogudumkaumm 773

— Accounaums no ctaHgapTM3aumm B HedTerasoBowm oTpacniuv
NORSOK (North Sea Territorial Waters) (Tepputopuans-
Hble Boabl CeBepHOro Mops) — kog Mmogndmkaumm 774

— SHELL DEP 33.66.05.31 - Gen, aHBapb 1999 — ko moau-
dukaumm 775

— UIC (Union des Industries Chimiques) — kog mognduka-
umm 787

— VIK (Verband der industriellen Energie — und
Kraftwirtschaft e.V.) — kog mogndmkaumm 421

ansa npuMmeHeHnsa B MOPCKUX YCITIOBUAX

3a nosly4eHnemM AONOHUTENIbHOW MHopMaLmMm 06 anek-
TpoaBuraTensx ana npMMeHeHUs B MOPCKUX YCIOBUAX obpa-

TuTeck B ABB. CM. Takxe Katanor npoayKuum ans anekTpo-
aBurartenen, NpyMeHseMbIX B MOPCKUX YCITOBUSIX.

32

9CND00000000067



TexHUu4yeckue xapakTepucTUkKu

AnekTpopBuraTenn, cCooTeeTcTeyowme Tped6osaHuam VIK
(Verband der industriellen Energie- und Kraftwirtschaft e.V.)

Koa mogudmkauumm 421

O6Lias KOHCTPYKLUMSA Ansa oTpacneun
NPOMBbILLJIEHHOCTU C MOBbILUEHHbIMUN
Tpe6oBaHNAMU

— CTaHpapTM30BaHHbIE ANEeKTPoABUraTenu C Lenbio
cooTBeTCcTBMA pekomeHpaumam IEC n CtaHgaptam
CENELEC

— Matepwuan cTaHuHbI: YyryH

— W3onsums: knacc F

— lNoBbIweHWe TemnepaTypbl: B COOTBETCTBUU C Knaccom B

— Hnskuin yposeHb wyma: < 77 gb(A) (+3 ob(A) ponyck)

— CteneHb 3awuTbl: MyH. IP 54

Be3onacHOCTb NPOAYKLUUU U NepcoHana

— Hanunune zawmtbl ot B3pbiBa:

CraHgapt Ex nA Exe Exd Ex de

Ha, Ja Jda Het Ja

npakTnyeckun Ex nA

3awuTa oT KOoppo3uun

— [NacnopTHble TabnuMykK U3 HepXXaBetLLlen ctanm

— BeHTUNATOp, BbINOAHEHHbLIN U3 apMUPOBAHHOIO
cTeknonnacTuka unm antoMmMHUs

— CnctemMa okpacku ans TSHXKenbIX YCNOBUIA SKCnyaTauumm
(anokcmpHas kpacka, 70 MKMm)

B3avnmo3ameHsaeMoCTb

— HomuHanbHble HanpsxxkeHusa 380-400-415 B; HanpsxeHne
420 B no 3anpocy

— MowuHocTb Ha Bany v pa3mepbl B cooTBeTcTBU C IEC

— TpeboBaHuA K pa3Mepy Bana ana geurarenen
Tunopasmepos 315, 355 n 400

— Lnpoknin anana3oH Hanps>XeHus ana geuratenen
Cc Tunopasmepom o 250

— Knewmo "VIK" Ha nacnopTHon Tabnu4ke

— JononHuTenbHasa nacnoptHas Tabnmyka Ha
COeNHUTESNbHOM KOPOOKe

— MNoaroToBsieHO MECTO Ans YCTAaHOBKU UOEHTU(UKALIMOHHOM

TabnM4yKM Nonb3oBaTens

— LLtamnoBka Macchl ans anektpoasuratenen cebie 30 Kr

— CnnBHoe oTBepcTMe BO hnaHLe Ana crnocoba MoHTaxa
IM V3

— 3arnyLwKn B HEMUCNOSb3YEeMbIX KPEerneXHbIX OTBEPCTUAX
afleKTpoaBuratenen ¢ MOHTaXXoM Ha nanax

— CnvBHble 0TBEPCTUS, MPU HANMMYMK, [OMXKHBI 6bITh
3aKpbIThI

9CND00000000067

— Bo3MOXHOCTL NOBOpPOTA COEANHUTENBHON KOPOOKKM Ha 90°
6€3 NoBopoTa KIEMMHOM KONoaKu

— CoefmHnTENbBHAA KOPOBKa C NIACTUHOW CalnbHUKOB,
ana tunopasmepoB ¢ M3_80 (4yryHHbI kopriyc Ex de, Ex
nAwn Exe)

— CoeguHuTeNbHas KopobKka C LlaHroBbIM 3a>KMMOM
canbHUKOB, Ans Tunopaamepos ¢ M3_80 (4yryHHbIN
kopnyc Ex de, Ex nA n Ex e), 3a uckntodyeHnem 160-180

— HeBbinagatowme BUHTbI B KPbILLKE COeQUHUTENBHOMN
KOPOO6KM

— Knemma 3azemneHuns Ha cTaHvHe

— BanaHcupoBka ¢ nonyLUnoHKowu

— Ex e po Tunopasmepa 200 (BkNto4.): ogHa nacrnoptHas
Tabnuyka ona knacca T1/T2 n ogHa ona knacca T3

— MuHumanbsHoe tE =7 ¢ onsa Ex e

OKOHOMMYHOCTL B paboTe

— HomuHanbHbIM cpok cny>x6bl NOAWMMHUKOB > 40 000 4
B COedVHeHun

— MOALWMMHUKN C BO3MOXHOCTbIO MOBTOPHOM CMa3Ku
MMeIoTCA ANnsi Tunopasmepos, Ha4nHas ¢ 250

— Hunnenu co cchepurydeckon ronoskor cornacHo DIN 3404

— MNepuognyHocTb cmadkm (Temn. okp. Bo3ayxa 40 °C) ans
2-MONOCHbIX anekTpoasuraTenen: MvH. 2 000 4

— NepuognyHoCcTb cmadku (Temn. okp. Bo3ayxa 40 °C) ans
4—12-nontocHbIX anekTpoasurarenen: muH. 4 000 4

TexHn4yeckue ycnoBusa yTeep>XxgeHbl ansg
npumeHeHusa cnepgyrowjmmn KomnaHnsamn:

— Amoco
— Basf

— Bayer

— Degussa
— Dow Chemical
- CSM

— Henkel
— Hoechst
— Merck

— Schering
— Veba Qil

33



34 9CND00000000067



B3pbiBO3aLyULLEeHHbIe
anekTpopasuratenu Ex d/Ex de IIB/IIC T4

HuskoBonbTHbIE Tpexda3Hble aCUHXPOHHbIE
anekKTpoasuratenn 3akpbIiToro Tuna

C KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

Tunopa3mepsbl 80—400, mowgHoCcTb 0,55-710 KBT

www.abb.com/motors&generators

> JnekKTpoasurartenu
>> JneKTpoABUraTesiu U reHepaTopbl
ANS 30H MOBbILLEHHOW ONacHOCTHU

MexaHu4yecKass KOHCTPYKLUA ........... 36
NUHdpopmauma gona 3akKasa ................ 41
TexHn4Yeckne xapakKTepuCTUKM........ 42
MacnopTHbIe TABNNYKM.........ceevrnnnnes 51
Koabl MoaunKaLmM ..............ceeee..... 52
Fa6apUTHBIE YEPTEXKM....cerrrrrrrrrsssssnns 57
Kpatkue ceBepeHus

O B3pPbIBO3aLYULLEHHbIX
ANEKTPOABUTATEIIAX ..cvremmnrrrrrnnmnsssrenns 61

9CND00000000067



CoepuHuTenbHaa kopobka. O6Lume ceepgeHUsA

CoegvHuTEeNbHbIE KOPOOKWN HA B3PbIBO3ALLMLLEHHbIX
snekTpoasuraTensax 6a3oBon KOHCTPYKLMW yCTaHaBNMBa-
toTcsa ceepxy. CoeanHMTENbHYI0 KOPOOKY ANs SNEKTPOABM-
ratenen Ex d Tunopaamepos 80-250 MOXHO nosopaqmsarb
waramu 4 x 90°, B anekTpoasurarensx Ex d Tunopasmepos
280—400 — waramu 2 x 180° ons yno6¢cTBa BBOAA Kabenemn
C Nto60M CTOPOHLI ABUraTens nocne goctaBku. Ons anekT-
poasuratenen Ex d Tunopasmepos 280—-400 ¢ BO3MOXXHOC-
TbIO NOBOPOTA KOPOOKM Laramu 4 x 90° npu 3akase Heobxo-
OMMO yKasaTb MONoXeHne CoOeAMHUTENIbHON KOPOOKN.

CoeauvHnTenbHbIE KOPOOKN MOTyT CHabXaTbCcs kabesb-
HbIMW canbHUKaMn Unu, ansa anektpogsurarenen Ex de,
Ha4uHas c Tunopasamepa 280, KabenbHbIMU MydTaMu.

K kKnemmam MOXHO NOAKMO4YaTh MedHbIe 1 antioMUHUEBbIE
kabenu. B cnyyae ropnaoHTanbHOM YCTaHOBKW 3/1EKTPOABU-
ratensi KabenbHbIN BBOL, 06bIYHO pacronaraeTcs Ha npasom
CTOPOHE, eCNN CMOTPETb C MPMBOAHOIO KOHUA, A8 ApYrnxX
MOMOXEHUN — CM. KOAbl MOANUKALNIA.

B3pbiBO3alwmueHHaa coegnHUTeNnbHaa Kopoobka (anektpoasuratens Ex d)

BapbiBo3alumLLeHHas coegmHuTenbHas kopobka cooT-
BETCTBYET Tpe6oBaHMAM, NpeabiBNSEMbIM AS19 9TOro Tuna
kopryca, 1 3dEeKTUBHO NpeaoTBpaLLaeT pacnpocTpaHeHne
BHYTPEHHEr0 B3pPbIBa B OKPYXXaIOLLYIO NMOTEHLMaNbLHO B3pbl-
BOOMNACHyto aTtmocdepy.

Ka6enbHble BBOAbI

Ecnu He ykasaHo nHoe, anekTpoasuraTenn nocTaBnsioT-
cs1 6e3 KabesbHbIX CaNlbHUKOB C pe3b60BbIMU KaGesbHbIMU
BBOAAMM ANs B3PbIBO3ALUMLLEHHOrO KabenbHOro canbHuka
B COOTBETCTBUM C Tabnmuen, NpUBeaeHHON HuxXe. B anekT-
poposurarensx ¢ Tunopasmepamu 100-400 coegmHuTensHas
KopobKa nmMeeT ABa BBOAA A1 CUSIOBbIX Kabenen ¢ MeTpu-

MeTpu4yeckue pe3b6bl (B CTaHAAPTHOM KOMMIEKTaLMK)

[ns o6ecneyeHns LIeNOCTHOCTM Takoro Kopryca, CoeiuHe-
HWS1 JOMKHbI ObIThb BbINOSIHEHbI B COOTBETCTBMMN CO CTaHJapTa-
MW MO 6€30MacHOCTU, MPUMEHUMBIMUN K 3TOMY TUMYy COeAnHU-
TeNbHON KOpobKW. Kpome Toro, yrnnoTHeHWe criedyeT BbloupaTb
B COOTBETCTBWM C TUMOM MCMONb3yeMOro Kabens MMTaHus.

YeCcKoW pe3b6on, OONH U3 KOTOPbIX 3aKPbIT B3pbIBO3aLLU-
LLIeHHOM MeTasnnyeckon 3arnyLukon. Beog JOMONHUTENbHbIX
Kabenen Takxxe UMeeT MeTPUYECKYIO pe3bby, C B3pbIBO3a-
LLMLLIEHHOW MeTannyecKon 3arnyLLKomn.

HopmarnbHasa TpybHasa pess6a NPT gocTynHa no 3anpocy.

Tunopasmep BBogbl CUIOBLIX Kabenen Makc. nno- BUHT Knem- JononHutenbHble KabesbHble BBOAbI
ANeKTpoaABuU- wanb ceye-  Mbl pasmepa (HarpeBaTenu, TepMUCTOPbLI U T.A.)
ratens Pe3n6 M HUA Kabens 6 x Pe3n6 M

e3bba eTannm4yeckas NUTaHWS, MM2 e3bba eTannuyeckas sarnyLiuka

3arnyLika

80-90 1 xM25 x1,5 - 10 M5 1xM20x 1,5 1xM20x 1,5
100-132 2 x M32 x1,5 1 x M32 10 M5 1xM20x 1,5 1xM20x 1,5
160-180 2 x M40 x1,5 1 x M40 35 M6 2xM20x 1,5 2xM20x 1,5
200-250 2 x M50 x1,5 1 x M50 70 M10 2xM20x 1,5 2xM20x 1,5
280 2 x M63 x1,5 1 x M63 2x150 M10 2xM20x 1,5 2xM20x1,5
315 2 x M63 x1,5 1 x M63 2 x 240 M10 2xM20x 1,5 2xM20x 1,5
355-400 2xM75x1,5 1 x M75 2 x 240 M10 2xM20x 1,5 2xM20x1,5

HopmanbHas Tpy6Has pe3b6a NPT no gononHutenbHomy 3aka3sy, ko mogudukauum 730 = NOAroToBNeHO AJis KabenbHbIX
canbHUKOB ¢ pe3b6or NPT

Tunopa3smep BBopbl cunoBbIx kabenen [ononHutenbHble KabenbHble BBOAbI
aneKTpoaBura- (HarpeBaTenu, TepMUCTOpPLI U T.4.)
rens Pe3b6a 3arnywka Makc. BO3MOXHbIN Pe3b6a 3arnywka NPT
NPT pa3mep pe3b6bl

80-112 1X3/4" - 1x1" 1X3/4" 1X3/4"

132 2x3/4" 1X3/4" 1x1" 1X3/4" 1X3/4"
160-180 2x1 1/4" 1x1 1/4" 1 wnm 2x1 1/2" 2x3/4" 2x3/4"
200-250 2x1 1/2" 1x1 1/2" 1 vnn 2x2" 2x3/4" 2x3/4"

280 2x2" 1x2" 1 nnn 2x3" 1X3/4" 1X3/4"

315 2x3" 1x3" 1 nnn 2x3" 1X3/4" 1X3/4"
355-400 2x3" 1x3" 1 nnn 2x3" 1X3/4" 1X3/4"

36 9CNDO00000000067



MNocTaBKa Ka6enbHbIX canbHUKOB (Ex d)

KabenbHble canbHUKN 160 3aKpenieHbl Ha ANeKTpo-
asuvrarterne, NM6o NOCTaBATCH OTAENbHO, YTOObLI U36exatb
noBpexXxneHna npu TpaHCnopTUpPoOBKe. [ns 3akasa cM. Kofbl
MO,EWI(pI/IKaLI,I/IVI. ,D,pyrvle TUNbl OOCTYMNHbI NO 3anpocy.

Koa mopgudcukaumm:

733 CraHpapTHbI KabenbHbI canbHUK Ex d 1IB, He6poHUpOBaHHbIN Kabesb
735 CraHpapTHbIM KabenbHbIM canbHUK Ex d IIC, He6poHMpoOBaHHbIN Kabenb

Ecnu npun ohopmneHnmn 3akasa Ha kabesnbHble CanlbHUKK
He yKa3aHO MHOEe U B 3aKase He Oblnu npuBefeHbl JaHHbIe
0 Kabensax, 6yayT NocTaBneHbl KabenbHble CanbHUKK, Nepe-
YnCrieHHble HxXe. Hencnonb3yemoe oTBepCTUE 3aKPbITO
B3PbIBO3ALUMLLEHHOW METaNINYeCKOn 3aryLLUKOn.

BBopbl CUNOBbIX Kabenen

JlononHutenbHble KabenbHble BBOAbI

Tunopas- (HarpeBaTenu, TepMUCTOPLI U T.4.)
Mep aneK- 3akpbl- .
HapyXHbin pua- =
Tpoaswura- Canb- BawoLwas 3a- HapyxHbiv guameTtp kabensi, Mm
Tens Pe3bba HUK  3armyLu- meTp kabens, Pe3bba CanbHuK rnywka IB/IIC
Ka mm lIB/IIC
80-90 1xM25x 1,5 1xM25 - 9-18 1xM20 x 1,5 1xM20 5-12
100-132 2xM32x1,5 1xM32 1xM32 17-26 1xM20 x 1,5 1xM20 5-12
160-180 2xM40x1,5 1xM40 1xM40 22-30 2xM20 x 1,5 1xM20 1xM20 5-12
200-250 2xM50x 1,5 1xM50 1xM50 31-40 2xM20 x 1,5 1xM20 1xM20 5-12
280 2xM63x 1,5 1xM63 1xM63 39-50 2xM20 x 1,5 1xM20 1xM20 5-12
315-400 2xM75x1,5 1xM75 1xM75 46-60 2xM20 x 1,5 1xM20 1xM20 5-12

Kop mogudomkaumm:

728 CraHpapTHbIN KabenbHbin canbHUK Ex d 1IB, 6poHMpOBaHHbIN Kabenb, ABOWHOE YNioTHEHUE
732 CraHpapTHbIM KabenbHbIM canbHUK Ex d 1IB, 6poHMpoBaHHbIN Kabenb
734 CraHpapTHbIi KabenbHbIM canbHUK Ex d IIC, 6poHMpoBaHHbIv Kabenb
S— BBopbl cCMNoOBbIX Kabenen n&g‘;ﬂ:ﬂ:ﬂ::ﬂi;ﬁiiﬂ::f MB:ZJ.J‘)H
mep one- Sakper fwawerp sy SUNEE, REERA, BT
:2;’2 BUr8 pesnea C::: . zg:_'}:"',"i’_' p::::zg ::: ’m;" 060/104KM Pesbba C::: . 33':2' W o6onouku o060nOUKM
Ka IIBIIIC’ Ka6ens, MM Kabensi, MM Kab6ensi, MM
lIB/IIC lIB/IIC liB/lIC
80-90 1xM25x 1,5 1xM25 - 14-18 19-25 1xM20x 1,5 1xM20 6-10 10-16
100-132 2xM32x1,5 1xM32 1xM32 18-23 25-30 1xM20x 1,5 1xM20 6-10 10-16
160-180 2xM40x 1,5 1xM40  1xM40 23-28 30-36 2xM20x 1,5 1xM20  1xM20 6-10 10-16
200-250 2xM50x 1,5 1xM50  1xM50 32-37 40-46 2xM20x 1,5 1xM20 1xM20 6-10 10-16
280 2xM63x 1,5 1xM63  1xM63 43-50 53-60 2xM20x 1,5 1xM20  1xM20 6-10 10-16
315-400 2xM75x1,5 1xM75 1xM75 48-60 58-70 2xM20x 1,5 1xM20  1xM20 6-10 10-16

MpumeyaHue: ansa ynoMsHyTbIX Bbille KabesfbHbIX CaNlbHUKOB U COOTBETCTBYIOLLMX AMaMeTPOB Kabens, Ha canbHUKe He nNpegycMOoTpeH
3axum. Ecnn TpebyeTca 3axum, cnegyeT NpoBepuTb AMaMeTpbl kabenen, Tak kak He06X0AMMO U3MEHUTb TUM CaslbHUKA.

Mpumepbl coeANHUTESbHBIX KOPOGOK:

9CND00000000067

)
7 X
2N

N\ —

777777 -
a2

7
R

Tvnopasmepsl anekTpoasuratenen 280-315

N\

M000183

MO000184

M000185

Tunopasmepsbl anekTpoasurarenen 200-250

Tunopasamepsbl anekTpoasuratenen 355-400

7
L]

[ 1

}

N

PII277 2 22 7T

M000186

37



CoeanHuTenbHasa KOpobKa NoBbILLEHHOU 6€30MnacHOCTHU

(anekTpoasuratenu Ex de)

Kak anbTepHaTrBa B3pbiBO3aLLMLLEHHbI 3NeKTpoaBura-
TeNb MOXeT ObITb NOCTaBSIEH C COEANHUTENBHON KOPOBKOM
NoBbILLEHHOW 6e30nacHocTu. CepTudmKaT, pa3peLuatoLLunia
NPUMeEHeHMEe B3PbIBO3aLLMLLEHHbIX 3IEKTpoABUraTenen,
TakxXe oxBaTbiBaeT NPUMEHEHNE, KOTOPOE OTHOCUTCS K 1C-
nonHeHuto Ex de.

KabenbHble BBOAbI

B ctaHpapTHOM KOMMNEKTaLMmM SNeKTpoasuraTenm noc-
TaBnAKTCA € KabenbHbIMU canbHUKaMU NN KabernbHbIMU
MydTamu cornacHo Taénuuam. Ons tunopasmepos 80-132
n 200-250 coeguHUTENbHas kopobkKa noBopavmBaeTcs Lia-
ramm 4 x 90° B CcTaHOApPTHOW KOMMeKTauun, ons tmnopas-
MepoB 160—180 BO3MOXHOCTb nosopoTa waramm 4 x 90° —
no fononHuTensHoMy 3akaay. ns tunopasmepos 280-400
B CTaHOAPTHOWN KOMMNEKTaumMm — BO3MOXHOCTb MOBOpPOTa
waramm 2 x 180° (nogBoaka kKabens ¢ 06enx CTOPOoH), a no
3akKasy C COOTBETCTBYIOLMMUN Kogamu Mogndmkaumm Bos-
MOXHa rnopsoka Kabesisi B 0CEBOM HanpaBneHUu.

CoepguHuTenbHas kopobka NoBbILLEHHOW 6e30nacHOCTU
COOTBETCTBYET TpeboBaHMsIM 3TOro TUna Koprnyca u npeno-
TBpAaLLaeT NosiBNIeHNe BCEX MCTOYHNKOB BOCMIaMEHEHWs,
TaKux Kak UCKpPbl, Ype3MepHbI neperpes v T.0. CoeamHu-
TeNbHble KOPOOKN XapaKTepu3ytoTCsl KOHCTPYKLIMEN KITeMM,
He NoJBep>XEHHbIX cCaMoocnabieHnto; AMHaAMK NyTU YyTeYKK
1 3a30paMu, COOTBETCTBYIOLLMMM YKa3aHHbIM B CTaHaapTax
3HA4YeHUAM; a TakXe KabenbHbIMU canbHUKaMK C KabernbHbI-
MW 3aXKUMaMU.

Ons peuratenen tunopaamepos 100-132 coegnHum-
TenbHasa Kopobka MMeeT fBa BBOAA OJ151 CUOBOro Kabens
C MEeTpU4eckom pesbbon. [Ansa asurarenen TunopasMepos
160—250 coeagnHuTenbHas KOpobKa Takxe MMeEET fBa BBOAA
0151 CUNOBOro Kabens ¢ MeTpmMyeckorn pe3b6oi; oba ocHalle-
Hbl KabenbHbIMK CanbHUKaMu 3aKpbITOro Tuna. B kopnycax
TMnopasmepos 280—400 coeguHUTENbHaa Kopobka NmeeT
[Ba BBOJA C METPMYECKON pe3bOor A CUNOBLIX Kabenewn,
OLMH 13 KOTOPbIX OCHALLEH KabemnbHbIM CanbHUKOM, a Opy-
rOMn 3aKpbIT METaNIMYECKON 3arnyLUKON.

Tunopa3- BBopbl cuNoBbIX Kabenewn JononHutenbHble KabenbHble BBOAbI
MEp ANeK-  pogy  KaGenbHbiit  MeTan- MonepeyHoe ce- BuHTkneM- [uameTp Hapyx- Pesbb6a  KabenbHbii HapyXHbi gua-
UELEDIEE 6a CaNbHUK  IMY. 3a- YeHWe OHOXWSb-  Mbl pas- HOW 060104KM cajlbHUK  MeTp kabenbHon
UCHE. rnywka Horo katensa’ Mm2 mepa 6 x Kabesns, Mm 060J104KUN, MM
80-90 1xM25 (1x)M25x1,5 - 10 M5 10-16 1xM20x1,5 1xM20x1,5 8-14
100-132 2xM32 (2x)M32x1,5 - 10 M5 16-21 1xM20x1,5 1xM20x1,5 8-14
160-180 2xM40 (2x)M40x1,5 - 35 M6 18-27 2xM20x1,5 2xM20x1,5 8-14
200-250 2xM50 (2x)M50x1,5 - 70 M10 26-35 2xM20x1,5 2xM20x1,5 8-14
280-400 CM. Tabnuubl Ha cnegyoLmMxX cTpaHuLax 2xM20x1,5 2xM20x1,5 8-14

" Makc. pa3mep MOXeT 6bITb 60sIbLLe, HO 3aBUCUT OT MPYMEHSAEMOr0 KaGenbHOr0 HaKOHEYHMKa.

3830pb| OOJIXHbl COOTBETCTBOBATb CTaHﬂapTaM Ex

NMocTaBkKa KabenbHbIX canbHUKOB (Ex de)

KabenbHble canbHUKN MO0 3aKpensieHbl Ha 3NeKTPO-
nBuraTene, NMO6o NOCTaBNAOTCA OTAENIbHO, YTOObI n36exaTb
NOBPEXAEHUS NPy TpaHcnopTupoBke. [na 3akasa, CM. Kofpl
MoandurKaumm.

anMepr COeaANHNTEeNIbHbIX KOpOﬁOK:

MO000187

Tunopasamepsbl
anekTpoasuratenen 80—132

MO000188

Tvnopasmepsl
anekTpoasuratenen 280-315

38

Ecnu npu ocpopmieHnn 3aKasa Ha KabernbHble canbHUKN
He yKas3aHo MHOe U B 3aKase He 6bINn NpuBedeHbl AaHHble
0 Kabensax, 6yayT NocTaeneHbl KabenbHble canbHUKK, nepe-
YMcrieHHble Ha credytoLleli cTpanuue. Qpyrve Tunbl 4oCTyn-
HbI MO 3anpocy.

MO000189

Tunopasmepbl
anekTpogsuratenen 160-250

MO000190

Tvnopasmepsl
anekTpoasurarenein 355—-400

9CND00000000067



B3pbiBOo3alyULLEeHHbIe 3fieKTpoaBuraTenu, Tunopasmepbl 280-400, Tun Ex de

AnekTpoasurarenu Tunopasmepos 280-400
CornacosaHue coeMHUTENbHbIX KOPO6GOK N KabesnibHbIX BBOAOB

Tunopa3mepbl Coegn-  YcTaHOBMEHHbIN Ka6enbHas mydTa nnm Pe3bba OuameTp Makc.
3NEeKTpoABU- HUTeNb-  cBepxy thnaHew unn KabenbHbIA CanbHUK carnbHuKa Kabens nnowaab ce-
ratenen Hasi NepexofHUK YeHus coep.
Kopobka Kabens, Mm?
3000 06/mMUH (2 nontoca)
280 210 3GZF294730-749 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x150
315 SM, ML 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
315LKA, LKB 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
315LKC 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x P48-60 4x240
355 SMA 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x P48-60 4x240
355 SMA 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
355 SMB, SMC 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 ML, LK 750 3GZF294730-944 3GZF294730-501 2x @60-80 4x240
400 L, LK 750 3GZF294730-944 3GZF294730-501 2x @60-80 4x240
1500 06/MuH (4 nontoca)
280 210 3GZF294730-749 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x150
315 SM, ML 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
315 LKA, LKB 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
315 LKC 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 SMA 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 SMA 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
355 SMB, SMC 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 ML, LK 750 3GZF294730-944 3GZF294730-501 2x @60-80 4x240
400 L, LK 750 3GZF294730-944 3GZF294730-501 2x @60-80 4x240
1000 06/MuH (6 nontocoB)
280 210 3GZF294730-749 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x150
315 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x B@32-49 2x240
355 SMA, SMB 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
355 SMC 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 SMC 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
355 ML 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x P48-60 4x240
355 LKA 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 LKB 750 3GZF294730-944 3GZF294730-501 2x @60-80 4x240
400 L, LK 750 3GZF294730-944 3GZF294730-501 2x @60-80 4x240
750 06/MuH (8 nontocos)
280 210 3GZF294730-749 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x150
315 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
355 SM 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @32-49 2x240
355 ML 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
355 ML 370 3GZF294730-753 2x 3GZF294730-613 2x M63x1,5 2x @#32-49 2x240
355 LK 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
400 LA, LB, 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240
LKA, LKB
400 LC, LKC 750 3GZF294730-944 3GZF294730-301 2x @48-60 4x240

Kopab! HanpsXeHus/4acToThbl:
D = 380-420 B A 50 I'y, 660/690 B "ssesna" 50 I'u, 440-480 B A 60 'y
E=500BA50I, 575BA60 'y

BUHT Knemmbl — pasvep M12.

9CND00000000067 39



40

M3KP 280-315 M3KP 355-400

dnaHew,
3GZF294730-749 (M3KP 280) MepexonHuk E-2D
3GZF294730-753 (M3KP 315) (Mo [ONONHUTENEHOMY 3aKa3y)
3GZF294730-945
MepexopHuk D-D MepexopHuk E-D
(no monosHUTeNnLHOMY 3akasy) (cTaHpapTHas KoMMeKkTauums)
3GZF294730-942 3GZF294730-944

Ka6enbHas mydTa
3GZF294730-301

<A

& LN
. l“ =<

A\
<1\
BTN
=l

/ —

MO000191
MO000192

JononHuTenbHble yCTPOICTBA

(BMA CO CTOPOHBbI HEMPUBOAHOrO KOHLa Bana) Pa3amepbl BBOAHbIX OTBEPCTUIA COEAUHUTESNIBHOW KOPOGKMU
B ctaHgapTHOM KoMNneKTauum KabesnbHble canbHUKM
AN [OMONMHUTENbHbIX YCTporcTB — 2 x M20 x 1,5. d qu

(e

4
0 4
NI
l— —h

M000088

Q
Beopg ® e f g d
C 62 193 62 193 M8
D 100 300 80 292 M10
E 115 370 100 360 M12

MO000193

9CND00000000067



UHopmauunsa gnsa 3akasa

NMpumep 3aKa3a

Mpun pa3meLLeHnn 3akasa yKaxuTe CnegyroLmi MUMHU-

MYM OaHHbIX, KaK nNokas3aHo B rnpumMepe.

Kopa vagenus ona asuratens CocTasffeTcs B COOTBETC-

TBUM CO cnenyrolwmm npuMepom.

Tunopasmep anekTpogBuraTens
A B C

Tvn anekTpogsurartens M3JP 160 MLA
Yucno nosocos 2

Cnoco6 moHTaxa (kog IM) IM B3 (IM 1001)
Hom. moLHOCTb 11 kBt

Kop nspenus 3GJP161410-ADA
Kogbl MogndmKaumii, ecnm Heobxoanmo

Tvn anekTpoggurarens
Tunopasmep anekTpogsurarens

D,E,F,G

M3JP 160 MLA 3GJP 161 410 - A D A 003 1 T.A.

Kog nspgenus
Kog cnoco6a MoHTaxa
KOJJ, Hanps>XeHnsa 1 4acToTbl

|
1 |2 |3| 4|5|6|7|8 |9|1d11|12 |13|14|

OnucaHue Koga uspenus:

Mo3nunm 1-4

3GJP = BapbiBO3aLLMLLEHHbIV 3nekTpoasuratess E xd
3aKpbITOro TUNa € YyryHHOW CTaHWHOW
3GKP = BapbiBO3aLLMLLEHHbIV 3nekTpoasuraTens Ex de

3aKpbITOro TMMNa ¢ YyryHHOW CTaHWUHOM
Mo3nummn 5 n 6
Tunopasmep cTaHWHbI cornacHo IEC

06 = 63 10 =100 18 =180 28 = 280
07 =71 11 =112 20 = 200 31=315
08 =80 13=132 22 =225 35 =355
09 =90 16 =160 25 =250 40 = 400
Mo3unuuna 7

YacToTa BpalleHus (napbl NOAKCOB)
1 =2nontocoB 4 =8nonocoB 7 >12 nontocos
2 =4 nontoca 5 =10 nomtocoB 8 = [IByXCKOpPOCTHbIE

anekTpoABuraTenu
3 =6nonocoB 6 =12nontocoB 9 = MHOrocKOpOCTHbIE
anekTpoABuraTenu
Mosuuum 8-10 TekyLumii Homep B cepumn
Mo3uuusa 11 - (medomc)
Mo3nuyma 12

Cnocob MoHTaxa

A = MoHTax Ha nanax, coeguHuTenbHas Kopobka cBepxy
R = MoHTax Ha nanax, coeguHuTenbHas kopobka cnpasa,
€CJiM CMOTPETH CO CTOPOHbI MPUBOAHOMO KOHLIA Bana

Kog nponssogutens
Kogabl mogncukauni

OTMOOm>

L = MoHTax Ha nanax, coegMHuTensHas Kopooka cnesa,

€CIN CMOTPETb CO CTOPOHbI NPMBOAHOIO KOHLA Bana

B = MoHTax Ha dnaHue, 60nbLUoN raHeL, ¢ NPOXOAHbIMW OTBEPCTUAMM
C = MoHTax Ha cnaHue, manbiin conaHel ¢ pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMM
V = MoHTax Ha chnaHue, cneumanbHbiv donaHew]

H = MoHTax Ha nanax n dnaHue, 6onbLUON hnaHew, ¢ MPOXOAHbIMM
OTBEPCTUSIMU

J = MoHTax Ha nanax v gnaHue, manbivi naHeL, ¢ pe3b60BbIMU
OTBEpPCTUSIMU

S = MoHTax Ha nanax u cnaHie, coeaMHUTeNbHas Kopobka cnpaea,
€CIN CMOTPETb CO CTOPOHbI NMPVBOAHOIO KOHLA Bana

T = MoHTax Ha nanax v dnaHue, coegnHuTenbHas Kopobka Cresa,
€CIN CMOTPETb CO CTOPOHbI HEMPUBOAHOIO KOHLA Bana

F = MoHTax Ha nanax u cdnaHue, cneumnanbHbin donaHew,

Mo3unuunsa 13

Ko HanpsiXeHWs/4acToThl
CM. Tabnuubl Ha CTPaHULAX C TEXHUHECKUMU OAaHHBIMU.

Mosuuuna 14
Kopn npousBogutens G

Kop npoussogutens cnepyet AOMNONHUTL KoAamMmu MoauduKaumm
B COOTBETCTBUM C 30HOM NOBbILUEHHOW ONACHOCTMU, CM. HUXKE U Ha
COOTBETCTBYHOLUUX CTPaHMLaX C KogamMmun MOAMQ)MKauMﬁ:

461 VicnonHenne Ex d(e), rpynna lIC
462 VicnonHeHnue Ex d(e), TemnepatypHbIi knacc T5
463 VicnonHeHnue Ex d(e), TemnepaTypHbIvi knacc T6

ByKBbI Koaa ans AonoJyiHeHusi Koga u3gennd B 3aBUCMMOCTU OT HanpsiXXeHUsa N 4YacToTbl:

OAHOCKOPOCTHbIe JANeKTpoasurarenu

S D A?

B2 E F® X

380 B "ssespa" 50 Ny 380 B A 50y

400 B "sBeapa" 50 'y 400 B A 50 'y 220 B A 50 'y,

415 B "ssespa" 50 My 415B A 50y

220 B A 50 Ny 660 B "ssespa" 50y G2 H?2

230 BA50 My 690 B "szseana"50 My 415 B "ssespa" 50 Ny 415B A 50 'y

440 B "seespa" 60 'y, 440B A 60 'y

380 B "ssespa" 50 Ny 380 B A 50y
660 B "seespa" 50 'y 575B A 60 Iy

500 BA50 Ty 500 B "ssespa" 50 Ny

[pyroe HoMMHanbLHoe
HanpsxeHune, coeguHeHve
nnn YyactoTa, makc. 690 B.

T u®
660BA50y 690BA50IY

@ [o 3anpocy Ans anekTpoasuratenei Tunopasmepos 315-400. Mo 3anpocy Ans anekTpodsuratenei Tunopasmepos 355-400.

JBYXCKOpPOCTHbIE aNeKTpoaBuraTenu

Tunopas-
mep S D A E H T U X
80-250 230B50 Iy 400B 50 I'y 220B50Ty 380B50TMy 500B50My 415B50My 660B50My 690B 50y  [Apyroe HoMUHasIb-

280-400 220-230B 50y 380-400B 50y 220B50 My 380B 50 My 500B 50 My 400-415B 50 Iy

440-480 B 60 'y

HOe HanpsiXeHue
coejuHeHne nnm
vactoTa —

575B 60y 460-480 B 60 I'y Mmakc. 690 B

9CND00000000067

41



B3pbiBO3alluLLIEHHbIE 3NIeKTpoaBUraTenm
Ex d/Ex de IIB/lIC T4

TexHN4YecKkue xapakTepucTUKu TpexiasHbIX aCUHXPOHHbIX
aneKTpoaBuraTesie 3aKpbITOro Tuna ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc usonsauum F, Knacc npesbilleHUs TemnepaTtypbi B

ATEX

Certified

MoLyHocTb Tvn Kog nagenvs Yacr. KA npu Koadp. Tok MomeHT MowmeHT Macca YpoBeHb
Ha Bany, aneKkTpoasurarens BPaW. ony. MOLL- MHepLnn 3BYK.[aB-
KBT warp, o4 moen b LTy T, T J=1/4GD? Exd Exde nenun
50 My 60y O6/MMH 400% 75% CO0S¢ A | Hw T, T, K™ Kr L, BB(A)
3000 06/MuH = 2 nontoca 400B 50 Ny Ba3oBasi KOHCTPyKLMUSA
0,75 0,9 M3JP/KP 80 MA 3GJP/KP 081 310-eG 2861 78,2 76,7 0,86 162 73 25 37 38 0,0006 37 28 59
1,1 1,3 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 081 320-eG 2831 82,0 82,0 0,89 221 57 37 30 32 0,0007 39 30 59
1,5 1,7 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 091 010--G 2881 82,7 82,6 0,88 3 6,7 5 3,0 3,5 0,001 50 41 61
22 25 M3JP/KP 90SLC 3GJP/KP 091 030-eG 2871 85,3 85,8 0,90 419 75 73 2,7 35 0,0014 53 44 61
3 3,5 M3JP/KP 100 LA  3GJP/KP 101 510-eG 2896 87,4 87,7 0,90 56 72 10 22 3,0 0,0036 67 58 65
4 4,6 M3JP/KP 112MB 3GJP/KP 111 320-eG 2901 87,7 87,8 0,90 75 72 13 3,6 3,7 0,0043 70 61 65
55 6,3 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 131 220-eG 2905 87,6 87,5 0,90 104 7,0 18 24 3,3 0,009 98 89 7
75 86 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 131 240--G 2914 89,0 89,2 0,90 138 76 25 2,8 3,6 0,012 106 97 71
11 12,7 M3JP/KP 160 MLA 3GJP/KP 161 410-eG 2936 91,5 91,4 0,87 20 7,2 36 29 3,3 0,039 153 147 71
15 17 M3JP/KP 160 MLB 3GJP/KP 161 420-eG 2934 91,9 91,8 0,88 28 75 49 3,1 3,5 0,047 162 156 71
18,5 21 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 161 430--G 2934 92,6 92,7 0,90 33 75 60 28 3,4 0,054 173 167 71
22 25 M3JP/KP 180 MLA 3GJP/KP 181 410-eG 2938 92,8 92,9 0,90 39 69 72 25 38,1 0,077 200 194 71
30 35 M3JP/KP 200 MLA 3GJP/KP 201 410-eG 2946 94,2 94,3 0,88 54 74 97 380 32 0,15 310 290 74
37 43 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 201 430-eG 2948 94,3 94,2 0,89 65 75 120 28 32 0,19 340 320 75
45 52 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 221 220-eG 2968 94,8 94,7 0,87 79 72 145 2,7 3,0 0,26 400 380 76
55 63 M3JP/KP 250 SMA 3GJP/KP 251 210-eG 2970 94,7 94,5 0,88 9% 7,7 177 24 3,1 0,49 460 440 75
75 90 M3JP/KP 280 SMA 3GJP/KP 281 210-eG 2978 94,8 94,3 0,88 131 76 240 2,1 3,0 08 725 645 77
90 105 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 281 220-eG 2976 951 94,8 0,90 152 74 289 21 29 09 765 685 77
110 125 M3JP/KP 315 SMA 3GJP/KP 311210-eG 2982 951 94,4 0,86 194 76 352 20 30 1.2 980 900 78
132 155 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 311 220-esG 2982 955 95,0 0,88 228 74 423 22 30 14 1040 960 78
160 185 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 311 230-eG 2981 96,1 95,6 0,89 269 75 513 23 30 17 1125 1045 78
200 230 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 311 410-esG 2980 96,3 95,9 0,90 336 7,7 641 26 3,0 21 1290 1210 78
250 290 2 MB3JP/KP 355SMA 3GJP/KP 351210-eG 2984 96,4 95,9 0,89 425 7,7 800 21 33 3 1790 1630 83
315 362 2 M3JP/KP 355SMB 3GJP/KP 351220-eG 2980 96,6 96,3 0,89 535 7,0 1009 2,1 3,0 34 1870 1710 83
355 410 2 M3JP/KP 355SMC 3GJP/KP 351 230-G 2984 96,8 96,5 0,88 604 7,2 1136 22 3,0 3,6 1940 1780 83
400 450 2 M3JP/KP 355 MLA 3GJP/KP 351 410-esG 2982 96,9 96,7 0,88 680 7,1 1281 23 29 41 2190 2030 83
450 510 2 M3JP/KP 355MLB 3GJP/KP 351 420-G 2983 97,1 97,0 0,90 750 7,9 1441 22 29 43 2270 2110 83
500 0 2 M3JP/KP 355LKA 3GJP/KP 351810-eG 2982 97,1 97,0 0,90 830 7,5 1601 2,1 35 48 2510 2350 83
560 630 2 M3JP/KP 400LA 3GJP/KP 401 510-eG 2988 97,2 97,0 0,89 940 7,8 1790 2,1 34 7,9 3230 3070 82
560 630  M3JP/KP 400 LKA 3GJP/KP 401810-G 2988 97,2 97,0 0,89 940 7,8 1790 2,1 34 7,9 3230 3070 82
630 710 ¥ M3JP/KP 400LB 3GJP/KP 401 520-esG 2987 97,4 97,3 0,89 1055 7,8 2014 22 34 82 3330 3170 82
630 710 ¥ M3JP/KP 400LKB 3GJP/KP 401 820-eG 2987 97,4 97,3 0,89 1055 7,8 2014 22 34 82 3330 3170 82
710 780 ¥ M3JP/KP 400 LKC 3GJP/KP 401 830-esG 2987 97,5 97,4 0,89 1185 7,8 2270 26 3,4 93 3580 3420 82
710 780 ¥ M3JP/KP 400LC 3GJP/KP 401 530-G 2987 97,5 97,4 0,89 1185 7,8 2270 26 3,4 93 3580 3420 82
3000 06/MuH = 2 nontoca 400B 50 Ny KoHCTpyKLMA NOBbILLEHHON MOLLHOCTHN
92 10,6 M3JP/KP 132 SME 3GJP/KP 131 250--G 2875 86,2 86,6 0,91 171 6,1 306 22 29 0,012 106 97 77
22 25 M3JP/KP 160 MLD 3GJP/KP 161 440--G 2929 91,7 91,6 0,90 39 74 72 2,8 3,4 0,059 179 173 77
30 34 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 181 420-eG 2944 93,0 92,9 0,88 54 75 97 2,8 35 0,092 216 210 78
37 43 9  M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 181 430-sG 2947 93,9 93,9 0,89 65 79 120 29 36 0,114 235 229 78
45 52 M3JP/KP 200 MLE 3GJP/KP 201 450-eG 2944 93,9 94,0 0,88 79 73 146 29 3,1 0,22 345 325 79
55 63 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 221 230-eG 2965 94,5 94,2 0,88 9% 71 177 26 3,0 0,29 420 400 80
67 73 9% M3JP/KP 225 SMD 3GJP/KP 221 240-eG 2966 94,6 94,1 0,86 120 74 216 2,8 32 0,31 430 410 78
75 84 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 251 220-eG 2969 952 95,1 0,89 129 79 241 26 32 0,57 500 480 80
90 96 "5 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 251 230-eG 2965 95,0 94,9 0,90 153 7,7 290 26 3,1 0,59 510 490 80
110 125 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 281 230-eG 2978 95,7 95,3 0,90 185 7,9 353 24 30 1,15 825 745 77

MNpumeyaHums:

npu 3aka3se anekTpoasuratenen lIC Heo6xoaMmo [06aBUTH
cnepyrowmi koa mogudukauum: 461 = UcnonHenue Ex d, Ex de,

rpynna lIC.

42

3HayeHus Bbilwe npuBeAeHbl Ansa 400 B 50 My; paHHbIe Ans

APYrUX Hanps>KeHW!, 4acToT, TEMNepaTyp OKPYXKatoLLero Bo3-
Ayxa U TemnepaTypbl NOBEPXHOCTU B COOTBETCTBUM C KJTacCOM
T5 npepocTaBnsAlTCA MO 3anpocy.

9CND00000000067

M000194



B3pbiBO3allULLEHHbIE 3IeKTpoaBUraTenm
Ex d/Ex de IIB/IIC T4

TexHN4YecKue xapakTepucTUKu TpextasHbIX aCUHXPOHHbIX
aneKTpoaBuraTenier 3aKpbITOro Tuna ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc usonsauum F, Knacc npesbilueHUs TemnepaTtypbl B

ATEX

Certified

MoLwyHocTb Tvn Kog napgenus Yacr. Kna npu Koad. Tok MowmeHT MowmeHT Macca YpoBeHb
Ha Bany, aneKkTpoasurarens BpaW. ony. MOLL- NHepLmn 3BYK.AaB-
kBT warp, o4 woew b LTy T, T, J=1/4GD? Exd Exde  nenun
50 My 60y O6/MMH 100% 75% OS¢ A I, Hm T, T, K™ KT L, AB(A)
1500 06/mMuH = 4 nontoca 400B 50 'y BasoBasi KOHCTPyKLMA
0,55 0,66 M3JP/KP 80 MA 3GJP/KP 082 310-eG 1421 77,2 76,4 0,76 14 49 37 28 2,7 0,001 38 29 59
0,75 0,9 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 082 320--G 1413 78,3 78,4 0,79 18 51 51 24 27 00012 38 29 59
1,1 1,3 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 092 010--G 1435 80,8 80,3 0,81 248 59 73 28 35 0,002 51 42 54
1,5 1,7 M3JP/KP 90SLC 3GJP/KP 092 030--G 1431 81,8 81,8 0,81 3,31 64 10 29 3,4 0,003 53 44 54
22 25 M3JP/KP 100 LA 3GJP/KP 102 510-sG 1441 86,4 87,0 0,86 44 70 145 2,7 33 0,0075 67 58 52
3 3,5 M3JP/KP 100 LB 3GJP/KP 102 520--G 1442 86,2 86,7 0,83 6,1 70 20 2,7 3,4 0,0081 69 60 52
4 4,6 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 112 330-eG 1436 85,7 86,0 0,81 84 69 27 29 37 00093 72 63 52
55 6,3 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 132 220--G 1448 87,6 87,9 0,81 11,4 6,7 36 3,1 33 0,02 102 93 60
75 8,6 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 132 240--G 1447 88,4 88,7 0,81 154 6,6 50 3,1 34 0,023 108 99 60
11 12,7 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 162 430-eG 1470 91,6 91,6 0,82 225 77 7T 3,1 36 0,09 172 166 62
15 17 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 162 450-eG 1467 92,3 92,3 0,83 30 76 98 31 36 0,121 195 189 62
18,5 21 M3JP/KP 180 MLA 3GJP/KP 182 410-eG 1474 92,7 92,8 0,82 36 73 120 2,7 32 0,176 212 206 62
22 25 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 182 420-eG 1471 92,8 92,9 0,82 42 71 143 26 3,0 0,191 220 214 62
30 35 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 202 420--G 1475 93,7 93,8 0,84 56 7,4 194 33 3,0 034 340 320 61
37 43 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 222 220-eG 1480 93,8 93,6 0,84 69 7,7 239 32 29 042 390 370 67
45 52 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 222 230-eG 1477 94,6 94,6 0,86 81 74 291 32 27 049 425 405 67
55 63 M3JP/KP 250 SMA 3GJP/KP 252 210-eG 1479 94,7 94,8 0,83 101 72 355 25 3,1 0,72 450 430 66
75 88 M3JP/KP 280 SMA 3GJP/KP 282 210-eG 1484 94,9 94,8 0,85 135 6,9 483 25 28 1,25 725 645 68
90 105 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 282 220--G 1483 953 95,3 0,86 159 72 580 25 2,7 15 765 685 68
110 125 M3JP/KP 315 SMA 3GJP/KP 312210--G 1487 95,6 954 0,86 193 72 706 20 25 23 1000 920 70
132 150 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 312 220-eG 1487 95,8 95,7 0,86 232 7,1 848 23 2,7 26 1060 980 70
160 185 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 312 230--G 1487 96,0 95,9 0,85 287 72 1028 24 29 29 1100 1020 70
200 230 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 312 410-eG 1486 96,2 96,2 0,86 351 72 1285 25 29 35 1260 1180 70
250 288 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 352210-eG 1488 96,5 96,4 0,86 438 7,1 1604 23 2,7 59 1800 1640 74
315 362 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 352 220-eG 1488 96,7 96,6 0,86 550 7,3 2022 23 28 69 1970 1810 74
355 400 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 352 230-eG 1487 96,7 96,6 0,86 616 6,8 2280 24 27 7.2 2010 1850 78
400 450 M3JP/KP 355 MLA 3GJP/KP 352 410-eG 1489 96,9 96,7 0,85 700 6,8 2565 23 26 84 2330 2170 78
450 500 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 352 420-eG 1490 96,9 96,7 0,86 784 69 2884 23 29 84 2330 2170 78
500 575 M3JP/KP 355 LKA 3GJP/KP 352 810-esG 1490 97,0 96,9 0,86 875 6,8 3204 20 3,0 10 2690 2530 78
560 630 M3JP/KP 400 LA 3GJP/KP 402 510-eG 1491 97,1 97,0 0,85 980 7,4 3587 24 3,0 15 3200 0 78
560 630 M3JP/KP 400 LKA 3GJP/KP 402 810-eG 1491 97,1 97,0 0,85 980 7,4 3587 24 3,0 15 3200 O 78
630 710 M3JP/KP 400 LKB 3GJP/KP 402 820-eG 1491 97,1 97,0 0,87 1085 7,6 4035 2,2 3,1 16 3580 3420 78
630 710 M3JP/KP 400 LB 3GJP/KP 402 520-eG 1491 97,1 97,0 0,87 1085 7,6 4035 22 3,1 16 3580 3420 78
710 780 V M3JP/KP 400LKC 3GJP/KP 402 830-G 1491 97,2 97,1 0,86 1240 7,6 4547 24 32 17 3680 3520 78
710 780 "V M3JP/KP 400LC 3GJP/KP 402 530-G 1491 97,2 97,1 0,86 1240 7,6 4547 24 32 17 3680 3520 78
1500 06/MuH = 4 nontoca 400B 50Ty KOHCTpyKLMSA NOBbILLEHHON MOLYHOCTHN
92 10,6 " M3JP/KP 132 SME 3GJP/KP 132 250-G 1422 86,4 87,8 0,84 185 55 62 25 27 0,023 108 99 60
18,5 21 M3JP/KP 160 MLF 3GJP/KP 162 460--G 1469 92,5 92,8 0,83 36,5 80 120 32 3,6 0,121 195 189 68
22 25 M3JP/KP 160 MLG 3GJP/KP 162 470--G 1466 92,1 92,2 0,81 445 82 143 33 36 0,121 195 189 68
30 34 " M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 182 430-eG 1473 92,5 92,5 0,81 59 7,8 194 3,1 3,4 0,239 239 233 66
37 43 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 202 430-G 1475 93,5 93,5 0,82 70 75 239 35 32 034 340 320 73
55 63 M3JP/KP 225 SMD 3GJP/KP 222 240--G 1476 942 94,1 0,85 100 76 35 34 28 0,49 425 405 74
62 67 4995 M3JP/KP 225 SME 3GJP/KP 222 250-eG 1477 94,1 94,0 0,84 114 7,7 401 35 29 0,55 445 425 74
75 84 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 252 220-eG 1476 94,8 95,0 0,86 133 7,6 485 28 32 0,88 505 485 73
86 98 9 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 252 230-G 1477 95,0 95,1 0,85 155 7,8 556 29 35 0,98 530 510 74
110 125 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 282 230-eG 1485 95,7 95,7 0,86 195 76 707 30 30 1,85 825 745 68

" Knacc npeBbilLeHns Temnepatypsbl F.
2 CHWXeHWe ypoBHS 3BYKOBOro AasneHus Ha 3 Ab(A), ecnv BEHTUNATOP MMeeT 04HO HanpasneHve BpalleHus. HanpaeneHve BpalyeHns
crnepyeT ykasaTb B 3akase, CM. koAbl Mogudukaumnin 044 n 045.

9B CTaHOAPTHOW KOMMAEKTaUmm - BEHTUNATOP C OOHMM HanpasfieHMeM BpalleHus. HanpaeneHve BpalleHus crnedyeT ykasaTb B 3aKase,

CM. Koabl Mmogundmnkaumii 044 n 045.
4 MoLLIHOCTb Ha Basly Ha OfiHY CTyNeHb NPeBbILLAET MOLLHOCTb 6230BON KOHCTPYKLUMM C HOMUHAIBHOW MOLLHOCTLIO Ha Bany
B cootBeTcTBUM ¢ CENELEC.

5 Ons 400-415 B 50 Iy (380 B 50 'y, ko, HanpsixeHus B).

9CND00000000067

43



B3pbiBO3allULLIEHHbIE 3NIeKTpoaBUraTenm
Ex d/Ex de IIB/IIC T4

TexHN4YecKue xapakTepucTUKu TpexiasHbIX aCUHXPOHHbIX
aNeKTpoaBuraTenie 3aKpbITOro Tuna ¢ KOpoTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc usonsauum F, knacc npesbilueHUs TemnepaTtypbl B

ATEX

Certified

MoLyHocTb Tvn Kog nagenvs Yacr. KA npu Koadp. Tok MomeHT MowmeHT Macca YpoBeHb
Ha Bany, aneKkTpoasurarens BPaW. ony. MOLL- MHepLnn 3BYK.[aB-
KBT warp, o4 moen b LTy T, T J=1/4GD? Exd Exde nenun
50 My 60y O6/MMH 400% 75% C0S¢ A | Hw T, T, K™ Kr L, BB(A)
1000 06/MuH = 6 NonCoOB 400B 50y Ba3oBasi KOHCTpPyKLUS
0,37 0,44 M3JP/KP 80 MA 3GJP/KP 083 310-esG 953 67,2 66,3 0,62 1,32 48 37 34 36 00022 38 29 50
0,55 0,66 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 083 320-esG 938 67,9 66,4 0,68 1,79 43 56 28 29 00022 38 29 50
0,75 0,9 M3JP/KP 90 SLA  3GJP/KP 093 010-eG 942 74,0 73,1 0,69 2,17 45 76 2,8 32 0,003 50 41 44
1,1 1,3 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 093 030-G 940 75,6 74,5 0,67 325 46 11 31 34 00037 52 43 44
1,5 1,7 M3JP/KP 100 LA  3GJP/KP 103 510-eG 951 81,2 80,9 0,74 37 42 15 23 29 0,012 66 57 54
22 25 M3JP/KP 112MB  3GJP/KP 113 320-esG 950 81,8 82,0 0,76 52 59 22 22 28 0,014 69 60 54
8! 3,5 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 133 220-esG 961 83,2 822 0,77 6,9 6,1 30 2,1 3,0 0,032 102 93 57
4 4,6 M3JP/KP 132 SMC 3GJP/KP 133 230-sG 967 85,6 85,3 0,74 93 66 395 23 34 0,034 104 95 57
55 6,3 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 133 240-sG 958 85,5 85,6 0,76 12,5 6,7 55 2,2 3,0 0,036 106 97 57
75 86 M3JP/KP 160 MLA 3GJP/KP 163 410-G 965 89,0 89,7 0,81 155 6,5 74 1,9 3,0 0,088 166 160 57
11 12,5 M3JP/KP 160 MLB 3GJP/KP 163 420-G 965 89,6 90,3 0,8 23 71 109 21 33 0,106 179 173 65
15 17 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 183 420-G 972 91,4 91,6 0,81 31 70 147 1,9 33 0,221 239 233 58
18,5 21 M3JP/KP 200 MLA 3GJP/KP 203 410-sG 983 91,6 91,7 0,81 37 71 180 382 3,1 0,37 300 280 66
22 25 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 203 420-G 983 91,9 91,9 0,81 43 755 214 32 32 043 320 300 61
30 35 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 223 220-sG 985 93,0 93,0 0,81 58 74 291 34 3,0 0,64 385 365 61
37 43 M3JP/KP 250 SMA 3GJP/KP 253 210-G 987 93,6 93,6 0,81 71 72 358 32 29 1,16 455 435 66
45 55 M3JP/KP 280 SMA 3GJP/KP 283 210-G 990 94,4 94,3 0,84 82 7,0 434 25 25 1,85 705 625 66
55 63 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 283 220-G 990 94,6 94,6 0,84 101 7,0 531 27 26 22 745 665 66
75 86 M3JP/KP 315 SMA 3GJP/KP 313210-G 992 950 94,7 0,82 141 74 722 24 28 32 930 850 70
90 105 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 313 220-G 992 955 953 0,84 163 7,5 866 24 2,8 4,1 1030 950 70
110 125 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 313 230-eG 991 95,6 95,5 0,83 202 7,4 1060 2,5 29 4,9 1100 1020 70
132 150 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 313 410-eG 991 95,8 95,7 0,83 240 75 1272 2,7 3,0 58 1250 1170 68
160 195 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 353 210-sG 993 96,0 95,8 0,83 293 7,0 1539 20 26 7,9 1630 1550 75
200 230 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 353 220-sG 993 96,2 96,1 0,84 357 7,2 1923 22 27 97 1790 1710 75
250 300 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 353 230-*G 993 96,5 96,3 0,83 450 7,4 2404 26 29 113 2010 1850 75
315 360 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 353 420-sG 992 96,4 96,3 0,83 570 7,0 3032 255 2,7 135 2370 2210 75
355 400 M3JP/KP 355 LKA 3GJP/KP 353 810-G 992 96,6 96,5 0,83 640 7,6 3417 2,7 29 155 2690 2530 75
400 450 M3JP/KP 400 LKA 3GJP/KP 403 810-G 993 96,7 96,6 0,82 730 7,1 3847 2,3 2,7 17 3180 3020 76
400 450 M3JP/KP 400 LA  3GJP/KP 403 510-G 993 96,7 96,6 0,82 730 7,1 3847 23 2,7 17 3180 3020 76
450 510 M3JP/KP 400 LKB 3GJP/KP 403 820-esG 994 969 96,7 0,82 818 74 4323 24 28 205 3430 3270 76
450 510 M3JP/KP 400 LB 3GJP/KP 403 520-+sG 994 96,9 96,7 0,82 818 7,4 4323 24 28 205 3430 3270 76
500 560 M3JP/KP 400LC 3GJP/KP 403 530-«G 993 96,9 96,8 0,83 900 7,2 4808 2,5 27 22 3580 3420 76
500 560 M3JP/KP 400 LKC 3GJP/KP 403 830-sG 993 969 96,8 0,83 900 7,2 4808 2,5 2,7 22 3580 3420 76
560 630 M3JP/KP 400LD 3GJP/KP 403 540-»G 993 969 96,8 0,85 985 7.4 5385 2,4 30 24 3680 3520 77
560 630 M3JP/KP 400 LKD 3GJP/KP 403 840-G 993 969 96,8 0,85 985 74 5385 2,4 30 24 3680 3520 77
1000 06/MuH = 6 nontocos 400B 50 I'y KoHcTpykuus
MOBbILLEHHOW MOLLHOCTU
14 16,1 "2 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 163 430-+G 969 89,3 89,3 0,75 31 79 138 2,8 39 0,121 194 188 64
18,5 21 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 183 430-»G 975 90,4 90,1 0,74 41 72 181 2,0 32 0,221 239 233 61
30 35 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 203 430-G 983 91,9 91,8 0,81 60 7,5 292 35 34 0,49 340 320 65
37 43 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 223230--G 983 930 931 083 70 71 359 30 28 0,75 415 395 64
45 52 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 253 220-sG 986 93,9 93,9 0,82 8 72 436 33 28 149 500 480 65
75 86 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 283230-esG 990 951 952 0,84 137 73 723 28 27 285 825 745 66

MpumeyaHus:
npu 3aka3se anekrpopgsurarenen lIC Heo6xogumMo fo06aBUTb
cnepyowmn kog mogudpukaumm: 461 = UcnonHenme Ex d, Ex de,
rpynna lIC.

44

3HaueHus Bbiwe npuBefeHbl ansa 400 B 50 My; paHHbIE ans

APYrUX HanpsHKeHWn, 4acToT, TeMNnepaTyp OKpYXKatoLLero Bo3-
AyXa u Temnepatypbl NOBEPXHOCTU B COOTBETCTBUM C KITACCOM
T5 npegocTaBnsAOTCA NO 3anpocy.

9CND00000000067



B3pbiBO3alluLLIEHHbIE 3NIeKTpoaBUraTenm
Ex d/Ex de IIB/lIC T4

TexHN4YecKue xapakTepmucTUKU TpextasHbIX aCUHXPOHHbIX
aneKTpoaBuraTenen 3aKpbITOro Tuna ¢ KOPoTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc usonsauum F, Knacc npesbilleHUs TemnepaTtypbi B

ATEX

Certified

MowHocTb Tun Kopg nsgenus Yacr. Kna npu Koadp. Tok MowmeHT MowmeHT Macca YpoBeHb
Ha Bany, anekTpoasurarens BpaW. ony. MOLLj- NHepLmn 3BYK.AaB-
kBT warp. o4 wocw b L Ty T, T, J=1/4GD* Exd Exde nenus
50 My 60y O6/MMH 100% 75% S0¢ A | Hwm T, T, K™ KT L, BB(A)
750 06/MUH = 8 nonocoB 400B 50 'y Ba3oBasi KOHCTPyKLMSA
0,18 0,22 M3JP/KP 80 MA 3GJP/KP 084 310-G 720 54,0 490 048 108 33 24 37 40 00022 38 29 36
0,25 0,3 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 084 320-+G 705 58,0 546 058 1,15 32 34 26 28 00022 38 29 36
0,37 0,44 M3JP/KP 90 SLA  3GJP/KP 094 010-+G 696 652 638 063 134 30 51 20 22 00036 50 41 36
0,55 0,66 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 094 030-G 695 66,6 64,8 0,61 2,05 31 76 22 24 0,0037 52 43 36
0,75 0,9 M3JP/KP 100 LA  3GJP/KP 104 510-G 720 747 724 059 26 38 10 20 29 0,012 66 57 54
1,1 1,3 M3JP/KP 100LB  3GJP/KP 104 520-G 717 752 730 057 39 37 15 21 29 0,012 66 57 54
1,5 1,7 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 114 330-G 713 757 738 059 5 35 20 2,0 2,7 0,014 70 61 54
22 25 M3JP/KP 132 SMC 3GJP/KP 134 230-G 720 796 786 065 63 47 29 20 29 0,034 104 95 59
3 3,5 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 134 240-+G 710 80,2 804 070 8 41 40 1,7 2,3 0,036 106 97 59
4 4,6 M3JP/KP 160 MLA 3GJP/KP 164 410-G 717 83,7 838 0,71 10,1 52 53 1,8 28 0,071 152 146 59
55 6,3 M3JP/KP 160 MLB 3GJP/KP 164 420-G 715 84,7 852 0,71 139 52 73 19 28 0,09 166 160 53
75 86 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 164 430-G 718 869 876 070 184 57 100 2,1 3,1 0,121 194 188 55
11 12,7 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 184 420-G 724 90,3 90,4 0,73 245 57 145 1,7 27 0,239 233 227 63
15 17 M3JP/KP 200 MLA 3GJP/KP 204 410-G 734 90,7 908 0,79 31 70 195 24 32 045 315 295 56
18,5 21 M3JP/KP 225 SMA 3GJP/KP 224 210-G 734 90,8 90,8 0,74 41 6,1 241 22 30 0,61 370 350 55
22 25 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 224 220-eG 732 91,0 913 0,77 46 65 287 22 29 0,68 385 365 56
30 35 M3JP/KP 250 SMA 3GJP/KP 254 210-G 735 923 924 0,79 61 6,7 390 20 29 1,25 455 435 56
37 43 M3JP/KP 280 SMA 3GJP/KP 284 210-G 741 934 933 0,78 74 73 477 1,7 3,0 1,85 705 625 65
45 55 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 284 220-+G 741 941 938 0,78 90 76 580 1,8 31 22 745 665 65
55 63 M3JP/KP 315 SMA 3GJP/KP 314 210-G 742 94,1 94,0 0,81 104 71 708 16 27 32 930 850 62
75 85 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 314 220-+G 741 945 944 0,82 141 71 968 1,7 2,7 4,1 1030 950 62
90 105 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 314 230-G 741 94,8 94,7 0,82 167 74 1161 1,8 27 49 1100 1020 64
110 125 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 314 410-eG 740 95,0 950 0,83 203 7,3 1420 1,8 2,7 58 1250 1170 72
132 155 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 354 210-sG 744 95,7 956 080 250 7,5 1694 15 26 79 1630 1550 69
160 185 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 354 220-+G 744 95,7 956 080 305 7,6 2054 16 26 97 1790 1710 69
200 230 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 354 230-sG 743 95,7 956 080 378 74 2570 1,6 26 11,3 1930 1850 69
250 285 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 354 420-sG 743 959 958 080 476 75 3213 1,6 2,7 135 2370 2210 72
315 360 M3JP/KP 400 LA  3GJP/KP 404 510-G 744 96,4 96,3 0,81 582 7,0 4043 12 26 17 3180 3020 71
315 360 M3JP/KP 400 LKA 3GJP/KP 404 810-G 744 96,4 96,3 0,81 582 7,0 4043 12 26 17 3180 3020 71
355 400 M3JP/KP 400LB  3GJP/KP 404 520-G 743 96,5 965 083 640 6,8 4563 1,2 25 21 3480 3320 71
355 400 M3JP/KP 400 LKB 3GJP/KP 404 820-sG 743 965 965 0.83 640 6.8 4563 1.2 25 21 3480 3320 71
400 450 M3JP/KP 400 LKC 3GJP/KP 404 830-G 744 96.6 965 082 735 74 5134 1.3 27 24 3680 3520 71
400 450 M3JP/KP 400LC  3GJP/KP 404 530-G 744 96.6 965 0.82 735 74 5134 1.3 27 24 3680 3520 71
750 06/MuH = 8 nontocos 400B 50 IN'y KoHcTpykuus
MOBbILLIEHHOW MOLLHOCTH
18,5 21 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 204 420-sG 734 90.6 90.8 0.8 375 69 241 22 32 054 885G SEN5T
30 34 " M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 224 230-esG 731 90.6 91.0 0.77 63 6.3 392 23 3.0 0.75 410 390 59
37 43 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 254 220-esG 737 93.0 929 078 75 75 479 23 34 152 500 480 59
55 65 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 284 230-esG 741 944 943 0.8 105 7.9 709 19 31 285 825 745 65

" Knacc npeBbilleHns Temnepatypsbl F.
2 HoMuHasbHasa MOLLIHOCTb HUXe, YeM cornacHo CENELEC+1.

9CND00000000067

45



B3prBO3aLI.|,I/|LI.|,9HHbIe dNeKTpoasuratTenum

Ex d/Ex de lIB/IIC T4

ATEX

Certified

TexHU4Yeckne XxapaKTepuUCTUKMU TpexcasHbIX aCUHXPOHHbIX ABYXCKOPOCTHbIX
aNeKTpoAaBUraTenen 3aKpbITOro TUna ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc u3sonsauuu F, knacc npesbilieHns TemnepaTypbl F

MowHocTb Ha Bany, KBT;  Tun anekTpopsurartens Kopn napenusa YacTtoTta Tok Macca
50 'y BpaLleHus Uy Exd
06/MUH A Kr

3000/1500 06/mMuH = 2/4 nontoca NMpuBoA BeHTUNATOPA, ABE OTAENIbHbIE O6MOTKMN 400 B 50 'y
84/12 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 288 221-eG 2980/1492 147/26 765
100/15 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 288 231-eG 2974/1492 169/32 825
125/18 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 318 221-eG 2983/1493 220/39 1040
150/22 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 318 231-eeG 2976/1492 257/47 1125
190/27 M3JP/KP 355 MLA 3GJP/KP 318 411-eG 2981/1492 322/57 1290
220/30 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 358 211-eG 2982/1491 370/61 1790
350/45 M3JP/KP 355 MLA 3GJP/KP 358 411-e0G 2982/1493 600/102 2190
3000/1500 06/mMuH = 2/4 nontoca NMpuBop BeHTUNSAITOPA, CoOeAnHEHMe Nno cxeme JanaHaepa 400 B 50 'y
0,95/0,2 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 088 328-eG 2804/1407 2,08/0,5 38

1,4/0,3 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 098 018-2G 2893/1451 2,8/0,79 51

1,9/0,4 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 098 038-eG 2886/1450 3,8/0,9 53

3/0,6 M3JP/KP 100 SLC 3GJP/KP 108 528-¢G 2873/1459 5,8/1,2 69
3,7/0,75 M3JP/KP 112 LA 3GJP/KP 118 328-eG 2863/1453 7,0/1,5 72

6,2/1,3 M3JP/KP 132 MB 3GJP/KP 138 228-2G 2920/1468 12,4/2,9 102
8,3/1,7 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 138 248-2G 2898/1454 15,6/3,5 108

11/2,5 M3JP/KP 160 MLB 3GJP/KP 168 428-2G 2935/1471 20/4,9 172

14/3 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 168 438-2G 2931/1473 25,5/5,9 172

18,5/4 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 168 458-2G 2941/1473 33/7,9 195

22/5 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 188 428-2G 2959/1481 40/9,8 220
25/5,5 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 188 438-2G 2952/1480 44/10,5 239

34/8 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 208 438-2G 2951/1478 61/18 340

37/10 M3JP/KP 200 MLE 3GJP/KP 208 458-2G 2941/1469 66/23 345

40/11 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 228 228-2G 2964/1480 69/23,5 400

50/14 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 228 238-2G 2962/1479 87/29,5 420
60/15,5 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 258 228-¢G 2959/1480 104/33 500

70/20 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 258 238-2G 2966/1482 120/41 510

90/30 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 288 228-¢G 2965/1484 153/54 765
105/33 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 288 238-+G 2966/1483 186/60 825
125/25 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 318 228-¢G 2972/1490 217/53 1040
175/45 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 318 418-2G 2980/1492 287/81 1260
260/65 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 358 228-¢G 2983/1491 450/140 1870
320/80 M3JP/KP 355 MLA 3GJP/KP 358 418-2G 2983/1492 540/160 2190
400/100 M3JP/KP 355 LKA 3GJP/KP 358 818-¢G 2983/1492 670/200 2510

" Mo 3anpocy.

MpumeyaHus:

npu 3akase anektpopsuratenen lIC Heo6xogumo [06aBUTb CreayOLLUA Koa MoauduKauun:
461 = UcnonHeHune Ex d, Ex de, rpynna IIC.
[Ba cumBona B Kofe U3fenus yKasbiBaloT BbIGPaHHbIA CNOCO6 MOHTaXa,

HanpshKeHue U YactoTty (cM. MHchopMaLmio O 3aKase).
JlononHutenbHble TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKM NPeAOCTaBNAIOTCS MO 3anpocy.
46 9CND00000000067



B3pbiBO3alluLLIEHHbIE 3NIeKTpoaBUraTenm
Ex d/Ex de IIB/lIC T4

ATEX

Certified

TexHU4Yeckne XxapaKTepucTUKKU TpexdasHbIX aCUHXPOHHbIX ABYXCKOPOCTHbIX
aneKTpoAaBUraTesnen 3aKpbITOro TMna ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc nsonsauuu F, knacc npesbilieHns Temnepatypbl F

MowHocTb Ha Bany, KBT;  Tun anektpopasuratens Kon napenusa YacrtoTta Tok Macca
50 Ny BpaLleHus Uy Exd
06/MVH A Kr

1500/1000 06/MuH = 4/6 nontocoB MNpuBoa BEHTUNATOPA, ABE OTAENbHblIE 0OMOTKM 400 B 50 Ny
0,95/0,28 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 098 014-eG 0 ) )

1,25/0,4 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 098 034-eG 1440/956 3,1/1,38 53
1,8/0,55 M3JP/KP 100 LA 3GJP/KP 108 514-G 1443/969 3,8/1,7 67

2,2/0,7 M3JP/KP 100 LB 3GJP/KP 108 524-eG 1450/972 4,6/2,1 69

2,6/0,8 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 118 334-eG 0 ) )

4,5/1,5 M3JP/KP 132 SMC 3GJP/KP 138 234-eG 0 " 0

6/2 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 138 224-eG 1465/965 14,1/5,4 108

11/3,7 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 168 434-2G 1467/973 22/9 172

15/4,7 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 168 454-2G 1465/972 29,5/11,5 195
18,5/5,8 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 188 434-2G 1476/984 35/15,2 239

21/6,6 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 208 424-2G 1477/990 38/14 320

26/8 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 208 434-2G 1474/987 46/16,5 340

31/10 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 228 224-0G 1481/991 55/21,5 385
40/12,5 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 228 234-2G 1481/990 71/26 415

54/17 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 258 224-eG 1480/987 97/38 505

63/19 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 258 234-2G 1478/987 114/42 530

85/27 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 288 224-eG 1487/992 160/59 765
100/30 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 288 234-2G 1486/991 180/62 825
120/36 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 318 224-e0G 1487/991 212/72 1060
145/43 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 318 234-2G 1487/991 256/86 1100
180/54 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 318 414-eG 1484/990 321/109 1260
220/65 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 358 214-0G 1489/991 390/131 1800
300/90 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 358 234-eG 1488/991 525/183 2010
390/110 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 358 424-0G 1490/992 700/221 2330
1500/750 06/muH = 4/8 nontocoB NMpuBoA BEHTUNATOPA, ABE OTAEJNIbHbIE OOMOTKMU 400B 50Ny
85/12 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 288 222-2G 1487/744 160/34 765
100/15 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 288 232-+G 1486/744 180/40 825
120/18 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 318 222-eeG 1487/744 212/41 1060
145/19 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 318 232-eG 1487/744 256/48 1100
180/23 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 318 412-0G 1484/743 321/58 1260
220/28 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 358 212-eG 1489/744 390/70 1800
300/38 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 358 232-¢G 1488/745 525/96 2010
390/50 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 358 422-e0G 1490/744 700/123 2330

" Mo 3anpocy.

MpumeyaHus:

npu 3aka3se anektpopasurarenen lIC Heo6xogumo [o06aBUTb CreayOLLUA Koa MoauduKauun:

461 = UcnonHeHue Ex d, Ex de, rpynna lIC.
[Ba cumBoOna B Kofe U3fenus ykasbiBaloT BbIGpaHHbIA CNOCO6 MOHTaXa,

HanpshKeHue u YactoTty (CM. UHchopMaLumio o0 3aKase).
JlononHutenbHble TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN NPeAOCTaBNAIOTCSA MO 3anpocy.

9CNDO00000000067 47



B3prBO3aLL|,VILL|,EHHbIe dNNeKTpoasuratTenum

Ex d/Ex de lIB/IIC T4

ATEX

Certified

TexHU4Yeckne XxapaKTepUCTUKMU TpexchasHbIX aCUHXPOHHbIX ABYXCKOPOCTHbIX
aneKTpoAaBUraTenen 3aKpbITOro Tuna ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc nsonsauuu F, knacc npesbilleHns TemnepaTtypbl F

MowHocTb Ha Bany, KBT;  Tun anektpopsurartens Kop uspenus YacrtoTta Tok Macca
50 Ny BpaLleHus Iy Ex d
06/MUH A Kr
1500/750 06/MuH = 4-8 nontocos MpuBog BeHTUNATOpa, cCoeguHeHMe Nno cxeme JanaHpgepa 400B 50 Ny
0,6/0,11 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 088 329-e¢G 1433/706 1,74/0,63 38
1/0,23 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 098 019-e¢G 1441/711 2,6/1,2 51
1,5/0,31 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 098 039-e¢G 1428/710 3,5/1,47 53
2/0,45 M3JP/KP 100 LA 3GJP/KP 108 519-e¢G 1438/715 4/1,5 67
2,4/0,5 M3JP/KP  100LB 3GJP/KP 108 529-e¢G i) i) i)
2,9/0,6 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 118 339-e¢G 1451/726 6,3/2,4 72
51 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 138 229-e¢G 1427/720 9,8/2,8 104
6,8/1,4 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 138 249-eeG 1458/729 14,3/4,7 106
11/2,5 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 168 439-¢G 1468/732 22/8,8 172
15/3,5 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 168 459-eG 1467/731 29/11 195
18,5/3,7 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 188 429-e¢G 1475/737 36/13,2 220
22/4,4 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 188 439-e¢G 1475/739 43/15,5 239
30/7 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 208 429-e¢G 1478/736 58/21 340
3710 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 228 229-e¢G 1482/735 70/26,5 390
42/11 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 228 239-e¢G 1480/733 77/28,5 425
50/13 M3JP/KP 225 SME 3GJP/KP 228 259-eG 1478/733 91/33,5 445
60/15 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 258 229-e¢G 1482/738 110/40 505
70117 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 258 239-e¢G 1482/738 130/46 530
80/18,5 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 288 229-e¢G 1486/743 145/47 765
90/20 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 288 239-e¢G 1486/743 160/50 825
125/28 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 318 229-e¢G 1488/744 226/73 1060
160/37 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 318 419-eG 1486/742 283/93 1260
220/50 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 358 219-e¢G 1489/744 395/126 1800
300/70 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 358 239-e¢G 1490/744 536/177 2010
1000/750 06/MuH = 6/8 nontocoB MpuBoA BEHTUNATOPA, ABE OTAENIbHbIE OOMOTKM 400B 50Ny
53/20 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 288 226-¢G 990/745 99/46 745
70/26 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 288 236-G 992/745 132/58 825
84/36 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 318 226-eG 993/745 156/78 1030
103/44 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 318 236-°¢G 993/745 195/94 1100
123/52 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 318 416-2¢G 993/745 230/109 1250
140/60 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 358 216-¢G 994/745 263/125 1630
180/76 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 358 226-¢G 994/745 317/157 1790
210/88 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 358 236-G 994/745 390/178 2010
250/105 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 358 426-2G 994/744 463/218 2370
315/132 M3JP/KP 355 LKB 3GJP/KP 358 826-¢G 993/745 583/290 2790
355/150 M3JP/KP  400LB 3GJP/KP 408 526-¢G 995/745 670/300 3430
355/150 M3JP/KP 400 LKB 3GJP/KP 408 826-¢G 995/745 670/300 3430
400/170 M3JP/KP 400 LKD 3GJP/KP 408 546-¢G 995/746 740/350 3680
400/170 M3JP/KP 400 LD 3GJP/KP 408 846-G 995/746 740/350 3680
3000/1500 06/MUH = 2/4 nontoca MOCTOSIHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT, iBe OTAENIbHbIe 06MOTKMU 400B 50Ny
65/33 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 289 221-¢G 2979/1488 112/67 765
82/41 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 289 231-eG 2979/1488 141/81 825
100/50 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 319 221-eeG 2986/1488 183/101 1040
125/63 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 319 231-eeG 2980/1490 216/128 1125
155/78 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 319 411-eeG 2985/1489 267/157 1290
180/90 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 359 211-e¢G 2985/1490 308/175 1790
300/150 M3JP/KP 355 MLA 3GJP/KP 359 411-eG 2985/1491 512/328 2190
" Mo 3anpocy.

MpumeyaHus.

Mpu 3aka3e anekTpoasuratenei lIC Heo6xoaMmMo A06aBUTH ClEAYIOLLUIA KOA MOAaUUKaLMK:

461 = UcnonHeHune Ex d, Ex de, rpynna IIC.

[iBa cumBoOna B Kofe u3penus ykasbiBaloT BbI6paHHbIA CNOCO6 MOHTa)ka, HanpsiXXeHue 1 4acToTy (cM. MHopMaLmio o 3akase).

JononHuTtenbHble TEXHUYECKNEe XapaKTepucTUKU npenocTaBnidloTCA No 3anpocy.

48

9CND00000000067



B3pbiBO3alluLLIEHHbIE 3NIeKTpoaBUraTenm
Ex d/Ex de IIB/lIC T4

ATEX

Certified

TexHU4Yeckne XxapaKTepucTUKMU TpexdasHbIX aCUHXPOHHbIX ABYXCKOPOCTHbIX
aneKTpoAaBUraTesnen 3aKpbITOro TMna ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM

IP 55, IC 411; knacc nsonsauuu F, knacc npesbilieHns TemnepaTypbl F

MowiHocTb Ha Bany, kBT;  Tun anektpopasuratens Kopn napenusa Yacrtorta Tok Macca
50 'y BpaLleHusi Uy Exd
06/MUH A K

3000/1500 06/MUH = 2-4 nontoca MoCTOSAHHbIN KPYTALUUIA MOMEHT, cCoeiuHeHne no cxeme JanaHaepa 400 B 50 'y
0,95/0,6 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 089 328-eG n ) )
1,1/0,85 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 099 018-¢G " " "
1,5/1,25 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 099 038-G " " "
2,21,75 M3JP/KP 100 LA 3GJP/KP 109 518-eG 0 n 0
2,9/2,25 M3JP/KP 100 LB 3GJP/KP 109 528-G 2888/1437 5,6/4,5 69
3,6/2,8 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 119 338-eG " " "

4,7/3,1 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 139 228-:G n ) )

7,2/4,8 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 139 248-.G 2920/1459 13,6/10,2 108

11/8 M3JP/KP 160 MLB 3GJP/KP 169 428-G 2935/1466 20/15,3 172
14/10,5 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 169 438-eG 2931/1459 25,5/21 172
18,5/14 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 169 458-eG 2941/1460 33/27 195
22/16,5 M3JP/KP 180 MLB 3GJP/KP 189 428-0G 2959/1474 40/32 220
25/18,5 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 189 438-eG 2952/1472 44/35 239
31/22 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 209 428-2G 2952/1474 53/43 340
38/25 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 229 228-G 2958/1477 67/55 400
45/29 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 229 238-eG 2950/1477 79/63 420
50/40 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 259 228-G 2960/1482 83/71 505
75/55 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 259 238-0G 2972/1486 127/102 530
90/65 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 289 228-G 2965/1488 153/117 765
105/75 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 289 238-G 2966/1486 186/136 825
125/85 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 319 228-eG 2972/1485 217/178 1040
175/120 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 319 418-eG 2980/1491 287/223 1260
250/160 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 359 238-eG 2982/1491 430/383 1940
310/200 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 359 428-G 2983/1491 510/425 2270
380/250 M3JP/KP 355 LKB 3GJP/KP 359 828-G 2982/1490 630/515 2650
1500/1000 06/MuH = 4/6 nontocoB MOCTOAHHBIN KPYTSALLUIA MOMEHT, AiBE OTAENIbHblIE 06MOTKU 400 B 50 'y
0,8/0,5 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 099 014-¢G n n n

1,0/0,6 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 099 034-G 0 K "

1,5/0,9 M3JP/KP 100 LA 3GJP/KP 109 514-¢G ) ) )

1,8/1,0 M3JP/KP 100LB 3GJP/KP 109 524-e¢G " " "

2,211,2 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 119 334-G " " "

3,3/2,2 M3JP/KP 132 SMC 3GJP/KP 139 234-G 1462/964 7,6/6,2 102
4,5/3,0 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 139 244-G b n L

7,5/5,5 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 169 434-G 1474/972 15,2/13 172
11/7,7 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 169 454-G 1470/971 22/18 195
14/9,5 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 189 434-G 1479/984 27,5/24 239
18,5/13 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 209 424-G 1481/985 34/26 320
22/15 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 209 434-G 1477/985 40/29 340
28/19 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 229 224-G 1481/985 50/38 385
34/23 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 229 234-G 1485/990 62/46 415
45/30 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 259 224-G 1485/986 85/64 505
55/37 M3JP/KP 250 SMC 3GJP/KP 259 234-¢G 1483/984 101/78 530
65/43 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 289 224-G 1485/988 117/87 765
76/50 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 289 234-G 1487/989 137/101 825
90/60 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 319 224-G 1490/991 165/125 1060
110/75 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 319 234-G 1490/992 200/158 1100
140/95 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 319 414-G 1489/990 250/190 1260
180/120 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 359 214-G 1491/992 330/245 1800
250/167 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 359 234-eG 1490/991 445/335 2010
330/220 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 359 424-G 1492/992 605/443 2330
" Mo 3anpocy.

9CND00000000067 49



B3pbiBO3alluLLiEHHbIE 3IeKTpoaBUraTenm ATEX
Ex d/Ex de IIB/IIC T4 Certified

TexHU4Yeckne XxapaKTepUCTUKMU TpexchasHbIX aCUHXPOHHbIX ABYXCKOPOCTHbIX

3ﬂeKTpOﬂBI/IFaTEJ19ﬁ 3aKpPbITOro Tuna € KOPpOoTKO3aMKHYTbIM POTOPOM
IP 55, IC 411; knacc nsonsauuu F, knacc npesbilleHns TemnepaTtypbl F

MowHocTb Ha Bany, kBt;  Tun anekTtpopBurartens Kog uspenus YacrtoTta Tok Macca
50 Ny BpaLLeHus N Ex d
06/MUH A Kr
1500/1000 06/MuH = 4/8 nontocoB MMOCTOAHHBIN KPYTSALLMIA MOMEHT, ABE OTAENIbHbIe 0GMOTKM 400B 50Ny
60/30 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 289 222-eG 1486/741 110/74 765
74/37 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 289 232-e0G 1487/741 132/93 825
90/45 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 319 222-eeG 1490/742 165/112 1060
110/55 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 319 232-eG 1490/742 200/139 1100
140/70 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 319 412-eG 1489/742 250/173 1260
180/90 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 359 212-eG 1491/743 330/225 1800
250/115 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 359 232-eG 1490/744 445/293 2010
330/145 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 359 422-eeG 1492/743 605/355 2330
1500/750 06/MuH = 4-8 nontocoB MOCTOSAHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT, coeauHeHune no cxeme JanaHgepa 400B 50y
0,45/0,23 M3JP/KP 80 MB 3GJP/KP 089 329-e¢G 1) 1) 1)
0,55/0,3 M3JP/KP 90 SLA 3GJP/KP 099 019-eG 1) 1) 1)
0,75/0,4 M3JP/KP 90 SLC 3GJP/KP 099 039-e¢G 1433/712 1,67/2,08 53
1,4/0,7 M3JP/KP 100 LA 3GJP/KP 109 519-eG 1434/721 2,9/3 67
1,8/0,9 M3JP/KP 100 LB 3GJP/KP 109 529-eG 1) 1) 1)
2/1,1 M3JP/KP 112 MC 3GJP/KP 119 339-eG 1447/720 4,1/5,1 72
3,8/1,9 M3JP/KP 132 SMB 3GJP/KP 139 229-e¢G 1455/730 7,37 104
5/2,5 M3JP/KP 132 SMD 3GJP/KP 139 249-eG 1438/724 9,7/8,7 106
8/4,5 M3JP/KP 160 MLC 3GJP/KP 169 439-eG 1456/727 15,5/14,9 172
12/7 M3JP/KP 160 MLE 3GJP/KP 169 459-eG 1462/727 23/24,5 195
16/8 M3JP/KP 180 MLC 3GJP/KP 189 439-eG 1464/735 31/28 233
22/13 M3JP/KP 200 MLB 3GJP/KP 209 429-eG 1476/737 39/30 320
27/16 M3JP/KP 200 MLC 3GJP/KP 209 439-eG 1473/736 48/35,5 340
34/20 M3JP/KP 225 SMB 3GJP/KP 229 229-eG 1479/739 60/48 385
37/24 M3JP/KP 225 SMC 3GJP/KP 229 239-eG 1476/736 64/53 415
45/27 M3JP/KP 225 SMD 3GJP/KP 229 249-eG 1476/737 79/60 445
52/31 M3JP/KP 250 SMB 3GJP/KP 259 229-eG 1483/741 90/72 500
65/40 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 289 229-e0G 1487/743 116/92 745
85/50 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 289 239-eG 1487/743 149/115 825
95/65 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 319 229-eG 1489/744 166/140 1030
115/80 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 319 239-eG 1489/743 198/167 1100
150/95 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 319 419-eG 1489/744 260/201 1250
200/125 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 359 229-eG 1490/745 340/270 1790
290/185 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 359 429-eG 1490/744 490/390 2370
1000/750 06/MUH = 6/8 nontocoB MNOCTOSAHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT, iB€ OTAEJIbHbIe O6MOTKM 400 B 50 'y
47/35 M3JP/KP 280 SMB 3GJP/KP 289 226-e2G 991/744 89/81 745
60/45 M3JP/KP 280 SMC 3GJP/KP 289 236-°G 992/743 112/100 825
75/56 M3JP/KP 315 SMB 3GJP/KP 319 226-eG 993/744 142/118 1030
88/66 M3JP/KP 315 SMC 3GJP/KP 319 236-2G 993/744 165/139 1100
106/80 M3JP/KP 315 MLA 3GJP/KP 319 416-2G 993/744 198/171 1250
110/83 M3JP/KP 355 SMA 3GJP/KP 359 216-2G 994/746 204/177 1630
135/100 M3JP/KP 355 SMB 3GJP/KP 359 226-eG 994/745 250/204 1790
155/116 M3JP/KP 355 SMC 3GJP/KP 359 236-2G 994/744 288/236 2010
180/135 M3JP/KP 355 MLB 3GJP/KP 359 426-eG 994/744 340/282 2370
220/165 M3JP/KP 355 LKB 3GJP/KP 359 826-2¢G 993/744 410/340 2790
" Mo 3anpocy.

MpumeyaHus.

Mpu 3aka3e anekTpoasuratenei lIC Heo6xoaMMo A06aBUTH ClIEAYIOLLUIA KOA MOAUUKaLMK:
461 = UcnonHeHue Ex d, Ex de, rpynna IIC.

[iBa cumBoOna B Kofe U3fenus ykasbiBaloT BbI6paHHbIA CNOCO6 MOHTa)ka, HanpsiXXeHue 1 4acToTy (cM. MHhopMaLmio o 3akase).
JlononHutenbHble TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM NPeAOCTaBNAIOTCSA MO 3anpocy.

50 9CND00000000067



NMacnopTHble TabNN4Kn

Ha nacnoptHon Tabnuyke B Tabnn4Hon hopme npueene-
Hbl 3HAYEHUSI CKOPOCTU, TOKa U KOIhPULMEHTA MOLLHOCTHU
ONS LIEeCTN Hanps>KeHUA.

Tunopasmepsbl anekTpoasurarenen 80-400

/0 ABB Oy Motors Q\
Vaasa, Finland
C€ 0051 €20

3~Motor M3KP 80WB 4 B3

ExdellBT4 [ e~

S No 0405-0104496

MO 20519 2004 Inscl F IP 55
v Hz KW | r/minf A |cos® Duty

690 | 50 [o075] 1389 115] 075
400 | 50 [o75]1889] 2 [075
660 | 50 [ 075[1375] 118 | 0.78
380 | 50 [ 075[1375[205] 078
415 | 50 [o7s[1397| 2 | o072
440 | 60 [ 09 | 1667 |207] 078

Prod code 3GKP082320-ADG

LCIE 06 ATEX 600x [Manual

|Nmax r/min

6205-27/C3 £ 6204-27/C3 | 29 kg
A o003 g
FRIPID © §
KQ O/ g

KO ABB Oy, Motors Q\
Vaasa, Finland

C€oos1 €126

3 ~Motor  M3JP 160 MLA 2 B3

EExdIIBT4 [ =~
No. 0323-010322147
M71010-973 2003 |Inscl F P 55
Y Hz KW | r/min] A |cos@® Duty
690 Y 50 11 2936 | 1151 0,87 S
400D 50 11 2936 | 20 0,87 S
660D 50 11 2936 | 118 ] 0,89 S
380D 50 11 2936 ] 205] 0,89 S
415D 50 11 2936 [ 195] 0,86 S
440D 60 12,5 1 35626 [205] 0,89 S

Prod. code 3GJP161410—ADG

LCIE 00 ATEX 6023 [Nmax r/min
6309M/C3 &£ 6300M/C3 | 153 kg
ADD o
\Q A IEC60034-1 @ :

9CND00000000067

EBponeiickue ctaHgapTbl TPeGYHOT HANMUMs crneumans-

HOW MapKUpPoOBKU Ha 6e30nacHbIX aneKkTpoasuratenax. Map-

KMPOBKA AOIHKHA BKIIlOYaTh cneayloLime AaHHble:
- TUN 3aLLmUTbI;

- rpynna o6opynosaHus;

- TeMnepaTypHbI Knacc;

- Ha3BaHWe opraHa no cepTndnKaluny;
- HOMep cepTudmkaTa.

51



B3prBO3aLI.|,I/ILI.|,6HHbIe dNeKTpoasuraTenum

Koabl moancdmnkauum

Kop "/Mopaudpmkaums 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355 400
BanaHcupoBka
052 Bwubpauum cornacHo knaccy A (IEC 60034-14). S S S S S S S S S S S S S S
417  Bubpaumm cornacHo knaccy B (IEC 60034-14). P P P P P P P P P P P P P P
424 BanaHcMpoBKa C MOHOW LLMOHKOWA. P P B B P P P P P P P P P P
MoALwWnNHNKN 1 cma3ka
036 TpaHCnopTHLIN hukcaTop ANs NOALLNMTHUKOB. NA NA NA NA NA M M M M M B P [® P
037 PonvkoBbI NOALLMMHUK HA MPUBOAHOM KOHLE Bana. NA NA NA NA NA M M M M M P P NA NA
040 TennocToikas cmaska. S S S S S S S S S S S S S S
041  TMoALWMMNHMKN C 3aMEHON CMa3Ku Yepes3 HUMNeNu Ans cMasku. NA NA NA NA NA S S S S S S S S S
043 Hwnnenu SPM. NA NA NA NA NA S S S S S S S S S
058 PapgmanbHO-yNOpHbIV NOALUMMHUK Ha MPUBOAHOM KoHue Bana, Harpy3- NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P P P
Ka Ha Bas HarnpasreHa OT NoALLUMMHUKA.
107 2-npoBopHOV TepMOMETP conpoTmaneHus Pt100 B nopumMnHuKax. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
130 3-nposopHoN TepMoMeTp conpoTmeneHns Pt100 B noaLLmnnHuKax. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
194  TMoAWMNHWKM 2Z CO CMa3kon Ha BECb CPOK CIYXObl HA 060MX KOHUAX S S S S S M M M M M NA NA NA NA
Bana.
433  BbinyckHOWM KONNEKTOP Ansi CMa3KMy. NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P P P
796 Hwunnenu ons cmasku Tuna JIS B 1575 PT 1/8, Tun A. NA NA NA NA NA P P P P = P = P P
797 Hwnnenu SPM 13 HepxaBetoLLen ctanu. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
798 Hwnnenu pna cMasku 13 HepXxaBsetoLLiel cTanu. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
Topmo3sa
412 BCTpPOEHHbI TOPMO3. NA NA NA NA NA R R R R R NA NA NA NA
[lononHuTenbHble CTaHAAPTHbIE UCMONIHEHUS
178 BonTbl N3 HePXaBeoLLEN CTann/KNCNOTOYMOPHbIE. S S S S S M M M M M P 7 P P
204 MopbeMmHble 6ONTbI ANS ANEKTPOABUraTenelt C MOHTaXOoM Ha Nnanax. NA NA NA NA NA P P P P P P P S S
209 HectanpapTHble HanpsXeHWe unu YacToTa (cneupanbHas 06MoTKa). P P P P P P P P P P P P P P
396 OnekTpogsuratenb, NpegHa3HayYeHHbIN A8 SKCNIyaTaumm npy Temne- P P P P P P P P P P P P P P
paType okpyxatoLiero sosgyxa ot -20 °C go -40 °C, ¢ HarpeBaTensmm
(Heobxogumo nobaBuTb kog 450/451).
397 OnekTpopsurartenb, NpegHasHayYeHHbIN ANA aKcnyaTaumm npy temne- P P P P P P P P P P P P P P
paType okpy>xatoLLiero Bodgyxa ot -40 °C fo -55 °C, ¢ HarpeBatensimu
(Heobxoamnmo [o6aBuTb kof 450/451).
398 [IsuraTtersib, paccHuTaHHbIN HA TeMnepaTtypy OKpyXXatoLLero Bosgyxa P P P P P P P P P P P P P P
ot -20 °C po -40 °C, 6e3 nogorpesa.
399 OnekTpopBuratesb, NpeaHas3HauYeHHbIN Ans aKennyataumm npy temne- P P P P E B P P P P P P P P
patype okpyxatoLLiero Bodayxa o1 -40 °C po -55 °C, 6e3 nogorpesa.
425 CeppeyHVKn poTopa 1 cTaTtopa C 3almTon OT KOpPo3nK. S S S S S S S S S S P P P P
786 CneumanbHas KOHCTPYKUMS C BanoM, HanpasfieHHbIM BBEPX, A1 B P P P P B B B P P R R NA NA
Hapy>xHom yctaHoBkm (V3, V36, V6).
Cucrtema oxnaxpeHus
044 BeHTVMNATOP C OQHUM HanpaeneHnem BpatleHus, ¢ noHmkeHHeiM ypoB- NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P [ S
HeM Luyma. BpallieHve no yac. cTpenke, eciiv CMOTPETb CO CTOPOHbI
NpvB. KOHLA Bana.
J[locTyneH Tonbko Ans 2-MOMOCHbIX ABUraTeNnen.
045 BeHTMNATOP C OQHUM HanpaBNeHNEM BpaLLEHNS, C MOHMKEHHBIM NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P P S
YPOBHEM LUyMa. BpalleHne npoTuB Yac. CTpenku, ecnv cCMOTPeTb CO
CTOPOHbI MPVB. KOHLA Bana.
JlocTyneH Tonbko Ans 2-MONOCHbIX ABUraTenen.
068 MeTanm4ecknin BEHTUNATOP. M M M M M M M M M M M P P P
075 Cnoco6 oxnaxpeHus IC 418 (6e3 BeHTUNsATOPA). R R R R R R R R R R R R R NA
183 HesaBucumoe oxnaxaeHvie gpuratens NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
(BEHTUNSATOP OCEBOW, HEMPVB. KOHEL, Bana).
422 HesaBucumoe oxnaxaeHue apuratens NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P P P
(BEHTUNSITOP CBEPXY UMK COOKY, HEMPMB. KOHEL, Bana).
791  Koxyx BEHTUNATOPA U3 HepXXaBetoLLeln cTanm. NA NA NA NA NA NA NA NA P P E P E E
MydcpTa
035 Co6opka NocTaBNAEMON 3aKa34ynMKom nonymydTbl. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P

" HekoTopble koAbl MOANMUKaLMA HE MOTYT S = Bkro4eHO B CTaHOAPTHYIO KOMMMEKTaUMIO.

6bITb peann3oBaHbl OAHOBPEMEHHO.

M = Moaudumkauma nmeroLLerocs Ha cknage

anekTpoasurartenia Uin Ha HOBOM U30enuu,
KOSINYECTBO Ha OOWNH 3aKa3 MOXET OblTb orpaHu4eHo.

52

P = Tonbko HOBbIE U3genus.
R = lNMo 3anpocy.
NA = He npumeHsieTcs.

9CND00000000067



Kop "/Moaudmkauus 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355 400

JlokymeHTaumsa

141  CoOTBETCTBYIOLLMIA rabapUTHbIN YEPTEX. M M M M M M M M M M M M M M

CnuBHble OTBEPCTUS

448 CrnuBHble OTBEPCTUS C METANNIMHECKUMM 3arTyLLKAMW. NA NA NA NA NA P B [ P P P P P P

OkpyXatoLias cpeaa ¢ NoBbILLEHHOW ONacHOCTbIO

452  DIP/Ex tD B ooTBeTcTBUM C AnpekTnBon ATEX 94/9/EC, T = 125 °C, M M M M M M M M M M M P P P
kaTt. 3D, IP55.

453 DIP/Ex tD B ootBeTcTBUM ¢ OupekTnBon ATEX 94/9/EC, T = 125 °C, M M M M M M M M M M M P P P
kart. 2D, IP65.

454 DIP/Ex tD B ootBeTcTBUM ¢ AupekTuBoii ATEX 94/9/EC, T = 125 °C, M M M M M M M M M M M B P P
kaTt. 3D, IP65.

461 WcnonHenune Ex d/Ex de, rpynna Il C. M M M M M M M M M M P P P P

462 WcnonHeHune Ex d/Ex de, TemnepaTypHbiii knacc T5. R R R R R R R R R R R R R R

463 WcnonHeHune Ex d/Ex de, TemnepaTypHsbliii knacc T6. R R R R R R R R R R NA NA NA NA

464  WcnonHenue "Alleinschutz". CoBMecTHas ceptudmkaums s3pbio3awm- P P P P P P P P P P P R NA NA
LLIeHHOr0 3NeKTPOoABUraTens n yCTporucTBa 3aLnThl.

812 BapbiBo3awumra cornacHo CtaHpaptam IEC. M M M M M M M M M M M P P P

813 3awmTa NoBEpXHOCTU Ha 6a3e TepMMcTopa, TeMNepaTypHbIi Knacc M M M M M M M M M M M R B P
T4, pns pa6oTbl ¢ NpeobpasoBarenieM 4YacToTbl.

814 Onektpogsuratenu Ex tD (DIP), TemnepaTtypHbii knacc T 150C. M M M M M M M M M M M P P P

HarpeBartenbHble 3ieMeHTbI

450 HarpeBaTtenbHblii anemeHT, 100-120 B. M M M M M M M M M M M P P P

451 HarpeBaTtenbHbii anemeHT, 200-240 B. M M M M M M M M M M M P P P

Cuctema nsonauum

014  W3onaums o6moTkm knacca H. P P P P P P P P P P P P P

405 CneupanbHas n3onaums 06MOTKM A UCMONb30BaHUS P P P P P P P P P P P P P P
C npeobpa3oBaTenem 4acToTbl.

Cnoco6bl MOHTaXa

007 MoHTax Ha dnanue IM 3001, donaHew IEC, n3 IM 1001 (B5 ot B3). M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

008 MoHTax Ha dnaHue IM 2101, cdonarew IEC, nz IM 1001 M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA
(B34 ot B3).

009 MoHTax Ha cnaHue IM 2001, conaHey IEC, ns IM 1001 M M M M M M M M M M M P P P
(B35 ot B3).

047 MoHTax Ha conaHue IM 3601, conaxew IEC, us IM 3001 (B14 ot B5). M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

093 MoHTax Ha cnaHue IM 3601, cdnaneu IEC, n3 IM 1001 (B14 ot B3). M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

228 ®naney FF 130. M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA

229 ®naney FT 130. M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA

235 ®naney FF 165. NA NA NA NA M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

236 ®naxey FT 165. NA NA NA NA M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

245 ®naney FF 215. NA NA M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

246 ®naney FT 215. NA NA M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

255 ®naneuy FF 265. NA NA NA NA M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

256 ®naHey FT 265. NA NA NA NA M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

257 ®naney FF 100. M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA

258 ®naney FT 100. M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA

259 ®naney FF 115. M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA

260 ®naHey FT 115. M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA

305 [ononHuTenbHble NOALEMHbIE NMPOYLUMHBI. NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P P P

306 MoHTax Ha nanax IM 1001, u3 IM 3601 (B3 ot B14). M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

309 MoHTax Ha nanax IM 1001, n3 IM 3001 (B3 ot B5). M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

311 MoHTax Ha cdnaHue IM 2001, dnaney IEC, ns IM 3001 M M M M M NA NA NA NA NA NA NA NA NA

(B35 ot B5)

" HekoTopble koAbl MOAUMUKaLIMA HE MOTYT S
6bITb peann3oBaHbl OQHOBPEMEHHO.

anekTpoasurartesnia UM Ha HOBOM U3nenuu,
KOSINYECTBO Ha OOMH 3aKa3 MOXET ObITb orpaHun4eHo.

9CND00000000067

= Bknto4eHO B CTaHOapTHYIO KOMMIEKTaUMIO.
M = Moaudumkauma nmetoLLerocs Ha cknage

P = Tonbko HOBblE U3genus.
R = lNo 3anpocy.
NA = He npumeHsieTcs.

53



Kop, "/Moaudmkaums 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355 400

Okpacka

106 TonwwmHa NoKpbITUs = 80 MKM. SENS S S S S S S S S S S S S

109 TonwwmHa nokpbITUs = 120 MKM. M M M M M M M M M M M P P P

110 TonwwHa nokpbITUA = 160 MKM. M M M M M M M M M M M P P P

111 [1ByXKOMMNOHEHTHAas 3NOKCUAHO-NoNnMaMmaHas kpacka, ¢ TepmooT- M M M M M M M M M M P P P P
BEPXAEHUEM, A1 MPUMEHEHUS B MOPCKUX ycroBusx, 160 MKM.

114  CneumanbHbIi LBET Kpacku, CTaHAAPTHbIA Knace. M M M M M M M M M M M P P P

115  Okpacka ¢ rpyHTOBKOW Ha OCHOBE COeANHEHUI LnHKa, P P P P P P P P P P P P P P
AN NPUMEHEHNs B MOPCKMX YCIIOBUSX.

179 CneumanbHble TEXHUHECKME YCIOBUS Ha Kpacky. R R R R R R R R R R R R R R

3awumra

005 MeTanam4ecknin 3aLmUTHBINA KOXYX, M M M M M M M M M M M P P P
[BUraTesnb YCTaHOBNEH BEPTUKASIbHO, BANOM BHUS3.

072 PapgmanbHoe ynnoTHEHWE Ha NPUBOAHOM KOHLIe Bana. M M M M M M M M M M P P NA NA

073 YnnoTHeHWe OT yTevek Macna Ha NpMBOOHOM KOHLe Bana. P P P P P P P P P P P P [® P

158 CrteneHb 3awuThi IP 65. P M M M M M M M M M M P P P

211 3awmra oT BO3OENCTBUA KNMMaTn4eckmx akTopos, IP xx W. R R R R R R R R R R R R R R

403 CreneHb 3awmThl IP 56. M M M M M M M M M M M P P P

404 CreneHb 3awumTsl IP 56, 6€3 BEHTUNSTOPA U KOXYyXa BEHTUNATOpA. NA NA NA NA NA R R R R R R R NA NA

434 CreneHb 3awmThbl IP 56, oTKpbITasa nnowlaaka. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P

783 J1abMpUHTHOE YyNNOTHEHME Ha MPMBOAHOM KOHLIE Bana. P[P B P P P P P P B P B S S

MacnopTHble Ta6NNYKKN U TaGNINYKM C UHCTPYKLUAMM

002 [lepeluTamMnoBKa HaNpsHKEHWs, HaCTOTbl U MOLLIHOCTH, M M M M M M M M M M M P P P
MPOJOIMKUTESNbHBIN PEXUM PadoThl.

095 lepeluTamMnoBka MOLLHOCTM (YyCTAHOBIIEHHbIE HaMpsXeHne, yactota), M M M M M M M M M M M P P P
MOBTOPHO-KPATKOBPEMEHHbBIN PEXUM.

135 YcTaHoBKa AONONHUTENBHOW MAEHTU(DUKALMOHHOM Tabnuyku, Hepxa- M M M M M M M M M M M P P P
BeloLLas cranb.

139 [ononHutenbHas naeHTuuKaLmoHHasa Tabnmyka, M M M M M M M M M M M P P P
noctaensiemasi OTAeNbHO.

161 [JononHutenbHas nacrnopTHasa Tabnuyka, noctaBnsemas OTaenbHo. M M M M M M M M M M M P P P

163 [MacnopTtHasa Tabnuyka npeobpasoBarens 4acToTbl. M M M M M M M M M M M P P P
MacnopTHble AaHHble B COOTBETCTBUM C NPEANIOXKEHNEM.

Ban u potop

069 [IBa KOHUa Bana, cornacHoO OCHOBHOMY KaTasnory. R R R R R P E P P P P P P P

070 OpuH 1Ny aBa KoHUA Bana cneunanbHOM KOHCTPYKUMK, cTaraapTHeln P P P P P P P P P P P P P P
maTepwuan Bana.

164 KoHel Bana ¢ 3aKpbITOM LUMNOHOYHOW KaHABKO. S S S S S S S S S S B B P P

165 KoHeu Bana ¢ OTKPbITOM LLMOHOYHOW KaHABKOW. P P P P P P P P P P S S S S

410 Ban u3 HepxaBetoLLel cTanu (CTaHgapTHas unu HectangapTHas R R R R R R R R R R P P P P
KOHCTPYKLMS).

CTtaHpapTbl U HOPMaTUBHbIE JOKYMEHTbI

421 WcnonHenue VIK M M M M M M M M M M P p P P
(Verband der industriellen Energie- und Kraftwirtschaft e.V.).

758 WcnonHeHune cornacHo Saudi Aramco. P P P P P P P P P P P P P R

773 WcnonHexne EEMUA Ne 132 1988. P[P B P P E P P R R R R R

774  WcnonHenune cornacHo NORSOK (TeppuTtopuansHble Bogbl CeBepHo- P P P P P P P P P P P P P P
ro Mopsi).

775 WcnonHexue cornacHo SHELL DEP 33.66.05.31-Gen. fiHBapb 1999, M M M M M M M M M M P P P P
NPOEKTUPOBaHMeE.

778 Ceptudpukar cooteetcteus FOCT (Poccus) ana skcnopTHeix/umnopt- M M M M M M M M M M P P P P
HbIX TOBapOB.

779 Ceptudmkar cootetcTma SASO (Caynosckas Apaeus) M M M M M M M M M M P P P P
[N 9KCMOPTHbBIX/MMMNOPTHBLIX TOBAPOB.

782 Ceptudumkar cootBetcTBMA TpeboBaHusm CQST (Kutan). M M M M M M M M M M P P P P,R

J[laTyukm TemnepaTypbl OGMOTKU cTaTopa

120 KTY 84-130 (1 Ha chasy) B 06MOTKe cTaTtopa. P P P p P P P P P P P P P P

121 BumMeTannuyeckue fatyvkv Temneparypbl, padmMblKaroLLero tmuna P P P P P P P P P P P P P P
(H3K), (3 wt. nocneposatensHo), 130 °C, B 06MOTKe cTartopa.

122 BumeTannmyeckme AaTHvku Temnepartypbl, pa3MblKaroLLlero Tuna P P P P P P P P P P P P P P

(H3K), (3 wt. nocneposatesbHo), 150 °C, B 06MOTKe cTaTopa.

" HekoTopble koAbl MOANMUKaLMA HE MOTYT S = Bkro4eHO B CTaHOAPTHYIO KOMMMEKTaUMIO.

6bITb peann3oBaHbl OAHOBPEMEHHO. M = Moaudumkauma nmeroLLerocs Ha cknage

54

anekTpoasurartenia Uin Ha HOBOM U30enuu,

KOSINYECTBO Ha OOWNH 3aKa3 MOXET OblTb orpaHu4eHo.

P = Tonbko HOBbIE U3genus.
R = lNMo 3anpocy.
NA = He npumeHsieTcs.

9CND00000000067



Kop "/Moaudmkaums 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355 400
125 BuMeTannmyeckme AaT4nKM TeMnepaTypbl, pa3MblKatoLlero Tmna P P P P [® P B [® P P B P B [®
(H3K), (2x3 nocnepoeatensHo), 150 °C, B 06MOTKe cTaTopa.
127 BumeTannMyeckve AaT4nKM TemnepaTypbl, pa3MblKatoLLero Tuna P P P P P P P P P P P P P P
(H3K), (3 wt. nocnegosarensHo Ha 130 °C v 3 WT. nocnegoeaTesibHO
Ha 150 °C), B 06mOTKe cTaTopa.
435 Tepmuctopbl PTC (3 wrt. nocnegosatensHo), 130 °C, B 06MoTke M M M M M M M M M M M P P P
craTopa.
436 Tepmuctopsl PTC (3 wT. nocneposatensHo), 150 °C , B 06MoTke S S S S S S S S S S S S S S
cTaTopa.
437 TepmucTopsl PTC (3 wr. nocnegosarensHo), 170 °C, B o6moTke NA NA NA NA NA P P P P P P P P [P
craropa.
438 Tepmuctopsl PTC (3 wrt. nocnepgosatensHo), 190 °C, B o6MoTke NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
craTopa.
439 Tepmuctopbl PTC (2x3 nocneposatensHo), 150 °C, B 06MOTKe cTa- M M M M M M M M M M M P P P
Topa.
441  TepmucTtopbl PTC (3 wt. nocnegosatenbHo Ha 130 °C u 3 wt. nocnego- M M M M M M M M M M M P P P
BatesibHo Ha 150 °C), B 06MOTKe cTaTopa.
445 2-npoBofHou TepmoMeTp conpoTtueneHns Pt-100 B o6moTke ctatopa, P E B P P P E P P P [ P P P
1 Ha daay.
446 2-npoBofHON TepmomeTp conpotusnexuns Pt-100 B o6moTtke ctatopa, NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
2 Ha ¢hasy.
502 3-npoBofHou TepmoMeTp conpoTtusneHns Pt-100 B o6moTke ctatopa, P P P P [® B E E P P E P B [®
1 Ha dhaasy.
503 3-nposopgHoi TepMomeTp conpoTueneHns Pt-100 B o6moTke ctatopa, NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
2 Ha dhaasy.
CoepauHuTenbHas Kopo6ka
022 Ka6esbHblii BBOA CrieBa M M M M M M M M M M M P P P
(ecnu cMOTpPeTb CO CTOPOHbI MPYB. KOHLIA Bana).
137 TogknioveHve yanvHeHHbIX kabenen, Hu3kas coegunHuTensHas kopo6- NA NA NA NA NA P P P P P NA NA NA NA
ka, "Flying leads". Tonbko anekTpoasuratenu Ex de.
157 CoepvHuTenbHas KOpobka Co CTeneHbo 3awunThbl IP65. M M M M M M M M M M M P P P
187 KabenbHble canbHWKN HECTaHOAPTHOW KOHCTPYKLMK. NA NA NA NA NA R R R R R R R R R
380 OrtpgenbHas coeguHUTENbHAs KOPOOKa A1 AATHYMKOB TeMnepatypsl, NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
CcTaHJapTHbIN MaTepuan.
400 CoepunHuTenbHasa kopobka nosopoTHas, 4 x 90 rpad. Tunopasmepsl S S S S S M M S S S S S S S
anekTpoasurartenen Ex de 160-280 =M, Exd =S
402 CoepuHuTeNbHas Kopobka, MoaMULMpoBaHHas Ans antoMUHUEBbIX NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA S S S S
kabenen.
413 TNoaknioYveHne yanMHeHHbIX kabenen, 6e3 coeanHUTENbHON KOPOOKM. NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA P P P P
418 OrtpenbHas coeanMHuTeNbHasA Kopobka ans gononHutensHoro obopyno- NA- NA NA NA NA P E E P P E P P P
BaHWs, CTaHAAPTHbIM MaTepwvan.
465 CoeounHuTENbHasA KOpobka CBepXy. S S S S S S S S S S S S S S
466 CoepuHuTeNbHas KOPoHKa Ha HEMPUBOAHOM KOHLIe Bana. NA NA NA NA NA R R P P P P P P P
468 KabenbHbIin BBOL CO CTOPOHbI NMPMBOAHOIO KOHLA Bana. M M M M M M M M M M P P P P
469 KabenbHbli BBOA CO CTOPOHbI HEMPUBOAHOIO KOHLA Bana. M M M M M M M M M M P P P P
567 Martepuan oTaenbHON COeQNHUTENIbHON KOPOOKU: YyryH. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
CraHpapTHas KoMnnekTauus y anektpoasuratenen Ex d.
568 OrtgenbHas coeMHUTENbHAs KOPOOKa Anst HarpeBaTesbHbIX NeMEH- NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
TOB, CTAHAAPTHbIN MaTepuarn.
569 OTtpenbHas coeguHUTENbHAs KOpobka Afs TOPMO3OB. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P
728 CrtaHpapTHbI KabenbHbli canbHuk, EEx d 1IB, P P P P P P P P P P P P P P
6pPOHUPOBaHHbLIN Kabesb, ABONHOE YMNOTHEHME.
730 TlogroTtoBneHo Ans kabenbHbIX CanbHUKOB € pe3bbont NPT. P P P P P P P P P P P P P P
732 CraHpapTHbIV KabenbHbln canbHuk, EEx d 1IB, M M M M M M M M M M P P P P
6POHMPOBAaHHbIN Kabenb.
733 CranpapTHbI KabernbHbIn canbHuk, EEx d IIB, M M M M M M M M M M P P P P
HEe6POHNPOBAHHbIN Kabernb.
734 CTtaHpapTHbI KabenbHbli canbHuK, EEx d 1IB, M M M M M M M M M M [P = B [P
6pPOHNPOBaHHbLI kabenb.
735 CranpapTHbI KabernbHbI canbHuk, EEx d 1IB, M M M M M M M M M M P P P P
HeOPOHNPOBaHHBIN Kabernb.
736 CrtaHpapTHbI KabenbHbl canbHuk EEx e cornacHo Ctanpgaptam EN. S S S S S S S S S S S S S S
Tonbko ansa anekTpoasurarenen Ex de.
737 CraHpapTHbIN KabenbHbln canbHuk EEX e ¢ 3axumMHbiM ycTporicteoM, P P P P P P P P P P P P P P
B cooTBeTcTBUM co CTanpapTtamu EN. Tonbko ucnonHexve Ex de.
" HekoTopble koAbl MOAUMUKaLIMA HE MOTYT S = Bkro4eHo B CTaHOAPTHYIO KOMMIEKTALMIO. P = Tonbko HOBble n3genus.
6bITb peann3oBaHbl OQHOBPEMEHHO. M = Moaudumkauma nmetoLLerocs Ha cknage R = lNo 3anpocy.

anekTpoasurartesnia UM Ha HOBOM U3nenuu,
KOSINYECTBO Ha OOMH 3aKa3 MOXET ObITb orpaHun4eHo.

9CND00000000067

NA = He npumeHsieTcs.

55



Kopa "/Mogaundukaums 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355 400

743  OKpalleHHbI thnaHew, Ans KadenbHbIX cabHUKOB. M M M M M M M M M M P P [® B
Tonbko ucnonHexue Ex de.
744  ®dnaHel 13 HepXXaBeloLLEen cTanu oia KabenbHbIX CarbHUKOB. M M M M M M M M M M P P P P

Tonbko nucnonHexune Ex de.

745 OKpalleHHbI cTanbHOW naHew, ¢ yCTaHOBMEHHBIMU NaTyHHbIMU M M M M M M M M M M P P P P
kabenbHbIMK canbHUKamu. Tonbko nucnonHexne Ex de.

746 ®naHel 13 HepXXaBeloLLe CTanM ¢ yCTaHOBMEHHbIMY CTaHAAPTHLIMU P P P P P P P P P P P P P P
NaTyHHbIMU KabenbHbIMK canbHUKaMM.

Tonbko ucnonHexune Ex de.

UcnbiTaHus
145 TlpoTokon TMNOBOrO UCMbITAHWS 3NEKTPOABUraTens U3 Karanora, M M M M M M M M M M M P P P
400 B 50 I'w.

146 Twunosoe ucnbITaHWe C NPOTOKONOM ANs dneKTpoasuraTens ua cneun- P P P P P P P P P P P P P P
asbHOW NapTumM NOCTaBKM.

148 TlpoTokon NpuemMo-cAaTo4HOro UCMbITaHUS. M M M M M M M M M M M P P P
150 McnbiTaHusa ¢ y4acTmem 3akasyuvka. P P P P P P P P P P P P P P
YkasaTb npoLieaypy VCMbITaHUA C APYrMU KOJaMM.

221 TunoBoe ucnbiTaHNe N Harpy304HOE UCMbITaHWE B HECKONbKUX ToYkax P [ [ B P P [ P B [ P [ P P
C MPOTOKOMIOM ANsi ABUraTens u3 cneuynanbHou NapTum NocTaBKy.
222 KpuvBasi KpyTALLMIA MOMEHT/4ACTOTa BpaLLEHUS, TUMOBOE MCMbITaHne P P P P P P P P P P P P P P

M Harpy3o4Hoe UcCnblTaHNe B HECKOJIbKUX TOYKaX C MPOTOKOSIOM AN
apuratens U3 crneunansHon napTuun NoCTaBKW.

760 lNpoBepka ypoBHsA BUOpaLIMA. M M M M M M M M M M M P P P
761 TpoBepka cnekTpa BubpaLui. P P P P P P P P P P P P P P
762 lNposepka ypoBHs LUyMa. P P P P P P P P B B P B P P
763 lNposepka cnekTpa Lyma. P P P P P P P P P P P P P P
764 WcnbiTaHne ¢ npeobpa3oBaTenem YactoTsl ABB, nmetowmmces B ucnol- P P P P P P P P P P P P P P
TatenbHon na6opaTtopuun ABB.
CranpgapTHas npouegypa ucnbitaHuii ABB.
YacToTHO-perynvmpyembiii npusoa
163 [MacnopTtHasa Tabnuyka npeobpasoBarens 4acToTbl. M M M M M M M M M M M B P [

naCI‘IOpTHbIe AaHHble B COOTBETCTBUN C NpeasioxXeHneMm.

181 T[acnopTHasa Tabnuyka co CTaHAAPTHbIMK 3Ha4YeHnamMu Harpyskn ABB S S S S S S S S S S P P P P
L1 3KCNIyaTaLum ¢ 4aCTOTHO-perynvpyembimM npusofoM. Mpu Heo6-
XOAMMOCTU, MOXHO BbIGpPaThb APYrve [OMNONHUTENbHbIE YCTPOWCTBA AN
3Kcnnyartauum ¢ YacTOTHO-perynmpyeMbiM NMPUBOLAOM.

405 CneumanbHas 13onsaums 06MOTOK Ans UCMONb30BaHNsA ¢ npeobpas3osa- P P P P P P P P P P P P P P
TENem 4acToTbl.

HO-  [puHyOUTENbHOE OXNAXAEHWE SNEKTPOABUraTeNs (0CEBOM BEHTU- NA NA NA NA NA R R R R R R R R R
BbIl NIITOP, HEMPUBOAHON KOHel) 1 aHkoaep Ex d, tD, 1024 nmnynbca

Ha obopor, L&L 841.
HO-  [puHyauTEenbHOE OXNaXaeHve 3neKTpoABUraTens (0CeBon BEHTU- NA NA NA NA NA R R R R R R R R R

Bbli NIATOP, HEMPMBOAHOM KOHeL) 1 3HKoaep Ex d, tD, 1024 nmnynbca Ha
obopor, L&L 841.

680 OHkopep 2048 nmnynbcoB Ha o6opoT, Ex d, tD, L&L 841910001. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P

701 WM3onupoBaHHbIV NOALIMMHUK HA HENMPUBOOHOM KOHLIE Bana. NA NA NA NA NA NA NA NA NA NA M B P P

704 Kab6enbHbIi casnbHUK, COOTBETCTBYOLMIA TpeboBaHnam SMC. R R R R R R R R R R R R R R

747 Oxkopep 1024 nmnynbca Ha o6oporT, Ex d, tD, L&L 841910002. NA NA NA NA NA P P P P P P P P P

Myck no cxeme "3Be3pa"/A

117  Knemmbl anisi nycka no cxeme "3se3pa’/A Ha 06enx CKOPOCTAX NA NA NA NA NA R R R R R P P R R
(06MOTKM ANIst ABYX CKOPOCTEN).

118 Knemmbl Ans nycka no cxeme "3se3fa’/A Ha BbICOKOW CKOPOCTH NA NA NA NA NA R R R R R P P R R
(06MOTKM ANs ABYX CKOPOCTEN).

119 Knemmbl ans nycka no cxeme "3sesga‘/A Ha HA3KON CKOPOCTUN NA NA NA NA NA R R R R R P P R R
06MOTKM NS ABYX CKOPOCTEN).

" HekoTopble koAbl MOANMUKaLMA HE MOTYT S = Bkro4eHO B CTaHOAPTHYIO KOMMMEKTaUMIO. P = Tonbko HOBble n3genus.

6bITb peann3oBaHbl OAHOBPEMEHHO. M = Moaudumkauma nmeroLLerocs Ha cknage R = lNMo 3anpocy.

anekTpoaBuraTens Unn Ha HoBOM NU3Oenuu, NA = He npumeHsieTcs.

KOSINYECTBO Ha OOWNH 3aKa3 MOXET OblTb orpaHu4eHo.

56 9CND00000000067



B3prBO3aLI.|,I/ILI.|,eHHbIe dNeKTpoasuraTenm
Fa6apuTHble YepTexu

OnekTpoaBuraTesb ¢ MOHTaXxoM Ha nanax IM 1001, IM B3

MO000269

Tunopa3amepbl 80—200

MO000198

4

50

Tunopasmepsbl 225-400

MO000200

AnekTpoasurartenb

C 3alUTHbIM KOXYXOM

sl

==

M000199

Tuno- IM 1001. IM B3 AND IM 3001. IM B5 IM 1001. IM B3 IM 3001. IM B5 3almTHbIN
pasmep KOXYX

anekT- |D nomto- GA nonio- F nonto- E nomto- L max O |A B B C HD HD K H M N P S DS LS
poAaswura-(cos coB coB coB nosncoB rnosocoB
WE] 2 48 2 48 2 482 48 2 4-8 M3JP M3KP 2 48
80 19 19 21,5215 6 40 40 340 340 20 (125 100 125 50 290 235 10 80 (165 130 200 12 |160 360 360
90 24 24 27 27 8 50 50 405 405 20 |140 100 125 56 315 260 10 90 |165 130 200 12 (180 430 430
100 28 28 31 31 8 60 60 440 440 25 |160 140 - 63 335 285 10 100 |215 180 250 14,5(195 465 465
112 28 28 31 31 8 60 60 440 440 25 |190 140 - 70 350 300 12 112 |215 180 250 14,5(195 465 465
132 38 38 41 41 10 10 80 80 540 540 30 (216 140 178 89 390 340 12 132 [265 230 300 14,5|260 570 570
160 42 42 45 45 12 12 110 110 711 711 45 |[254 210 254 108 447 388 14,5 160 [300 250 350 18,5|328 756 756
180 48 48 515515 14 14 110 110 706 706 50 (279 241 279 121 485 426 14,5 180 [300 250 350 18,5|359 756 756
200 55 55 59 59 16 16 110 110 774 774 70 |[318 267 305 133 616 573 18,5 200 [350 300 400 18,5|414 844 844
225 55 60 59 64 16 18 110 140 841 871 80 (356 286 311 149 663 620 18,5 225 [400 350 450 18,5|462 921 951
250 60 65 64 69 18 18 140 140 875 875 90 (406 311 349 168 726 683 24 250 [500 450 550 18,5|506 965 965
280 65 75 69 79,5 18 20 140 140 1090 1090 100 (457 368 419 190 862 768 24 280 [500 450 550 18 |555 1190 1190
315SM_|65 80 69 85 18 22 140 170 1176 1206 115 (508 406 457 216 929 858 30 315 |600 550 660 23 (624 1290 1320
315ML_ |65 90 69 95 18 25 140 170 1287 1317 115 (508 457 508 216 929 858 30 315 |600 550 660 23 (624 1401 1431
355SM_ |70 100 74,5 106 20 28 140 210 1409 1479 130 |610 500 560 254 1124 984 35 355 (740 680 800 23 |590 1480 1550
355 ML_ |70 100 74,5 106 20 28 140 210 1514 1584 130 (610 560 630 254 1124 984 35 355 |740 680 800 23 (590 1530 1600
355LK_ (70 100 74,5 106 20 28 140 210 1764 1834 130 |610 630 710 254 1124 984 35 355 (740 680 800 23 |590 1635 1705
400L_ (80 110 85 126 22 28 170 210 1851 1891 150 |710 900 800 224 1211 1071 35 400 (940 880 1000 28 |590 1635 1705
400LK_ (80 100 85 106 22 28 170 210 1851 1891 150 |686 710 800 280 1211 1071 35 400 (740 680 800 23 |700 1860 1900
IM 3601, IM B14 - umerowmecs moaudpmkaumm conaHues, CM. Takxe Kogbl MogncmKaLuum. Honycku:

®naHey, Mopgudukauma Pa3mepbl hnaHueBs Tunopasmep anektpoasuratens M3JP/M3KP A,B £0,8

pasmep  kof B M N S 80 90 100 112 132 D,DA ISO k6 << 50 mm

FT100 258 120 100 80 M6 S NA NA NA NA S=CraHnapThbii ISO m6 > & 50 mm
FT115 260 140 115 95 M8 M S NA NA NA pnarey F,FA 1SOh9

FT130 229 160 130 110 M8 M M S S NA Ms=Tloponon- H +0-0,5

FT165 236 200 165 130 Mi10 NA NA NA NA S HUTENLHOMY N ISO j6

FT215 246 250 215 180 M12 NA M M R R 3akazy C,CA =08

FT265 256 300 265 230 Mi2 NA NA NA NA M NA=HesoawoxHo

FT100 257 120 100 80 M7 S M NA NA NA

FT115 259 140 115 95 M10 M S NA NA NA

FT130 228 160 130 110 M10 M M S S NA OCHOBHblE pa3Mepbl B NPMBEAEHHON BbilLe

FT165 235 200 165 130 M12 M M M M S Tabnuue paHbl B MM.

FT215 245 250 215 180 M145 NA NA M M M Ansa nony4yeHus aeTanbHbIX YepTeXen noceTure
FT265 255 300 265 230 M145 NA NA NA NA M

9CND00000000067

Haw Be6-cant 'www.abb.com/motors&generators'

nm6o obpatutech B ABB.

57

3



[aGapuTHble YepTexu

B3pbiBo3alyULLEeHHbIU 3neKTpoasuratenb, Ex d

CoeauHuTenbHble KOpOGKI/I, CTaHpapTHOe UcnoJsyiHeHue C 6 Knemmamm

B1

BB

Al

M000366

Tunopasmepsbl anekTpoaBurarenen 160—180

MO000364

Tunopasmepbl anekTpoasurarenen 280-315

Tunopasmepbl anekTpogsurarenen 80—132

M000366

Tunopaamepsb! anekTpoasurarenen 200-250

MO000367

Tunopaamepsb! anekTpoasurarenen 355-400

B1

Al

B1 = A1
( i ’ o o) (=N P > E—~——
h [4D) T - T
I T i
[ \
H1 T
] & 0T T ni] §
g T—T T—U E
Ex d - M3JP
Tuno- CoepuHuTenbHas A1 B1 H1
pasmep KopooGka
ANeKTpo-
ABuratens
80-132 180 170 114
160-180 251 242 127
200-250 339 291 226
280-400 210 465 370 260
370 790 490 420
750 707 466 387

[ns nony4eHus MHGopMaLmmn o paamepax NeKTPOABUraTens CM.

Fa6apVITHbIe HepTexun Ha npefbigyLlnx cTpaHmuax.

58

9CND00000000067



FaGapuTHble YepTeXxu

B3pbiBo3aLwymLLeHHbIe anekTpoasurartenun, Ex de

CoeanHnTeNbHbIE KOpOﬁKI/I, CTaHpapTHOe UcnoJyiHeHue C 6 Knemmamu

B1

ABB

Al

MO000368

Tunopasmepbl anekTpopsurarenen 160-180

Tunopa3mepbl
anektpopsurateneu 280-315

H1

Al

M000365

Tunopa3amepsb! anekTpoasurarenen 80—132

MO000368

MO000369

Tunopa3mepbl
anekTpopsurateneun 355-400

H1

Nij

r

B1

b
© (<]
S5}
E &
o © §
=
Ex de - M3KP
Tuno- CoepuHuTenbHas A1 B1 H1
pasmep Kopo6ka
ANeKTpo-
ABurartens
80-132 202 188 66
160-180 234 234 68
200-250 352 319 184
280-400 210 416 306 177
370 451 347 200
750 MOHTaXx cBepxy 686 413 219
750 MOHTax C60KY 525 413 219

[nsa nonyyeHnsa nHdopMaumm o paamepax aneKkTpogsuraTens

CM. rabapuTHbIe YepTeXM Ha NpeabiayLUmMX CTpaHuLax.

9CND00000000067

>

Tunopa3mepsbl aneKkTpoasurarenen 200-250

MO000206

59



KOHCTPYKUNS HU3KOBOJIbTHOIO
B3PbIBO3aLUULLEHHOrO 3JIeKTpoaBUraTens

60

31
29
2
12
13
\/)'§=/.' |
14 o)) )
[
16
15 3 1 [

CrtaHuHa cTatopa

MoAWMNHNKOBBIM LUAT, NPUB. KOHEL, Bana
BuHTbI Ansa nogwWmnHUKOBOrO LWMTA,

NpviB. KOHeL, Bana

MoaWnNHNKOBBIN LLNT, HEMPUB. KOHEL, Bana
BWHTBI Ans nogLWwWmMnHUKOBOTO LUMTA,

HenpuB. KOHeL, Bana

PoTop ¢ Banom

LLInoHKa, npuB. KOHeL, Bana

CoeavHuTenbHas kopobka

KnemmHas konogka

MepexopHou conaHey,

BUWHTBI gNsl KPbILLKK COEQUHUTENbHOM KOPOHKU
Hapy>XHbI KOXYX NOALUUMHMKA, MPUB. KOHEL, Bana
Ounck knanaHa ¢ NabMpPUHTHBIM YNIOTHEHMEM,
NPMBOLHOW KOHEL, Bana

MoALwVnHMK, NpMB. KOHeL, Bana

BHYTpeHHMI KOXYX NOALINMHUKA,

NnpvB. KOHeL, Bana

BUHTbI oNns KoXyxa nogLumnnHuka,

npwB. KOHeL Bana

17

18
19

20
21
22

23

24
25
26
27
28
29
30
31
32

21 20
19

17
18

25
24

23

G

oA — o
o> -,

26

22

M000207

Hapy>XHbI KOXYX MOALUNMHUKA,
HenpwuB. KoHel, Bana

YnnoTHeHve, HenpuvB. KOHeL, Bana
BonHucTtas npyxuHa (280-315)
LnnuHagpudeckas npyxuvHa (355—400)
Ouck knanaHa, HenpuB. KOHeL, Bana
MoJwmMnHWK, HEMPUB. KOHeL, Bana
BHYTpeHHUM KOXYX NOALLIMIMHUKA,
HenpwuB. KoHel, Bana

BuHTbI gns KoXyxa NoALUnnHmKa,
HenpwuB. KoHew, Bana

BeHtungarop

Koxyx BeHTUnsTopa

BuHTbI onst KOXyxa BeHTURATOpa
MacnopTHas Tabnuyka

Tabnuyka ¢ ykasaHusiMmn no cmaske
Hunnenb ons cMasku, NpyB. KOHeL Bana
Hunnenb ons cmaskun, HenpyB. KOHeL, Bana
Hunnene SPM, npuBe. KoHew, Bana
Hunnens SPM, HenpuB. koHeL, Bana

9CND00000000067



KpaTkue cBefgeHuns 0 B3pbiBO3aLUULLEHHbIX
anekTpoasuratensax Ex d, Ex de,
6a3oBasi KOHCTPYKLUUSA

Tunopa3mep aneKTpoasurarens

80 90 100 112 132 160 180

Cratop

Marepuan YyryH EN-GJL-250 YyryH EN-GJL-200
OTtpenka CuHunia, Munsell 8B 4.5/3.25 (» NCS 4822-B05G)
NMOBEPXHOCTU

TonwmHa NOKPbITUA

[IByXKOMMOHEHTHas aMnoKcuaHas Kpacka, TosLmHa > 80 MKM

MoawnnHuKoBbIe

WMThI

MopaLWwnnNHNKK

Matepuan YyryH EN-GJL-250 YyryH EN-GJL-200
Otpenka Cunuia, Munsell 8B 4.5/3.25 (» NCS 4822-B05G)

NMOBEPXHOCTU

TonwmHa NokpbITUs | [IByXKOMMNOHEHTHAsA 3MOKCMAHAsA Kpacka, TofwmHa > 80 MKM

MpuB. KOHeL, Bana 6205-2Z/C3 | 6205-2Z/C3 | 6206-2Z/C3 | 6206-2Z/C3 | 6208-2Z/C3 | 6309M/C3 6310M/C3
2-MnontoCHbIN

4-12 nontocoB 6309/C3 6310/C3
HenpwuB. koHel Bana | 6204-2Z/C3 | 6205-2Z/C3 | 6206-2Z/C3 | 6206-2Z/C3 | 6208-2Z/C3 | 6309M/C3 6309M/C3
2-MOntoCHbIN

4-12 nontocos 6309/C3 6309/C3

®ukcupoBaHHble B
O0CeBOM Hanpasne-
HUM NOALLUUNHUKK

BHYTpeHHUIA KOoXyX
NoALUNMHMKA

B ctaHgapTHOM KoMnnekTaumm, UKCMPOBaH Ha MPUBOSHOM KOHLIE.

YnnoTtHeHne NoALNNHUKOB

Konbuo Gamma B cTaHgapTHOW KOMMekTauum, pagvanbHoe ynnoTHeHne no 3anpocy

Cmaska

Cmaska Ha BECb CPOK Cy>XO6bl MOALLUNMHUKOB MoALLIMMHMKM C 3aMeHO CMa3Ku
B CTAHOAPTHOM KOMMEKTaumu;
MOALLUMMHNKY CO CMa3KOoMW Ha
BECb CPOK CNyX6bl — MO [OMNON-

HUTENbHOMY 3aKagsy

Hunnenu SPM

- CTaHﬂapTHaﬂ KoMnnekTauusa

MacnopTtHas Matepuan Hepxasetowas cranb
Tabnuuka
CoeaunHutenbHas | Martepuan ctanuHbl | YyryH EN-GJL-250 YyryH EN-GJL-200
kopo6ka Matepuan kpbitukn | Yyryn EN-GJL-250 Yyrys EN-GJL-200
MaTtepvan BuHTOB KncnotoynopHas ctanb (INOX) Cranb 5G,
KPbILLIKMN LIMHKOBOE MOKpbITUE
CoepunHeHus Kab6enbHble BBOAbI 1xM25x1,5 | 1xM32x1,5 2xM40x1,5
Knemwmbl 6 KeMM Ansi NOAKITHOHEHUS C MOMOLLIbIO Ka6emnbHbIX HAKOHEYHWKOB (B MOCTaBKY HE BKITHOYEHbI)
BeHTunsarop Marepuan CrnoucTbIi NNacTUK, apMUPOBaHHbI CTEKTOBONIOKHOM CrnoucTbIi NNacTuK, apMmpo-
BaHHbI CTEKNOBOSIOKHOM, UNN
antoMUHUN
Koxyx Martepuan Cranb Cranb C UMHKOBbIM MOKPbITYEM
ECHIMIIORS Orpenka CuHui, Munsell 8B 4.5/3.25 (» NCS 4822-B05G)
NMOBEPXHOCTU

TonwwmHa NoKpbITUSA

[BYXKOMMOHEHTHAsA 3MOKCUMAHO-NONMadMpHasn Kpacka,
ToMLMHa > 80 MKM

[1ByXKOMMOHEHTHas nonmacmp-
Has Kpacka, TofLmHa > 80 MKM

O6mMoTKa ctaTtopa

Marepuan
N3onauus
3awmta 06MOTKMN

Menb

Knacc nsonsuum F

3 TepmucTOpa B CTaHAAPTHON KOMMMEKTaLmMn

O6MoTKa poTopa

Matepuan

ANOMUHWUIA, NUTBE NOA AaBNEHNEM

BanaHcuposka BanaHcupoBka ¢ NonyLLNOHKOM
KaHaBka gns LUNoHKN 3akpbiTa
HarpesaTtenbHbie |[lo 3anpocy 25 BTt

3J1IeMeHTbl

CnuBHble oTBepcTua

Mo ponosHUTENEHOMY 3aKasy

Hapy>xHbIi 60onT 3a3

eMsieHus

CraHgapTHasi KomneKkTauus

Kopnyc

IP 55, 6onee BbICOKas CTENeHb 3aLUWThI MO 3arnpocy

Cnoco6 oxnaXpaeHus

IC 411

9CND00000000067

61



KpaTkune cBegeHuns 0 B3pbiBO3aLLUULLEHHbIX
anekTpoasuratensax Ex d, Ex de,
6a3oBasi KOHCTPYKUUSA

Tunopa3mep aneKTpoasuraTens 200 | 225 | 250 | 280 | 315 355 400
Cratop Matepuan YyryH EN-GJL-200
Otpenka CwuHnia, Munsell 8B 4.5/3.25 (» NCS 4822-B05G)
NOBEPXHOCTY
TonwmHa nokpbITMsA | [IBYXKOMMOHEHTHAs SMoKcuaHasa Kpacka, TonwmHa > 80 MKM.
MopwmnHukosble | MaTtepuan YyryH EN-GJL-200
LIV OTpenka noeepx- CuHuit, Munsell 8B 4.5/3.25 (» NCS 4822-B05G)
HOCTM
TonwwmHa nokpbITMs | [IByXKOMMNOHEHTHAsA SNOKCUAHas Kpacka, TonLmHa > 80 MKM.
MoALWKnnHUKK MpuB. koHey Bana | 6312M/C3 |[6313M/C3 | 6315M/C3 | 6316/C3 6316/C3 6316M/C3 6317M/C3
2-MNOSHOCHbIN
4-12 nontocoB 6312/C3 6313/C3 6315/C3 6316/C3 6319/C3 6322/C3 6324/C3
Henpwus. koHel Bana | 6310M/C3 | 6312M/C3 | 6313M/C3 | 6316/C3 6316/C3 6316M/C3 6317M/C3
2-MOSOCHbIN
4-12 nontocos 6310/C3 6312/C3 6313/C3 6316/C3 6316/C3 6316/C3 6319/C3

®DuUKCUpoBaHHblE B
0CeBOM Hanpasine-
HUW MOALLUUMHUKMN

BHYTpPEeHHUN KOXYX
noaLuMmnHuKa

B ctaHpapTHOM KoMnnekTaumm, (OUKCUPOBaH Ha NPUBOAHOM KOHLIE.

YnnoTHeHue NoALIMMNHUKOB

Konbuo Gamma B cTaHOapTHON KOMI-
neKTauuu, paguanbHoe yrnoTHEHVE Mo
3anpocy.

na6|/|pVIHTHO€ ynnoTHeHne B CTaH,D,apTHOVI KOMMneKTauun,
pagnanbHoe ynnoTHeHmne no 3anpocy.

Cmaska

[oALWMNHNKK C 3aMEHON CMa3Kn B
CTaHAapTHOM KOMMNeKTaumm; NogLumn-
HWKWN CO CMa3KOW Ha BECb CPOK CIyXObl
- MO JOMONHUTENBbHOMY 3aKaay.

MoawnnHWKK ¢ 3amMeHor CMasKu, HUNMEeNu Asns CMasKku,
M10x1.

Hunnenu SPM

CraHpgapTHas KoMnneKkTaums.

MacnopTtHas Marepuan HepxxagetoLuasn ctans
Tabnuyka
CoepuHutenbHas Marepwan ctanunbl | Hyryn EN-GJL-200 | Yyryn EN-GJL-150 nnm ctanb
Kopo6ka Marepuan kpbiwku | HyryH EN-GJL-200

Matepuan BuHTOoB | CTanb 5G € LMHKOBbLIM MOKPBLITUEM W FPYHTOBKOWM XENTbIM XPOMaTOM.

KPbILLKM
CoepuHeHus Ka6enbHble BBOAbl | 2xM50x1,5 2xM63x1,5 | 2xM75x1,5

Knemmbl 6 KfiemMM Ansi NOAKIYEHNS C MOMOLLIbIO KabembHbIX HAKOHEYHVKOB (B MOCTABKY HE BKIIOYEHbI).
BeHTtunsatop Matepuan CrnoucTbIi NNacTuK, apMMPOBaHHbIN CrnoncTbIn MNacTUK, apMUPOBAHHbIN CTEKTOBOSTOKHOM,

CTEKIIOBOSIOKHOM, WSV antOMUHUIA. VNN anioMUHURA.
Koxyx Matepuan Cranb € LMHKOBbLIM MOKPLITUEM | Cranb
BEHTUNATOpPA
P OTtgenka CuHnia, Munsell 8B 4.5/3.25 (» NCS 4822-B05G)
NOBEPXHOCTU

TonwwmHa NOKpbITUA

[ByXKOMMOHEHTHas nonuacmpHas
Kpacka, TofimnHa > 80 MKM.

[BYXKOMMOHEHTHAs 3NMOKCUAHO-NONMachupHas kpacka,
TonwwuHa > 80 MKM.

O6MoTKa cTaTopa

Marepuan

Mepnpb

N3onauus

Knacc nsonsumm F.

3awmta 06MoTKM

3 TepMucTOpa B CTAHAAPTHON KOMMIEKTaumn.

O6moTKa poTopa

Martepuan

ANOMUHUIA, NWTLE NOJA AaBNEHNEM.

Cnoco6 6anaHCUpoOBKMU

BanaHcupoBka ¢ NonyLLMOHKOW.

KaHaBKa Ans LUNOHKK®

3akpbiTa.

OTKpbITa.

HarpeBaTeanble
3JIeMEeHTbI

Mo 3anpocy

50 Bt

2 x50 BTt 2 x 65 BT

CnueHble oTBEpCTUS

Mo gononHWTeNLHOMY 3aKasy.

Hapy>xHbIn 601T 3a3eMneHus

CTaH,D,apTHaH KOMMNNeKTauusa.

Kopnyc

IP 55, 6oree BbiCOKas CTeMeHb 3aLuThbl MO 3anpocy.

Cnoco6 oxnaxpaeHus

IC 411

62

9CND00000000067



lNMpumepbl cepTUcpukaToB

8
g
8
=
K.
v ATTESTATION DENAMEN CE DE TYPE I EC TYPE EXAMIMATION CERTIFICATE
e & i 24 B ke 7 m:ﬁ;"‘m Inrdnd e o N
Dhrme fvw LW E e
1 oF | Wi T 0a fyp a T et
W ATER $878 L
et
2(2)
EC Declaration of Conformity Faaram
2007-02-16
ion motors, series M2BA, M2GP, M3JP, M3KP, M3GP, M3HP, M3LP
The Manufacturer: ABB Oy
Motors tor type, Certification number | Year of | Amendment to basic Year of
P.O. Box 633 C frame size CE- certificate amend
e n . N marking ment
Stromé)ergm puistotie .SIA ’ JPIM3KP 80 LCIE 04 ATEX 6150 | 2004
FIN - 65101 Vaasa, Finlan JP/M3KP 90 LCIE 04 ATEX 6151 | 2004
hereby declares that JP/M3KP 100-112 | LCIE 04 ATEX 6152 | 2004
JPIM3KP 132 LCIE 04 ATEX 6061 | 2004
The Products: 3-phase induction motors, series M2BA, M2GP, M3JP, M3KP, M3GP, M3HP and BJP/M3KP 160 LCIE 00 ATEX 6023 | 2000 |
M3LP; as listed on page 2 in this document, are in conformity with provisions of the JP/M3KP 180 LCIE 00 ATEX 6028 | 2000
following Council Directive: JPIM3KP 200 LCIE 00 ATEX 6027 | 2000
’ JP/M3KP 225 LCIE 00 ATEX 6029 | 2000
JPIM3KP 250 LCIE 00 ATEX 6030 | 2000
X . BJP/M3KP 280 LCIE 01 ATEX 6078 | 2001
Directive 94/9/EC (ATEX of 23 March 1994). JP/MBKP 315 LCIE 01 ATEX 6079 | 2001
BJPIM3KP 355 LCIE 03 ATEX 6060 | 2003
In respect of product categories the motors are in conformity with provisions of the following harmonized JP/M3KP 400 LCIE 04 ATEX 6087 2004
standards:
HP 80-90 LCIE 06 ATEX 6047 | 2006 na
EN 60079-0 (2004), EN 60079-1 (2004), EN 60079-7 (2003), EN 60079-15 (2005), EN 61241-0 (2006), EN 00T GiE 06 ATExX 6046 | 2006 e
61241-1 (2004/2006). HP 132 LCIE 06 ATEX6049 | 2006 | na.

! . ) _ . HP 160 LCIE 01 ATEX 6015 | 2001 LCIE 01 ATEX 6015/17 | 2006
Changings of the newest revisions of above standards do not effect the construction of the listed motors, which HP 180 LCIE 01 ATEX 6021 2001 LCIE 01 ATEX 6021/11 | 2006
thus comply with the Essential Health and Safety Requirements in Annex Il of said directive. HP 200 LCIE 01 ATEX 6022 2001 LCIE 01 ATEX 6022/12 | 2006

HP 225 LCIE 01 ATEX 6023 | 2001 LCIE 01 ATEX 6023/13 | 2006
HP 250 LCIE 01 ATEX 6024 | 2001 LCIE 01 ATEX 6024/8 | 2006
HP 280 LCIE 02 ATEX 6071 | 2002 LCIE 02 ATEX 6071/12__| 2006
HP 315 LCIE 02 ATEX 6072 | 2002 LCIE 02 ATEX 6072/22 | 2006
Note: When installing motors for converter supply applications additional requirements must be respected HP 355 LCIE 03 ATEX 6022 2003 LOIE 03 ATEX 6022/11 | 2006
regarding the motor as well as the installation, as described in the dedicated addendum joined hereafter. HP 400 LCIE 04 ATEX 6013 2004 LCIE 04 ATEX 6013/2 2006
PBA71-132 LCIE 00 ATEX 6007 | 2000 LCIE 00 ATEX 6007/01 | 2006
GP 71-250 LCIE 05 ATEX 6160 | 2005 na.
GP 80 - 400 LCIE 06 ATEX 6089 | 2006 na.
= GP/M3LP 450 LCIE 06 ATEX 6088 | 2006 na.
Signed by
PBA71-132 LCIE 00 ATEX 6007 | 2000 LCIE 00 ATEX 6007/01 | 2006
GP/M3LP 450 LCIE 06 ATEX 6088 | 2006 na.
Title Product Development Manager GP 71-250 LCIE 05 ATEX 6160 2005 na.
" GP 80-400 LCIE 06 ATEX 6089 | 2006 na.
Date February 16", 2007
) ; Av. Du Général Leclerc. 33, 92266 Fontenay-aux-Roses, France
ABB Oy
Motors Visiting Address Telephone Internet Business Identity Code:
Postal address Strombergin Puistotie 5 A +358 10 22 11 www.abb.fi 0763403-0
P.O. Box 633 FI-65320 Vaasa Telefax e-mail: Domicile: Helsinki .
FI-65101 Vaasa FINLAND +358 10 22 47372 first name.last name S
FINLAND @fi.abb.com §
= g
g
8
=
9CND00000000067 63



64 9CNDO00000000067



